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L’été métamorphose les maisons ! Fenêtres ouvertes on respire de nouveaux parfums, 

les bruits deviennent singuliers, le souffle tiède du vent caresse votre peau.   

La collection du printemps/été 2021cultive ces sensations comme une nécessité et 

cette nécessité est avant tout « légèreté » !  L’air circule, fluide, autour de formes 

évidées et souligne la grâce des lignes courbes.   

 La lumière est partout : elle joue sur les surfaces irisées du métal, elle se tamise au 

contact des voiles de lin, se reflète sur le miroir des buffets et consoles.   

Nos maisons d’été se révèlent douces, naturelles et sensuelles avec des bois aux  

surfaces grainées, des revêtements veloutés. S’adressant à tous les sens, l’art de vivre 

AMPM favorise le contact  dedans/dehors afin de prioriser le bien-être du corps et 

des imaginaires. Nous n’aurons jamais été aussi proches de nos maisons ! 

François Bernard, directeur artistique,

et toute l’équipe AMPM

www.ampm.fr
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EXIGENCE DANS LE CHOIX DES PARTENAIRES
Membre de l’initiative for compliance and sustainability, AMPM est depuis longtemps enga-
gé à respecter de bonnes conditions de travail dans les usines et ateliers. 
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SANTÉ ET ENVIRONNEMENT 
76% de notre linge de lit est certifié Standard 100 by OEKO-TEX®, garantissant un textile 
inoffensif et non irritant pour la peau. Nous nous engageons à faire mieux d’année en 
année. 100% du linge de lit en coton est issu de l’agriculture biologique. 

MATÉRIAUX DURABLES, ARTISANAT ET SAVOIR-FAIRE 
À chaque nouvelle collection, nous augmentons la part de bois certifié FSC® et PEFC issu 
de forêts gérées durablement et de bois recyclé. Notre objectif : atteindre 100% de bois 
responsable en 2025. Pour compléter cette démarche, nous donnons une place importante 
à l’artisanat au sein de notre collection. Une façon évidente de remettre l’homme au cœur 
du processus de création et de production.

PRIVILÉGIER LES CIRCUITS COURTS 
AMPM favorise une fabrication européenne, à l’instar de notre collection canapés qui est 
fabriquée en France ou en Italie. Ils sont garantis 5 ans (garantie légale de 2 ans pour le 
revêtement).
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Essentialité. Authenticité.

Deux mots qui définissent l’esprit AMPM. Ils sont présents dans 
chaque objet, chaque meuble, chaque textile que nos designers 
créent. Tous sont uniques. Tous font appel aux sens et à l’âme.
 
Évidence des lignes, noblesse des matières, audace des associa-
tions… cette conjugaison fait naître un authentique art de vivre. 
Comme une volonté de privilégier l’être au paraître. La place que 
nous donnons à l’artisanat et au savoir-faire en témoigne…
 
Notre collection est le reflet de cette vision : des meubles épurés et 
fondamentaux, un style inspiré de l’art et de la nature, un confort 
pensé pour la vie de tous les jours. 
 
Contemporaines et intemporelles, les créations AMPM sont conçues 
pour durer. Et bien sûr, dans une exigence permanente de produc-
tion consciente et responsable… Car c’est là aussi l’essentiel.
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LE BUFFET KHONSOU P. 8
Façades miroir 

LE FAUTEUIL HUGUES P. 16
Enveloppant

LE BOUT DE CANAPÉ  KUMAR P. 8
Nomade 
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décoration murale ARTI, fauteuil MORTON, housse de coussin 
KONTURA p. 8, tapis HANA céladon p. 30 bout de canapé LIXFELD et vases OPALE p. 10, vase GRANO p. 8, vase PIEDRA p. 12
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LE VASE GRANO P. 8
Verre teinté 

LA LAMPE À POSER CHANYA P. 8
Verre givré cannelé 

LE CHEVET FIRMO P. 136
Cuir et noyer 

SOPHISTICATION
Un style qui s’inspire des nouveaux hôtels internationaux 
où le luxe est  bien présent mais sans ostentation. Tout est 
dans l’élégance et la subtilité des  teintes, la préciosité des 
matériaux. La brillance se fait discrète, les détails sont so-
phistiqués et les formes s’adoucissent pour plus de confort
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demi-canapé et méridienne ARCUS p. 150, tapis HANA p. 30

A. LE BOUT DE CANAPÉ ULUPNA 
Structure en métal finition laiton vieilli. Plateau de 
dessus en verre teinté fumé. Plateau du dessous en 
miroir teinté.  Ø40 x H40 cm. Laiton vieilli 263.9863  
239€ dont 1,30€ d’éco-part.

B. LE LAMPADAIRE MISUTO 
Une création Emmanuel Gallina en exclusivité pour 
AMPM. Métal finition gun métal. Globe verre givré 
avec abat-jour intérieur en métal perforé finition gun 
métal. Compatible avec des ampoules des classes 
énergétiques A à E. Douille E14 pour ampoule 40W 
(non fournie). L39,2 x H135 x P20,9 cm. Canon de 
fusil 252.1552  279€ dont 0,45€ d’éco-part.

C. LA TABLE BASSE BUREN 
Structure en métal, finition époxy. Plateau supérieur 
en verre trempé. Plateau inférieur en pierre naturelle. 
Chaque pièce est unique. Ø90 cm x H33,5 cm.  Verre 
252.1456  829€ dont 6,70€ d’éco-part.

D. LE VASE PIEDRA 
Faïence aux teintes métallisées or et ambre. Fabriqué 
et façonné artisanalement au Portugal. L41,5 x H13,5 
x P17 cm.  Bronze 252.1279  59€ 

E. LA HOUSSE DE COUSSIN KONTURA 
Velours pur coton. Finition passepoil en lin. 50 x 
50 cm. Autres coloris sur ampm.fr. Bleu paon/naturel 
252.2651  - Bleu céladon/naturel 252.2652  29€ 
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F. LA DÉCORATION MURALE ARTI 
Aplat de feutrine 100% laine, fait main, des variations 
peuvent apparaître d’un modèle à l’autre.  Cadre métal 
époxy noir. L61 x H76 x P47 cm. Bleu 263.9194  199€ 
G. LE BUFFET ENFILADE KHONSOU 
Structure en MDF recouvert de miroirs. Piétement en 
métal finition époxy. 3 portes système de fermeture en 
douceur. L145 x H70 x P39 cm. Miroir bronze 252.1609  
849€ dont 10,60€ d’éco-part.

H. LA LAMPE À POSER CHANYA 
Abat-jour en verre givré cannelé. Base en marbre. 
Support pour douille E14 (ampoule non fournie). 
Compatible avec des ampoules de classe A. Ø19 x 
H28 cm. Marbre noir 252.1447  129€ dont 0,45€ 
d’éco-part.

I. LES VASES GRANO
Verre artisanal teinté dans la masse.  Coloris gris 
fumé ou ambre. Chaque pièce est unique.

LE PETIT MODÈLE.  Ø19 x H28  cm. Gris fumé 
252.1743  69€ 

LE GRAND MODÈLE.  Ø23  x H35  cm.  Ambre 
252.1742  79€ 

K. LE BOUT DE CANAPÉ KUMAR 
Structure en métal finition laiton vieilli. Plateau 
en verre teinté noir. Ø40 x H50  cm. Laiton vieilli 
252.2547 159€ dont 1€ d’éco-part.

J. LE FAUTEUIL MORTON 
Revêtement cuir pleine fleur corrigé pigmenté 
de bovin. Structure métal. Garnissage mousse 
PU 38kg/m³ recouvert d’une mousse 45kg/m³ 

et couvert d’une nappe PES. L62 x H68 x P67  cm, 
assise L63 x H42 x P58 cm. Noir 252.2419  499€ 
dont 3€ d’éco-part.
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DE. LES LUMINAIRES ISAURE
Socle en marbre (chaque pièce est unique). Tige en métal 
finition laiton. Abat-jour finition époxy noir. Douille G9 
pour ampoule 18W maxi, non fournie. Compatible avec 
des ampoules des classes énergétiques C.

E. LA LAMPE À POSER 
Ø6,5 x H47  cm. Noir/laiton 252.2127  99€ dont 
0,20€ d’éco-part.

D. LA LISEUSE 
Socle Ø18 x H126,5  cm. Noir/laiton 252.1588  
149€ dont 0,20€ d’éco-part.

A. LA CONSOLE ULUPNA 
Métal finition laiton vieilli. 1 plateau en verre trempé 
fumé, 1 plateau miroir teinté. L120 x H80 x P24,5 cm. 
Laiton vieilli 252.1942  379€ dont 2,80€ d’éco-part.

B. LE BIBELOT LYMPO 
Forme polyèdre en polyrésine. L17,5 x H17,5 x P17,5 
cm.  Doré  252.1257  59€ 

C. LE MIROIR CALIGONE 
Structure en métal brossé finition bronze vieilli. Ø100 x 
P1,7 cm. Bronze vieilli 252.1889  299€ 

A
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vase GRANO p. 8 fauteuil et canapés ANTOINE p. 144

F. LE VOILAGE SUENO 
Pur lin (136 g/m²). Finition bas ourlé, prêt à poser. 
À accrocher avec les pinces à rideaux Loch sur 
ampm.fr.  Naturel/vert minéral/doré  252.2477   
140 x 180 cm  79€  140 x 220 cm  89€  140 x 
260 cm  99€  140 x 320 cm  109€  140 x 350 
cm  129€
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G. LE GUÉRIDON LIXFELD 
Plateau en jade. Chaque pièce est unique. Piètement 
en métal finition laiton vieilli. Ø48 x H50  cm. Vert jade 
252.2536  499€ dont 3,50€ d’éco-part.
H. LA HOUSSE DE COUSSIN BENTI 
50% lin, 30% viscose, 20% coton. Imprimé devant et lin 
uni derrière. 50 x 50 cm. Multicolore/mandarine 252.2479  
39€ 

I. LA HOUSSE DE COUSSIN ELINA 
Pur lin lavé. Finition biais noir. 60 x 40  cm. Autres 
coloris sur ampm.fr Terre de Toscane 252.1493  22€ 
J. LA TABLE BASSE DHESIKI 
Plateau supérieur verre fumé. Plateau inférieur en 
MDF plaqué noyer. Piétement  métal finition époxy. 
L100 x H37,2 X P100  cm. Noyer 252.1820  579€ 
dont 3,50€ d’éco-part.

K. LES VASES EN VERRE OPALE
Verre façonné à facettes fabriqué artisanalement 
en Chine.  

Ø21 x H15,5 cm. Vert/marron 252.2583  45€ 

Ø27,5 x H16 cm. Vert/marron 252.2582  49€ 

L20 x H36 x P19 cm. Vert/marron 252.2580  59€ 

L. LE TAPIS TSIPA 
100% viscose. Tufté à la main. 3500 g/m². Poils 
ras. Grège 252.2502 120  x  180 cm 269€  160  x  
230 cm 449€  200  x  290 cm 699€ 

G
D

I

J

K
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A. LA TABLE MARICIELO. 8 couverts. Plateau 
en verre trempé. Pieds en noyer massif finition 
PU. L220 x H75 x P100  cm. Version chêne sur 
ampm.fr.  Noyer 252.2118  899€ dont 10,60€ 
d’éco-part.

BC. LES LUMINAIRES MISTINGUETT. Laiton 
brossé. 5 globes verre ciselé. 5 douilles E14 pour 
ampoules 40W (non fournies). Compatible avec 
des ampoules des classes énergétiques A à E.

B. LA SUSPENSION GRAPPE. Platine plafond Ø45 cm. 
Globe Ø18 cm. Hauteur 130 cm. Laiton vieilli 252.2056  
399€ dont 2€ d’éco-part.

E. LA CHAISE DE TABLE TIBBY. Coque en acier 
garnie mousse PU 30 kg/m³.  Revêtement en 
velours 100% polyester. L51 x H78,5 x P55 cm. 
Autres coloris sur ampm.fr.  Vert cèdre 252.2278  
249€ dont 2,05€ d’éco-part.

G. LE BUFFET ENFILADE ASLEN. Structure et étagères 
en MDF plaqué noyer. Bords chanfreinés en noyer massif. 
Finition NC. Plateau du dessus et étagères intérieures 
recouverts de cuir véritable. 2 portes devant et 2 portes sur 
les angles. Piétement métal coloris champagne. L170 x H74 
x P45 cm. Noyer 252.1368  2299€ dont 5,30€ d’éco-part.

H. LE VASE PIEDRA. Faïence aux teintes métallisées or et 
ambre. Fabriqué et façonné artisanalement au Portugal. L18 
x H34 x P16,5 cm. Bronze 252.1280  59€ 

tapis HANA p. 30

C. LA LAMPE. Globe Ø18  cm. Socle L27,2 x H52 x 
P18,4 cm. Laiton vieilli 252.1905 149€ 0,45€ d’éco-part.

D. LE CACHE-POT BOTANIA. Métal fabrication 
artisananle, finition laiton vieilli. 5 pieds. Ø49,8 x H45 cm.  
Autres modèles sur ampm.fr Laiton 252.1374  299€ 

F. LE MIROIR STRATO. Verre teinté. L60,4 x 
H95,8 cm x ép. 3 cm Bleu/marron 252.1713  
299€ 

A
D

E

B

IK
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I. LA VAISSELLE LAGOS. Grès émaillé, le motif peut 
varier d’un produit à l’autre. Fabrication artisanale au 
Portugal. Autres coloris sur ampm.fr.
LES 4 ASSIETTES PLATES. Ø26,5 x H2,5 cm.  Rose 
252.2665 - Vert de gris 252.2664  49€ 

LES 4 ASSIETTES CREUSES. Ø22 x H5,5 cm.  Rose 
252.2660 - Vert de gris 252.2658  49€ 

J.  LE LINGE DE TABLE MAKAN. Pur lin lavé. 
Finitions doubles surpiqures contrastantes. Autres 
coloris et tailles sur ampm.fr.
LA NAPPE. Rose veneto 252.2414 150  x  150 cm 
65€ 

LES 4 VERRES BAS.  Ø7 x H9  cm. Gris fumé 
252.2750  - Transparent 252.2752 25€ 

LES 4 VERRES HAUTS. Ø6 x H16  cm. Gris fumé 
252.2747  - Transparent 252.2749  29€ 

vase PIEDRA horizontal p. 8

LES 4 ASSIETTES À DESSERT. Ø22 x H2,5 cm. Rose 
252.2663 - Vert de gris 252.2661 45€ 

LE PLAT OVALE. L36 x H4,5 x P22  cm.  Rose  
252.2657 - Vert de gris 252.2656  39€ 

K. LES VERRES GEORGIA. Verre strié. Lots de verres 
empilables.  

LE LOT DE 4 SERVIETTES. 40 x 40 cm. Rose veneto 
252.2430 35€ 

L. LES COUVERTS BARBULE. Inox satiné, manche 
gris anthracite finition mate.

LE LOT DE 6 COUTEAUX. L20,8  cm. Gris/inox 
252.1724 39€ 

LE LOT DE 6 CUILLÈRES À CAFÉ. L13,2  cm. Gris/
inox 252.1723  35€ 

LE LOT DE 6 CUILLÈRES À SOUPE. L20,5 cm. Gris/
inox 252.1722  39€ 

G
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LE LOT DE 6 FOURCHETTES. L20,6  cm. Gris/inox 
252.1726 39€ 
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A. LE LINGE DE LIT OTHOZA
Percale pur coton biologique (80 fils/cm²). Cadre 
contrastant placé sur une face. Finition passepoil. 
Autres coloris sur ampm.fr.

LA TAIE 
Blanc/bleu céladon 252.1894 50  x  70 cm : rect. 25€  
65  x  65 cm : carrée 25€ 

LA HOUSSE DE COUETTE 
Blanc/bleu céladon 252.1900 140  x  200 cm : 1 p. 59€  
200  x  200 cm : 1-2 p. 79€  240  x  220 cm : 2 p. 99€  260  
x  240 cm : 2 p. 109€ 

C. LE TAPIS USED 
100% viscose tufté main. Poids 3300 g/m². Hauteur 
des poils 0,6 cm. Autres coloris et tailles sur ampm.
fr Grège 252.2043 120  x  180 cm 199€  160  x  230 
cm 299€  200  x  290 cm 499€ 

D. LE BUFFET MIROIR KHONSOU 
Structure en MDF recouvert de miroirs. Angles à 
45°. 1 tiroir et 2 portes avec système de fermeture 
en douceur. Pieds en métal finition époxy effet 
used. L95 x H103 x P40 cm. Piétement H20 cm.  
Miroir bronze 252.2516  - Transparent 252.2517  
599€ dont 6,70€ d’éco-part.

G

E

A

B

C

D

linge de lit DELIKATE p. 16, plaid MATHILDI p. 24, vases GRANO p. 8, tête de lit MISHAM p. 138, rideau AAJA p. 32, chevet KHONSOU sur ampm.fr

B. LE LINGE DE LOT OTELLA.  Pur satin de coton issu 
de l’agriculture biologique (120 fils/cm²). Détails doubles 
broderies contrastantes. Housse de couette, drap-housse, 
drap plat et autre coloris sur ampm.fr

LA TAIE.  Blanc/argent 252.2774 50  x  70 cm : rect. 
25€  65  x  65 cm : carrée 25€ 
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G. L’APPLIQUE ZOTICUS 
L23 x H17,5 x P85 cm. Moka 252.1734  179€  dont 
0,20€ d’éco-part.

E. LES DÉCORATIONS MURALES JASPE
Céramique peinte et mise sous verre. Cadre MDF.

MOTIFS RECTANGULAIRES 
L100 x H38 x P4 cm. Blanc 252.2532  229€ 

MOTIFS COUPELLES 
L100 x H38 x P4 cm. Blanc 252.2531  229€ 

F. LA BANQUETTE 2 PLACES ZOLEIKA 
Revêtement en velours 77% coton, 23% polyester non 
déhoussable. Structure en acier finition bronze vieilli. 
Coussins d’assise et de dossier en mousse PU 30kg/
m³ et fibres PES. Suspension sangle PES. L134 x 
H75 (assise 39) x P82,5 x P56,5 cm.  Kaki 252.2511  
1299€ dont 8,50€ d’éco-part.

H. LE LAMPADAIRE ZOTICUS 
L48 x H maxi 138 cm. Ø de la base 25 cm. Abat-jour 
Ø23 x H10,5 cm. Moka 252.1287  199€ dont 0,45€ 
d’éco-part.

F

H

B

A

D

matelas, sommier, cache-sommier et pieds de 
sommier sur ampm.fr

bout de canapé ULUPNA p. 8, sculpture LYMPO p. 10, plaid MATHILDI p. 24, vases GRANO p. 8

GH. LES LUMINAIRES ZOTICUS 
Métal finition époxy et laiton. Bras réglable en 
hauteur et orientable. Douille E14/ampoule 
fluocompacte 8W max, non fournie. Compatible 
avec des ampoules des classes énergétiques A à E. 
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vase PIEDRA p. 8vases PEDRA p. 8 et 12, rideaux TAYA sur ampm.fr

lampe CHANYA p. 8vase OPALE p. 10

AB. LES MEUBLES FIRMO
Structure MDF recouverte de véritable cuir italien. Tiroirs 
en MDF plaqué noyer finition NC. Système de fermeture en 
douceur. Boutons métal doré. 

A. LA COMMODE 3 TIROIRS. L116 x H80 x P53 cm. Noyer 
252.2482  1459€ dont 6,70€ d’éco-part.

B. LA COMMODE-CHEVET 4 TIROIRS. L50 x H78 x P49 cm. 
Noyer 252.2485  859€ dont 4,70€ d’éco-part.

C. LE BUREAU-CONSOLE ASLEN
Caisson MDF plaqué noyer finition NC. Bords 
chanfreinés noyer massif finition NC. Plateau et 
fond du tiroir recouverts de cuir véritable. Tiroir 
avec système de fermeture en douceur. Piètement 
métal finition coloris champagne.L115 x H77 x 
P40 cm, piétement H62 cm. Noyer 252.2487 899€ 
dont 2,30€ d’éco-part.

D. LE MIROIR-PSYCHÉ KOBAN. Structure en métal 
finition laiton vieilli. Coloris gun métal sur ampm.fr.   
L53,2 x H169,5 cm. Laiton 252.2672  399€ 

E. LE FAUTEUIL HUGUES. Toile 95% polyester, 5% Nylon 
370 g/m². Coussins déhoussables. Garnissage mousse 
PU 22kg/m³ recouvert de 50% fibres PES et 50% plumes. 
Suspension par sangles élastiquées. Structure multiplis 
et mélèze massif FSC©. L76 x H81 (assise 40) x P83 cm. 
Blanc cassé 252.2418  459€ dont 5,50€ d’éco-part.

F. LA LISEUSE ISAURE
Socle en marbre (chaque pièce est unique). 
Tige en métal finition laiton. Abat-jour finition 
époxy noir. Douille G9 pour ampoule 18W 
maxi, non fournie. Compatible avec des 
ampoules des classes énergétiques C. Socle 
Ø18 x H126,5  cm. Blanc/laiton 252.1587 - 
Noir/laiton 252.1588  149€ dont 0,20€ d’éco-
part.
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linge de lit OTELLA p. 14, tête de lit SELVE p. 138, chevet FIRMO p. 136, vase PIEDRA vertical p. 12, matelas, sommier, cache-sommier et pieds de sommier sur ampm.fr

G.LE LINGE DE LIT DELIKATE
Chambray 53% lin, 47% coton. Fabriqué au Portugal.  
Drap-housse sur ampm.fr

LA TAIE. Bleu céladon 252.2641  - Rose fard 252.2639 50  
x  70 cm : rect. 32€  65  x  65 cm : carrée 32€ 

LA HOUSSE DE COUETTE.  Bleu céladon 252.2643  - Rose 
fard 252.2642  200  x  200 cm : 1-2 p. 139€  240  x  220 
cm : 2 p. 189€  260  x  240 cm : 2 p. 199€ 

H. L’APPLIQUE MISTINGUETT
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM. Laiton brossé et verre ciselé. Douille E14 
pour ampoule 40W maxi (non fournie). Compatible 
avec des ampoules des classes énergétiques A à E. 
Abat-jour Ø18 x H31 cm, platine Ø11 cm. Laiton vieilli 
252.1906  119€ dont 0,20€ d’éco-part.

I. LE POUF REPOSE-PIEDS ROSEBURY
Une création Emmanuel Gallina,   en exclusivité 
pour AM.PM. Revêtement en velours 100% 
polyester. Structure PP, pin massif et panneaux de 
fibres. Garnissage en mousse PU HR35 kg/m³ et 
ouate PES 160g/m². Pieds socle PP finition wengé 
grisé, H2  cm. Ø39 x H40  cm. Autres coloris sur 
ampm.fr. Gris tourterelle 252.2151  290€ dont 
0,97€ d’éco-part.

J. LE TAPIS LUGADIA
100% viscose. Tissé sur un métier manuel. 3500 
g/m². Haut. des poils 1,5 à 2 cm.  Écru 252.1834  
120  x  180 cm 209€  160  x  230 cm 349€  200  
x  290 cm 559€ 
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A
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D

tapis TSIPA p. 10, boîtes de rangement DIGORI, appliques-pinces ISAURE, liseuse 
MISTINGUETT, banc ODALIE, miroir FAUSTINE sur ampm.fr

LE DRESSING JOHANEZ
Le dressing JOHANEZ est un système de 
rangement modulable à souhait. Chêne FSC©, 
coloris bois noirci, ou noyer, petit ou grand 
format, parties métal blanches, noires, chrome ou 
laiton vieilli. Johanez vous permet de composer le 
dressing sur-mesure qui correspond à vos envies. 
Les équerres permettent de régler la hauteur des 
étagères et des tiroirs. Équerres, montants, barre 
de penderie et étagère pour chaussures : métal 
finition époxy. Étagères, tiroirs : MDF placage 
chêne ou noyer.

B. LES 4 ÉQUERRES POUR ÉTAGÈRES/TIROIRS. 
Indispensables pour le montage des étagères et 
des tiroirs. À fixer aux montants, étagères, tiroirs. 
L21,5 x H5 x P2,5  cm. Blanc - Noir 39€ dont 
0,06€ d’éco-part. Laiton vieilli - Chrome 49€ dont 
0,06€ d’éco-part.

LES 2 ÉTAGÈRES L60. H2,5 x P36  cm.  Chêne 
naturel 189€ dont 0,82€ d’éco-part.

C. LES 2 ÉTAGÈRES. À fixer aux montants grâce 
aux équerres.

LES 2 ÉTAGÈRES L110. H2,5 x P36 cm.  Chêne 
naturel   229€ dont 1,80€ d’éco-part.

F. LE GRAND CAISSON. H214 x P55  cm. 1 
barre de penderie et 4 étagères. Ces éléments 
nécessitent aucun montant ni équerre. 

D. LE TIROIR L60.  H22,5 x P40  cm. Chêne 
naturel 239€ dont 1,80€ d’éco-part.

LE CAISSON L60. Chêne naturel 1069€ dont 
8,50€ d’éco-part.  Noyer 1169€ dont 8,50€ 
d’éco-part.

LA PORTE PLEINE. Chêne naturel 459€ Noyer 
479€ dont 2,80€ d’éco-part.

LE TIROIR L110. Constitué de 2 tiroirs. H22,5 x 
P40 cm. Chêne naturel 359€ dont 2,80€ d’éco-
part.

LE CAISSON L120. Chêne naturel 1569€ dont 
15€ d’éco-part.  Noyer 1779€ dont 15€ d’éco-
part.

LA PORTE VITRÉE. Verre fumé et contour bois. 
Noyer - Chêne naturel  389€ dont 3,50€ d’éco-
part.

L’ÉTAGÈRE D’ANGLE. L63 x H2,5 x P63  cm. À 
fixer aux montants grâce aux équerres.  Chêne 
naturel 129€ dont 2,80€ d’éco-part.

L’ÉTAGÈRE POUR PENDERIE L60.  H2,5 x P36 cm. 
Chêne naturel 89€ dont 0,82€ d’éco-part. 
L’ÉTAGÈRE POUR PENDERIE L110.  H2,5 x 
P36 cm. Chêne naturel 109€ dont 2,80€ d’éco-
part.

L’ÉTAGÈRE POUR CHAUSSURES L60. H9 x P33 
cm. À fixer directement sur les montants, 
les équerres sont incluses. Blanc - Noir 59€ 
dont 0,19€ d’éco part. Laiton vieilli - Chrome 
189€ dont 0,48€ d’éco part. 

L’ÉTAGÈRE POUR CHAUSSURES L110. H9 x P33 
cm.  Blanc - Noir 89€ dont 0,48€ d’éco part. 
Laiton vieilli - Chrome 289€ dont 0,48€ d’éco 
part. 

A. LE MONTANT. Vendu à l’unité. Pieds réglables. 
H230 x P26 cm. Section : 3 x 2 cm. Blanc  - Noir 
39€ dont 0,19€ d’éco-part. Laiton vieilli - Chrome 
139€ dont 0,19€ d’éco-part.

G. LA PORTE POUR CAISSON. H210 x P3,5 cm. 
1 porte pour caisson L60, 2 portes pour L120 cm.

E. LA BARRE DE PENDERIE L60. H7 x P1,5 cm. 
À fixer sur l’étagère support penderie.   Blanc - 
Noir 15€ dont 0,11€ d’éco part. Laiton vieilli 
- Chrome 29€ dont 0,11€ d’éco part. 

LA BARRE DE PENDERIE L110. Blanc - Noir 19€ 
dont 0,11€ d’éco part. Laiton vieilli - Chrome 
39€ dont 0,11€ d’éco part.

Le dressing JOHANEZ : un système de rangement 
modulable conçu pour s’adapter à tous les espaces.
Retrouvez toutes les essences chêne naturel, noyer, 
bois noirci, ainsi qu’une gamme de montants, coloris 
noir, blanc, laiton vieilli et chrome sur ampm.fr



19

C CE

FG



20 / ampm.fr

F

E

G

A

B

C

gamme de céramique LAGOS p. 12

housse de coussin KONTURA p. 8

A. LA LAMPE BALADEUSE 
Batterie rechargeable par câble USB ou sur secteur, 
transformateur fourni. Ø30 x H155,4 cm. Noir 252.1798  
99€ 

B. LE LAMPADAIRE 
Pied + lampe. Autonome et rechargeable. Mât métal acier 
noir.  Ø27 x H156 cm. Noir 252.1796  169€ 

C. LE CACHE-POT SANIRO 
Fibres de terrazzo spécial outdoor. Ø75 x H60 cm. 
Gris 252.2533  - Noir 252.2534  259€ 

DàH. LE SALON DE JARDIN ISABBO
Structure tubes aluminium finition peinture époxy 
poudré 28 mm. Accoudoirs en teck FSC©. Lattes 
en teck FSC© finition sablée. Revêtement coussins 
Olefin 100% PES coloris blanc, finition piping noir.
Garnissage mousse 25kg/m².

D. LE CANAPÉ 2 PLACES 
L140 x H63 x P88 cm. Blanc 252.2775  1099€ dont 
3,20€ d’éco-part.

E. LE FAUTEUIL 
L77 x H63 x P88  cm. Blanc 252.2627  629€ dont 
1,75€ d’éco-part.

F. LE BAIN DE SOLEIL 
Dossier inclinable. L195 x H53,5 x P82  cm. Blanc 
252.2626  959€ dont 2,30€ d’éco-part.

G. LA TABLE BASSE 2 PLATEAUX 
L122 x H30 x P62 cm. Blanc 252.2625  599€ dont 
2€ d’éco-part.
H. LA TABLE BASSE 
L120 x H30 x P60 cm. Blanc 252.2621  579€ dont 
1,15€ d’éco-part.

I. LE TAPIS INDOOR OUTDOOR ISIDOR 
100% polyéthylène tressé main. 1200 g/m². 250 x 
250 cm. Autres tailles et coloris sur ampm.fr.  Écru/
gris 252.2455  299€ 

AB. LES LUMINAIRES SPINGOLO
Globe en PU. Classe IP44 (peut s’utiliser en extérieur). 
Ampoule LED, 0,5W. 
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verres GEORGIA p. 12, gamme vaisselle LEIRIA p. 12
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tapis MUTANYA p. 26, table basse ADDISSON p. 112 et coupelle KINTSUKI p. 24plaid MOUTYAN, bout de canapé et support pour bûche MERLIN p. 26

L’IMPRESSION D’ART KIVET P. 26
Œuvre d’art

LA LISEUSE GINO P. 36
Lampadaire flexible 

LE FAUTEUIL HELMA P. 118
Toile pur lin  

LA TABLE BASSE ADDISSON P. 112 
Organique
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LA LAMPE OKI P. 26
Verre fumé

LES VASES ALTADILL P. 26
Grès émaillé artisanal 

LE TAPIS DARIK P. 106
Tissage cuir, jute et coton

SPACE TIME
Contemporain et sculptural, ce style struc-
ture l’espace et inspire confort et moder-
nité. Les bois clairs révèlent leur douceur 
auprès de vraies couleurs et les naturels 
auprès des textiles et des objets de déco-
ration.
Un art de vivre la maison qui mêle sensua-
lité et esthétisme.
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A. LE BOUT DE CANAPÉ CALDO 
Plateau en marbre noir, chaque pièce est unique, les 
marbrures peuvent être plus ou moins marquées. 
Pied en verre trempé. Ø45 x H54  cm. Marbre noir 
252.1546  369€ dont 2,20€ d’éco-part.

D. LA COUPELLE OFFRA 
Verre fumé gris ou marron ambré. Pied central verre 
plein. Ø28 x H22 cm.  Gris fumé  252.2557 - Marron 
ambré  263.9209  99€

E. LA TABLE BASSE YRAM 
Plateaux métal finition époxy effet used, épaisseur 
3,2 mm.  L100 x H40 x P100  cm. Gun métal 
252.2715  729€ dont 3,20€ d’éco-part.

F. LE BOUT DE CANAPÉ THILDE 
Manguier massif peint finition NC. Ø35 x H45 cm. 
Autre coloris sur ampm.fr. Noir 252.2193  169€ 
dont 1,15€ d’éco-part.

G. LE BOUT DE CANAPÉ CALENDES 
Manguier massif peint finition NC. Ø30 x H45 cm. Noir 
252.2117  149€ dont 1,80€ d’éco-part.

fauteuil HELMA p. 118, canapés MARSILE p. 152, buffet PLENETICE p. 122, décoration murale COSMOS p. 108, housse de coussin GANA p. 76, rideaux JALISKA sur ampm.fr 

D

M

K

H

I

G

F

B

B. LE PLAID MATHILDI 
52% coton, 22% lin, 26% viscose. Finition bourdon 
contrastant. Ecru/naturel/caramel 252.1173 130  x  
170 cm 57€  180  x  230 cm 89€ 

C. LA LAMPE NOMADE FAITH 
Métal finition époxy. Verre opalin doux au toucher. 3 
intensités de lumière. Chargeur secteur et câble USB. 
Interrupteur tactile. Ø20 x H12 cm. Opaline 263.9204  
129€ dont 0,20€ d’éco-part.

H. LE REPOSE-PIEDS SKANDER 
Revêtement 47% viscose, 25% acrylique, 16% lin, 12% 
jute. Coussins déhoussables par glissière. Assise mousse 
PU 30 kg/m³ recouverte et flocons de fibres PES. Structure 
PP renforcé avec sapin massif. Structure mousse PU 
21/30 kg/m³. Pieds PVC à monter. L100 x H43 x P100 cm. 
Naturel 252.2631  990€  dont 6,50€ d’éco-part.
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J. LA LISEUSE 
L33 x H151 x P25 cm. Noir 252.2234  199€ dont 
0,45€ d’éco-part.
K. L’APPLIQUE DOUBLE 
L36,5 cm. Noir 252.1485  119€ dont 0,45€ d’éco-
part.

JK. LES LUMINAIRES MOKE
Métal époxy noir ou moka finition mat.   Réflecteurs 
coniques orientables 120°, intérieur époxy blanc, 
cône Ø19  cm. 2 x douille E14 pour ampoule 
fluocompacte 8W maxi, non fournie. Compatible avec 
des ampoules des classes énergétiques A, B, C, D, E.

L. LE FAUTEUIL À SUSPENDRE BOSSEDA 
Structure en métal recouvert de rotin tressé. 

M. LE TAPIS DARIK 
58% polyester, 30% jute, 7% coton , 5% cuir de bovin, tissé 
main. 2200 g/m². Tissé plat.  Grège 252.2499  120  x  180 
cm 119€  160  x  230 cm 189€  200  x  290 cm 279€ 

Petit modèle
L21,5 x H9,5 x P22,5 cm. Noir 252.1255  69€ 

N.LES COUPELLES KINTSUKI
En grès, fabrication artisanale s’inspirant de 
la tradition de l’art japonais Kintsugi, le motif 
peut varier d’un produit à l’autre. Non contact 
alimentaire.

L

E

N

J

A

C

Grand modèle
L28,5 x H9,5 x P30 cm. Noir 252.1256  99€ 

I. LE CACHE-POT NAHE 
Terre cuite. Ø27 x H31 cm. Autres tailles et coloris p. 
110.  Noir  263.9082  59€ 

Arceau et crochet en métal. Coussins garnis flocons de 
mousse et fibres PES avec enveloppe en 100% coton. L100 
x H80 x P100. Support sur ampm.fr. Naturel 252.2720  
419€ dont 3€ d’éco-part.
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A. LE FAUTEUIL CORNELIUS 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour AM.PM. Revêtement 63% coton 37% 
lin.  Structure en chêne massif finition PU et 
vernis AC. Dos et accoudoirs en canne de rotin, 
finition PU. Garnissage assise mousse PU 35kg/
m³, dossier 25 kg/m³ et fibres PES. Suspension 
par sangles élastiques entrecroisées. L73 x H80 x 
P78 cm, assise H43 cm. Blanc 252.1841  1099€ 
dont 4,30€ d’éco-part.

B. LA LISEUSE 
L77 x H123 cm, socle Ø28 cm. Noir 252.1655  149€ 
dont 0,45€ d’éco-part.

BC. LES LUMINAIRES FUNAMBULE
Métal finition époxy mate. Douille E14 pour ampoule 
fluocompacte 8W maximum (non fournie).  Compa-
tibles avec des ampoules des classes énergétiques A. 
Autres coloris sur ampm.fr.

E. LE RIDEAU ROMANE 
Pur lin (160g/m²).  Finition bourdon ton sur ton. 
Œillets coloris gun métal Ø4 cm. Autres coloris sur 
ampm.fr. Bleu paon 252.1831  140  x  180 cm 49€  
140  x  220 cm 59€  140  x  260 cm 69€ 140  x  320 
cm  79€  140  x  350 cm 89€ 

F. LE SUPPORT POUR BÛCHE MERLIN 
Métal  finition peinture époxy. Taille S (pour bûche 
taille S ou M) : L28 x H26 x P28 cm. Taille L : L33 x 
H30 x P33 cm. Pied H8 cm.  Noir 252.1244  S  39€ 
dont 0,19€ d’éco-part.  L  45€ dont 0,19€ d’éco-part.

L

K

I. mod. bas

B

A

E

M

FG

table basse ADDISSON p. 112, canapés NÉO SUAVO p. 158

C. L’APPLIQUE 
L77 à 102 x H40 x P70 cm. Grège 252.1656  - Noir 
252.1658  139€ dont 0,20€ d’éco-part.

D. LE TAPIS MUTANYA 
85% laine, 15% polyamide, tissé main. 4800 g/m². 
Épaisseur 20 mm. Autres coloris sur ampm.fr Bleu 
paon 252.2495 120  x  180 cm 349€  160  x  230 cm 
599€  200  x  290 cm 869€ 

G. LE BOUT DE CANAPÉ MERLIN 
Chêne massif naturel. Taille S : L25 x H30 x P25 cm. 
Taille M : L25 x H35 x P25 cm. Taille L : L30 x H45 x 
P30 cm. Naturel 252.2338 S 129€ dont 1,15€ d’éco-
part. M 159€ dont 1,75€ d’éco-part. L 199€ dont 
2,30€ d’éco-part.
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M. LE PLAID MOUTYAN 
50% coton, 35% laine, 15% polyamide. Finition frangée. 
Vert sapin/noir 252.2392 130  x  170 cm 79€  180  x  
230 cm 99€ 

O. LA STATUETTE DICEROS 
Résine coloris marron légèrement patinée. L27,8 x  
H14,3 x P10,6 cm Marron 252.1181  59€ 

P. LA STATUETTE KALOMO 
Résine coloris marron légèrement patinée. L27 x H14,3 
x P9,5 cm  Marron 252.1179  59€ 
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coupes KINTSUKI p. 24

H. LE BUFFET ENFILADE OXYTON 
Structure et plateau en MDF plaqué chêne FSC© finition 
PU et métal finition époxy. Portes système fermeture 
douce. L170 x H68 x P40 cm. Chêne naturel 252.2135  
899€ dont 6,20€ d’éco-part.

N. LA CONSOLE TIDDER 
Structure métal finition époxy. Plateau de dessus en MDF 
plaqué chêne, FSC©, finition vernis NC, ép. 3 cm. Plateau 
du milieu en métal finition époxy, ép. 3 mm. Plateau de 
dessous en MDF plaqué chêne FSC©, teinté noir, finition 
vernis NC, épaisseur 3 cm. L120 x H79 x P30 cm. Chêne 
naturel 252.1488  399€ dont 2,30€ d’éco-part.

Q. LA LAMPE OKI 
Verre fumé dégradé. Métal finition canon de fusil.  
Support douille E27 pour ampoule 40W max (non 
fournie). Compatible avec des ampoules des classes 
énergétiques A à D. Ø19 x H33,8 cm. Verre fumé 
252.1538  99€ dont 0,20€ d’éco-part.

I. LES VASES ALTADILL
Grès émaillé, motif apposé au pochoir de manière ar-
tisanale, chaque pièce est unique. Autres coloris sur 
ampm.fr

LE VASE BAS. Ø14,5 x H17,5 cm. Bleu 252.2575  69€ 

LE VASE HAUT. Ø11 x H27 cm. Bleu 252.2579  69€ 

JàL. LES IMPRESSIONS D’ART  
Impression sur papier d’art haute qualité 265 g. 
Cadres non vendus.

J. L’IMPRESSION KIVET 
50 x 70 cm. Bleu/blanc/marron 252.2744  89€ 

K. L’IMPRESSION CROSS 
50 x50 cm. Noir/gris/blanc 252.2745  89€ 

L. L’IMPRESSION DYNAMICS 
50 x 70 cm. Ecru/bleu 252.2746  89€
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E. LA LAMPE SALIL 
Verre travaillé et ciselé artisanalement. 
Douille E27 pour ampoule 40W, non fournie. 
Compatible avec des ampoules des classes 
énergétiques A à E.  Ø35 x H33  cm. Blanc 
252.1454  399€ dont 0,45€ d’éco-part. G.  LES OBJETS DÉCORATIFS NAGPUR

Papier mâché façonné artisanalement. Non étanche.

Ø30 x H25 cm. Grège 252.2568  89€ 

Ø35 x H35 cm. Grège 252.2569  109€ 

A

B

C

J

E

F

G

cache-pot SHIN page 110, chaise MARAIS p. 128, table OLAGA p. 130

A. LA DESSERTE TIDDER
Structure métal finition époxy. Plateau et roues en MDF 
plaqué chêne FSC©, vernis NC, plateau du bas teinté noir. 
Plateau de dessus amovible. Roues cerclées de caoutchouc. 
L78 x H75 x P54,5 cm. Chêne naturel 252.1459  379€ dont 
2€ d’éco-part.

B. LE FAUTEUIL DE TABLE MARAIS
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM. Chêne massif finition PU. 3 pieds. Assise creusée. 
L56 x H78 (assise H45) x P53 cm. Chêne naturel 252.1444  
299€ dont 0,55€ d’éco-part.

C. LE VOILAGE DELHIA 
Pur voile de lin (85 g/m²). Impression block print sur 
le contour. Finition nouettes. Naturel 252.1557  140  x  
180 cm 62€  140  x  220 cm 72€  140  x  260 cm 82€  
140  x  350 cm 92€ 

D. LA SUSPENSION DARJA. Platine métal finition 
canon de fusil. Abat-jour en métal perforé finition laiton. 
Tube diffuseur en plastique sablé. Rail LED 20W non 
remplaçable. L109 cm, abat-jour H8,2 cm Noir/naturel 
252.1882  249€ dont 0,45€ d’éco-part.

F. LE TAPIS CHAFFA
60% coton, 40% jute, tissé main. 2400 g/m². Épaisseur 
10 mm. Naturel/gris 252.2493 120  x  180 cm 119€  
160  x  230 cm 189€  200  x  290 cm 279€ 



29

H.        LA VITRINE 
L140 x H130 x P50  cm. Chêne naturel 252.2708  
999€ dont 11€ d’éco-part.

I. LE BUFFET 
2 portes façade lattes. L140 x H80 x P50 cm. Chêne 
naturel 252.2121  799€ dont 6,20€ d’éco-part.

HI. LA VITRINE ET LE BUFFET JOAQUIN
Structure en chêne massif et MDF plaqué chêne 
FSC©. Finition vernis NC.

J. LES IMPRESSIONS D’ART 
Impressions sur papier d’art haute qualité 265 g. 
Cadres non vendus.  50 x 70 cm.  89€
De gauche à droite et de haut en bas : THE LINE 
N°1 - PAIRS - ANOTHER DIMENSION - JOUTSEN 
- NAOSHIMA - CARRARRA - COPENHAGEN - 
CIMBER. Autres modèles sur ampm.fr

K.  LA VAISSELLE EN GRÈS AMADORA
Grès émaillé artisanal aux effets réactifs, chaque 
motif est unique et peut varier d’un produit à l’autre. 
Fabriquée au Portugal.

LE LOT DE 4 ASSIETTES PLATES Ø26 x H2,5 cm. Bleu/
marron/blanc 252.2671  55€ 

LE LOT DE 4 ASSIETTES À DESSERT 
Ø22 x H2,5 cm. Bleu/marron/blanc 252.2669  49€ 

LE LOT DE 4 ASSIETTES CREUSES 
Ø22 x H5,3 cm. Bleu/blanc/marron 252.2668 55€ 

LE LOT DE 4 BOLS 
Ø15 x H7 cm.  Bleu/blanc/marron  252.2666   45€ 

L. LE LOT DE 4 SERVIETTES MAKAN 
Pur lin lavé. Finitions double surpiqûre. 40 x 40 cm. 
Autres coloris sur ampm.fr.  Bleu de Come  252.2428  
- Bleu de Chine 252.2429 35€ 

M. LE LOT DE 4 VERRES À EAU ASTRID 
Verre soufflé teinté dans la masse. Ø8 x H9 cm. Autre 
coloris sur ampm.fr. Blanc 252.2554  39€ 
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couverts BARBULE p. 12
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fauteuil HELMA p. 118, rideau ROMANE p. 26, matelas sur ampm.fr

A. LE LIT OSCAR. Une création Emmanuel Gallina, 
en exclusivité pour ampm.fr. Structure plateforme en 
panneaux de multiplis et mélèze massif. Revêtement 
en tissu texturé 91% polyester, 9% acrylique, 450 
g/cm². Tête de lit forme organique, garnissage en 
mousse PU, 25 kg/m³, H106  cm. Pieds en métal 
finition, H17 cm. Livré avec sommier pliable en acier 
avec lattes en plaquage peuplier  Ficelle 252.2496 160  
x  200 cm 1199€ dont 10,60€ d’éco-part. 180  x  200 
cm 1399€ dont 10,60€ d’éco-part.

B. LE LINGE DE LIT MELKI
Pur lin lavé (165 g/m²). Finition stitching contrasté.

LA HOUSSE DE COUETTE
Fermeture  boutonnée. Blanc 252.1567 140  x  200 
cm : 1p. 99€  200  x  200 cm : 1-2 p. 155€  240  
x  220 cm : 2 p. 185€  260  x  240 cm : 2 p. 199€ 

D. L’APPLIQUE MOKE
Métal époxy noir mat. Douille E14 pour 
ampoule fluocompacte 8W maxi, non fournie. 
Compatible avec des ampoules des classes 

E. LE MIROIR MARTIKA
Tour en marbre finition mate, les marbrures sont plus ou 
moins marquées. Dos en MDF. 2 barres de fixation au 
dos. Ø80 cm.   Marbre blanc 256.8575  399€

LA TAIE D’OREILLER
Blanc  252.1566   50  x  70 cm : rect. 33€  65  x  65 
cm : carrée 33€ 

C. LE PLAID FIORI 
Pure gaze de coton jacquard. Motif floral. 130 
x 180 cm Gris/naturel 252.2476  - Bleu polaire/
bleu navy 263.9200    82€ 

énergétiques A à E. L18,9 x H16,7 x P22  cm. Autres 
coloris sur ampm.fr. Noir 252.2686  89€ dont 0,20€ 
d’éco-part.
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bout de canapé  CALENDES p. 24

I. LE DRESSING JOHANEZ
MDF plaqué chêne FSC©, finition PU. Version noyer 
sur ampm.fr.
LE CAISSON. 1 barre de penderie, 4 étagères 
ajustables 3 positions. Pieds réglables.  
LA PORTE. Porte pleine MDF plaqué chêne FSC©, 
finition PU ou vitrée, verre fumé, ép. 0,60 cm. Cadre 
et poignée en chêne massif FSC© finition PU. Portes 
équipées de système de fermeture en douceur. Pré-
voir 1 porte pour caisson L60 ou 2 portes pour cais-
son L120 cm.

LE CAISSON L120 CM. H214 x P55  cm. Chêne 
naturel 252.1383  1569€ dont 19,50€ d’éco-part.

LE CAISSON L60 CM. H214 x P55 cm. Chêne naturel 
252.1384  1069€ dont 8,50€ d’éco-part.

LA PORTE PLEINE.  L60 x H210 x P3,5 cm. Chêne 
naturel 252.1381  459€ dont 2,80€ d’éco-part.

LA PORTE VITRÉE. L60 x H210 x P3,5 cm.     Verre 
fumé 252.2524  389€ dont 3,50€ d’éco-part.

F. LE TAPIS CHINÉ USED HANA
87% Lyocell, 13% viscose, noué à la main. 3000 g/
m². Tissé plat. Autres coloris sur ampm.fr. Gris chiné 
252.1739 120  x  180 cm 369€  160  x  230 cm 619€  
200  x  290 cm 989€ 

G. LE FAUTEUIL ABRAXAS
Revêtement 54% viscose, 23% lin, 14% PES, 
9% coton. Structure en acier finition époxy noir 
et multiplis, accoudoirs noyer massif finition NC. 

H. LE MIROIR TRIPTYQUE BARBIER
Cadre en métal. L162 x H162 x P2,4  cm. Gun 
métal 252.2124  599€ 

Garnissage mousse PU (30kg/m³ pour l’assise, 
21 et 30kg/m³ pour le dossier) et fibres PES. 
Passepoil coloris lin. Suspension par sangles 
élastiquées entrecroisées. L74,5 x H74 (assise 
L52,5) x H41 cm. Gris 252.2698  599€ dnt 4,30€ 
d’éco-part.
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plaid MATHILDI p. 24, tête de lit SORADA p. 138, coupelle KINTSUKI p. 24, impression d’art CIMBER p. 28, housse de coussin TASHA, bol PERROT, matelas, sommier et pieds de sommier sur ampm.fr

B. L’APPLIQUE L23,5 x H17,5 x P23,5  cm. Gun 
métal/laiton 252.1877  99€ dont 0,20€ d’éco-part.
C. LA LISEUSE Réglable en hauteur. L14 x H136  x 
P26  cm. Gun métal/laiton 252.1880  149€ dont 
0,45€ d’éco-part.

BàD.  LES LUMINAIRES DARJA
Structure métal finition canon de fusil. Abat-jour en 
métal perforé finition laiton vieilli. Diffuseur verre 
sablé. Douille G9 pour ampoule LED 5W maxi (non 
fournie). Compatibles avec des ampoules des classes 
énergétiques A.

F.   LES TABLES BASSES KHAÏ
Structure MDF recouverte de canne de rotin. Finition 
vernis NC. Base et centre plaqués chêne. Fabrication 
artisanale. Chaque pièce est unique.

PETIT MODÈLE. Ø61 x H32,4 cm. Naturel 252.1451  
499€ dont 2€ d’éco-part.

GRAND MODÈLE. Ø81 x H38,4 cm. Naturel 252.1450  
829€ dont 2,80€ d’éco-part.

D. LA LAMPE 
L13 x H44 x P29 cm. Socle 20 x 13 cm. Gun métal/
laiton 252.1879  129€ dont 0,20€ d’éco-part.

A. LE FAUTEUIL NÉO CHIQUITO 
Revêtement pur lin, 620g/m² déhoussable. Finition 
passepoil ton sur ton. Assise garnie mousse PU 
Bultex HR35 kg/m³ + poche percale mélange 
plumes et flocons de mousse. Coussins dossier 
et d’appoint garnis de fibres creuses 100% PES. 
Structure hêtre, pin massif et PP. Pieds en bouleau, 
vernis NC. Suspension sangles élastiques. L90 
x H82 (assise H43) x P95  cm. Autres coloris sur 
ampm.fr. Naturel 263.9222  1190€ dont 11€ 
d’éco-part.

E. LE CHEVET ORÉKO 
Caisson et tiroir en MDF plaqué chêne FSC© 
finition PU. Piètement métal finition époxy effet 
used. L50 x H61 x P32 cm. Chêne naturel 252.1176  
239€ dont 0,48€ d’éco-part.
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G. LA DÉCORATION MURALE SASHIKO 
Jupe en coton. Cadre en peuplier, dos en MDF. Verre 
épaisseur 3 mm. Câble pour fixation murale. Vis et 
chevilles non fournies.  L120 x H120 x P3 cm. Bleu 
indigo 252.1167  - Rouge/bleu 256.8761  459€ 

H. LE BANC ORÉKO 
Structure en contreplaqué, garnissage mousse PU 28 
kg/m². Revêtement texturé 91% PES, 8% acrylique. 
Piètement métal finition époxy. L140 x P35 x H40 cm. 
Ficelle 252.2518  299€ dont 8,50€ d’éco-part.

I. LE BUFFET ENFILADE PLETENICE 
Structure en MDF plaquage chêne naturel. 2 portes 
tressées de façon artisanale. Système de fermeture en 
douceur. Piètement en métal finition epoxy effet used. 
L130 x H69 x P43 cm. Chêne naturel 252.2133  999€ 
dont 5,30€ d’éco-part.

L. LE LINGE DE LIT YAFA
Gaze de coton issu de l’agriculture biologique. Drap-
housse et autres coloris sur ampm.fr. Fabriqué au 
Portugal.

LA TAIE 
Blanc 252.1277  -  Bleu abysse  252.1274  -  Gris 
polaire 252.1273  50  x  70 cm : rect. 20€  65  x  65 
cm : carrée 20€ 

LA HOUSSE DE COUETTE 
Base droite boutonnée.  Blanc 252.1271  -  Bleu 
abysse 252.1268  140   x   200 cm : 1p. 89€   200  x  
200  cm : 1-2 p. 119€  240  x  220 cm : 2 p. 149€  
260  x  240 cm : 2 p. 159€ 

J. LE TAPIS MAKEHTA 
Pure laine, tissée main. 2100 g/m². Épaisseur 20 mm. 
Gris chiné 252.2460 120  x  180 cm 259€  160  x  
230 cm 419€  200  x  290 cm 659€ 

K. LE RIDEAU AAJA 
50% coton, 50% lin. Œillets coloris gun métal. Bas 
ourlé, prêt à poser.   Blanc 252.2413  140  x  180 cm 
89€  140  x  220 cm  99€  140  x  260 cm  129€  
140  x  320 cm 139€   140  x  350 cm  159€ 
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fauteuil PHILEAS p. 118, tapis NAGARI p. 106, coupelle KINTSUKI p. 24, statuette KALOMO p. 26, impression d’art CROSS p. 26, vase AFFRIKA, bol PERROT, cache-pot COCCO sur ampm.fr

A. LE CANAPÉ CONVERTIBLE VOLUTE
Une création Emmanuel Gallina en exclusivité pour 
ampm.fr. Revêtement  chiné 97% polyester, 3% lin, 476 
g/m².  Structure  PP et pin massif.  Suspension sangles 
élastiques entrecroisées. Assise mousse PU HR 35kg/
m³, fibres, plumes et flocons. Dossier mousse PU HR 
23kg/m³. Couchage sommier acier dépliable à lattes hêtre 
multiplis. Matelas mousse PU densité 30 kg/m³, 14  cm. 
Coutil stretch 100% polyester, plateau piqué ouate 300g/
m². Couchage Long. 188 x larg. 140 cm. L176 x H87 (assise 
51) x P100 cm. Garantie 5 ans, revêtement 2 ans. Autres 
coloris sur ampm.fr. Lin 252.2628  2790€ 16€ d’éco-part.

D. LE VOILAGE PLUMAKA
85% lin, 15% viscose (135 g/m²), tissage irrégulier. 

E. LA TABLE BASSE MÉDITO. Plateau légèrement 
creusé et piétement droit en chêne massif FSC©. 
L110 x H30,5 x P70 cm. Chêne naturel 252.1523  
599€ dont 2,80€ d’éco-part.

G. LA LISEUSE NESTWOOD. Pied chêne massif 
finition mate. Mât finition époxy. Abat-jour 
cylindrique lin. Interrupteur au pied. Douille E27/
ampoule 15W max, non fournie. L22 x H160 cm. 
Abat-jour Ø22 x H45 cm. Naturel 252.1526  179€ 
dont 0,45€ d’éco-part.
H. LA LAMPE VENATTI. Chêne massif, finition 
vernis mat. Abat-jour orientable métal finition 
époxy. Douille E27, ampoule fluocompacte 15W 
maxi non fournie. Socle Ø16,6. Abat-jour Ø11,5. H. 
totale 70 cm. Grège 252.2682  149€ dont 0,20€ 
d’éco-part.

C. LE BOUT DE CANAPÉ ÉCHOS
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour ampm. Chêne massif FSC© finition PU. L45 x 
H43,2 x P45 cm. Chêne naturel 252.2022  339€ dont 
1,15€ d’éco-part.

B. LE PLAID BEHA 
100% voile de lin. Double surpiqûre  contrastante. 
Finition frangée.  140 x 180  cm. Autres coloris sur 
ampm.fr. Lin/muscade 263.9719  79€ 

Finition passe-tringle ou à accrocher avec les 
pinces à rideaux Loch sur ampm.fr. Autres tailles 
sur ampm.fr. Blanc écume 252.1489 140  x  320 
cm 89€ 

F. LE VASE ARMAND. Grès émaillé aux effets 
réactifs, le motif peut varier d’un produit à l’autre. 
L19,5 x H22 x P15,5 cm. Blanc 252.1182  59€ 
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coupelle KINTSUKI p. 24, statuette KALOMO p. 26, impression d’art CROSS p. 28, fauteuil TIBBY, bol PERROT, cache-pot COCCO, vase AFFRIKA sur ampm.fr

tapis NAGARI p. 106, bol PERROT et cache-pot COCCO sur ampm.fr

I. LE LINGE DE LIT SARDAIGNA
Percale de  coton issu de l’agriculture biologique 
(recto 90 fils/cm2, verso 80 fils/cm2). 1 face tissée 
jacquard effilochée, 1 face percale unie. Drap-
housse sur ampm.fr.

J. LA HOUSSE DE COUSSIN ANDREA. Pur lin. 1 face 
imprimée blockprint, dos uni. Finition ruban brodé. 
Fermeture invisible. 45 x 45 cm. Jaune 252.2389  25€ 

K. L’ENSEMBLE ARCHIVITA
Composez votre bibliothèque sur mesure avec ce 
système modulable qui s’adapte à tous les espaces. 
Grâce à son système d’équerres à fixer sur les 
montants, il est possible de régler la hauteur des 
éléments selon votre convenance. Métal finition époxy 
et MDF plaqué chêne FSC©. Équerres et montants 
coloris noir et blanc sur ampm.fr.  Étagères, caissons, 
bureau version noyer sur ampm.fr.

LE MODULE BUREAU. L110 x H27 x P50 cm. Chêne 
naturel 252.2707  449€ dont 3,90€ d’éco-part.
LE CAISSON 2 PORTES 
LE CAISSON L60. H39 x P25  cm Chêne naturel 
253.5422  209€ dont 1,80€ d’éco-part.
LE CAISSON L110. H39 x P35  cm Chêne naturel 
252.1592  379€ dont 2,80€ d’éco-part.

LA TAIE. Blanc 252.1165   50  x  70 cm : rect. 27€  
65  x  65 cm : carrée 27€ 

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
Blanc 252.1166 140  x  200 cm : 1 p. 99€  200  x  
200 cm : 1-2 p. 109€  240  x  220 cm : 2 p. 129€  
260  x  240 cm : 2 p 139€ 

L’ÉTAGÈRE L110. P28  cm. Chêne naturel 252.1590  
99€ dont 2,80€ d’éco-part.

L’ÉTAGÈRE L60. P18 cm Chêne naturel 253.5425  49€ 
dont 0,17€ d’éco-part.
L’ÉTAGERE L60. P28 cm chêne naturel 252.1591 59€ 
dont 0,32€ d’éco-part. 

L’ÉTAGÈRE 2 profondeurs. 

L’ÉTAGÈRE L110. P18  cm. Chêne naturel 253.5423  
79€ dont 2,80€ d’éco-part.

LE MONTANT 200 CM. L2 x P16  cm. Laiton vieilli 
252.2759  - Chrome 252.2760  119€ dont 0,19€ 
d’éco-part.

LES 4 ÉQUERRES. À fixer aux montants. L13 X H5 X 
P2.5 cm. Laiton vieilli 252.2753  - Chrome 252.2754 
39€ dont 0,11€ d’éco-part.
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AàC. LES ÉLÉMENTS DE BUREAU MODULABLES 
WORKING
Structure en MDF plaqué chêne FSC© finition AC. 
Tiroirs savec système de fermeture soft-closing. 
Autre coloris sur ampm.fr.

A. LE CAISSON 4 TIROIRS 
L42 x H73,8 x P61,5 cm. Chêne naturel 253.5489  
339€ dont 3,70€ d’éco-part.

B. LE PLATEAU 
L250 x H2,2 x P65  cm. Chêne naturel 253.5480  
279€ dont 3,90€ d’éco-part.

C. LE PIÈTEMENT DE BUREAU 
À fixer au plateau Working. Réversible : permet de 
mettre les caissons à gauche ou à droite. L108 x H74 
x 65 cm. Chêne naturel 253.5482  139€ dont 1,30€ 
d’éco-part.

D. LA LAMPE KÉRAME 
Céramique polyacrylique finition mate et douce. Métal 
finition canon de fusil. Dessous en acétate finition 
sablée. Bande LED non remplaçable. Socle L26,3 x 
P8 cm. Abat-jour L30,5 x P9 cm. Haut. totale 30 cm. Vert 
de gris 252.1536  179€ dont 0,20€ d’éco-part.

A

D

F

B

C

impressions d’art CROSS p. 26 et ANOTHER DIMENSION p. 28, housses de coussin CACOLET, bol PERROT, housse de coussin TASHA sur ampm.fr

impression d’art
CROSS

impression d’art 
ANOTHER DIMENSION

E. LE TAPIS MUTANYA 
85% laine, 15% polyamide, tissé main. 4800 g/m². 
Épaisseur 20 mm. Autres coloris sur ampm.fr. Bleu grisé  

F. LE FAUTEUIL DE TABLE PIVOTANT ASYAR 
Piétement métal. Revêtement texturé 90% polyester, 
10% acrylique. Structure en multiplis. Garnissage en 
mousse PU HR 30kg/m³. Assise pivotante à 360°. 
L60 x H81,5 (assise 46) x P62 cm. Autre coloris sur 
ampm.fr. Bleu paon 252.1409  259€ dont 3€ d’éco-
part.

252.2494 120  x  180 cm 349€  160  x  230 cm 
599€  200  x  290 cm 869€ 
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G. LE LIT-BANQUETTE WORKING 
Structure en MDF plaqué chêne, finition vernis 
NC. Lit évolutif avec sommier à lattes extensible. 
Couchage 90 x 200  cm (version dépliée couchage 
180 x 200  cm). Roulettes. L205 x H74 x P99 ou 
P180  cm.   Chêne naturel 252.2693 90 x 200 cm 
899€ dont 6,20€ d’éco-part.

H. LE LAMPADAIRE FLEXIBLE GINO 
Tige flexible en métal finition gun métal. Ampoule LED 
3,5W (non remplaçable). Base en marbre gris, chaque 
pièce est unique, le motif peut varier d’un produit à 
l’autre. Largeur base 10 x H70 x P12 cm. Marbre gris 
263.9199  199€ dont 0,20€ d’éco-part.

I. L’ÉDREDON RAIPUR 
Velours pur coton. Finition pompons aux 4 coins et 
broderies. Garnissage 100% polyester. 85 x 185 cm. 

J. LE LINGE DE LIT TEOGRIM
Percale pur coton biologique (80 fils/cm²). Finition 
passepoil. Autres coloris sur ampm.fr.

K. LE PLAID BOTIA 
Pur lin. Rayures et chevrons en fil de lin teint. Finition 
frangée. 130 x 170  cm. Blanc écume/noir/curry/
marron 252.2473  55€ 

F

E

G

G
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I
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H

plateau et pied de table ARADAN HISIA p. 130, housse de coussin CACOLET sur ampm.fr

impressions d’art CROSS p. 26 et ANOTHER DIMENSION p. 28, housses de coussin CACOLET,  matelas sur ampm.fr

Autres coloris sur ampm.fr. Bleu paon 252.2018  
135€  dont 0,12€ d’éco-part.

LA TAIE 
Blanc/gris 263.9725 50  x  70 cm : rect. 23€  65  x  
65 cm : carrée 23€ 

LA HOUSSE DE COUETTE 
Fermeture boutonnée. Blanc/gris 263.9000   140  x  
200 cm : 1 p. 62€  200  x  200 cm : 1-2 p. 79€  240  
x  220 cm : 2 p. 89€  260  x  240 cm : 2 p. 99€ 
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J. LA HOUSSE DE COUSSIN. Fermeture zip invisible. 
50 x 30 cm. Marron/ivoire 253.8346   59€ 

K. LE PLAID. Finition point de cheval. 130 x 180 cm 
Marron/ivoire 253.8344  199€ 

JK. LE PLAID ET LA HOUSSE DE COUSSIN ALPY 
Pure laine.  Motifs carreaux.  Autre coloris sur ampm.
fr

I. LE BRASERO UMLO. Métal recouvert peinture 
époxy. Ø70 x H43 cm.    Noir 252.1815   379€ 

H. LA BOUGIE AMELIA. Bougie 5 mèches sans 
parfum. Piètement métal finition époxy noir. Ø20 x 
H16 cm. Noir 252.2558  69€ 

B. LA TABLE BASSE. L80 x H38 x P80  cm.Naturel à 
peindre 252.2618  289€ dont 1,80€ d’éco-part.

B à F. LE SALON DE JARDIN RÉPHIR
Acacia massif finition huilée. Autres coloris sur 
ampm.fr.

C. LE BOUT DE CANAPÉ. L40 x H50 x P40 cm. - Naturel 
à peindre 252.2614  89€ dont 0,32€ d’éco-part.

D. LE FAUTEUIL DE JARDIN. Assise inclinée. L74 x 
H70 x P71 cm.  Naturel à peindre 252.2239  199€ dont 
1,30€ d’éco-part.

E. LE REPOSE-PIEDS. L54 x H38 x P56 cm. Naturel à 
peindre 252.2610  89€ dont 0,82€ d’éco-part.

F. LE BAIN DE SOLEIL. Dossier inclinable. L190 x 
H35 x P62 cm.  Naturel à peindre 252.2606  349€ 
dont 2,80€ d’éco-part.

G. LE MATELAS POUR BAIN DE SOLEIL RÉPHIR. 
Toile 100% spunpolyester aspect lin traité anti-
déparlant et anti UV. Matelas en mousse PU 17kg/
m². Liens de fixation. L190 x H50 x P62 cm. Naturel 
252.2605  99€ dont 0,40€ d’éco-part.

cache-pot OLLAM p. 110  cache-pots SHIN p. 110

C

J

K
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E
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D
H

A. L’APPLIQUE NORIA 
Acier galvanisé ou finition époxy noire. Abat-jour 
réflecteur. Diffuseur en verre. Douille E27 pour 
ampoule 60W maxi (non fournie). Compatible avec 
des ampoules des classes énergétiques A, B, C, D, 
E. Ø30 x H33 cm. Galva 252.2315  - Noir 252.2316  
99€ dont 0,20€ d’éco-part.
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FAUTEUIL DE TABLE FERMYO P. 46
Equilibre entre chêne et cuir 

TABLE BASSE OREKO P. 44
Plateau en pierre de lave 

HOUSSE DE COUSSIN SULAMA p.76
Broderies en jute 

appliques CANOPEE, vases RECIF p. 45,
 console OREKO p. 44 

housse de coussin VOTILA p.76, sculptures MINERAL et décorations murales CREPUSCULE p. 42, canapé ROSEBURY p. 146, table 
basse THEOLEINE et tapis HEMPY p. 42, meuble TV enfilade TAMAROA, lampe MANONI  sur ampm.fr  
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SARDAIGNE
Simplicité apparente où la douceur organique 
des courbes contrebalance la pureté des lignes, 
où les essences claires, les teintes neutres et mi-
nérales dominent…
Rencontre avec une influence ethnique et artis-
tique toute contemporaine.

APPLIQUE ARTSY P. 42
Lumière douce diffuse

VASES PALAMOS, SITGES et 
FIGUERAS P. 46
Faïence émaillée artisanale

TAPIS FACET P.44
Esprit natte mauritanienne 
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A. L’APPLIQUE ARTSY 
Céramique. 2 supports douilles GU9 pour ampoules 
3W maxi (non fournies). L22 x H12 x P22 cm.  Blanc 
mat 252.2504  109€ dont 0,20€ d’éco-part.
BC. LES DÉCORATIONS MURALES CREPUSCULE     
Papier tressé mis sous verre, cadre en pin. L60 x H60 
x Ep. 5 cm.

B.  Naturel 252.2674  259€ 

C.  Naturel 252.2676  259€ 

DàF. LES SCULPTURES MINERAL. Polyrésine. Base 
en marbre noir.
D.L31 x H33 x P8 cm. Blanc 252.2587  75€ 
E.L18 x H52,5 x P8 cm.  Blanc 252.2588  79€ 

F. L20,5 x H25,5 x P17,5 cm.  Blanc 252.2589  69€ 

A

D

M

E

F

B C

G. LA LAMPE À POSER MANONI 
Pied de lampe terre cuite, fabrication artisanale. Abat-
jour raphia. Câble électrique blanc.  Douille E27 pour 
ampoule 3W (non fournie). Compatible avec des 
ampoules des classes énergétiques A - B - C. Ø35 x 
H58 cm.  Blanc 252.2501  199€ dont 0,20€ d’éco-
part.

H. LE MEUBLE TV ENFILADE TAMAROA 
Structure teck massif FSC©. Portes coulissantes 
rotin naturel tressé de manière artisanale. Piètement 
métal finition époxy. L180 x  H49 x P40  cm.   Teck 
252.2498  1239€ dont 3,20€ d’éco-part.

G

H

rideau NOCTUELLE sur ampm.fr, canapé ROSEBURY lin chambray p.146, housses de coussin JEZZY p. 76
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I. LE PALMIER PALMERAI 
Tiges métal recouvertes d’Abaca. Base en Béton. 
Naturel 252.2567 L90 x H150 x P63 cm 299€ L91 x 
H180 x P59 cm 359€

lampadaire TITOUAN sur ampm.fr

J. LES TABLES BASSES GIGOGNE THÉOLEINE 
Métal finition époxy effet used, plateau ép. 2 cm.
PETIT MODÈLE.  L83 x H33 x P81  cm. Gun métal 

GRAND MODÈLE. L110 x H37 x P110 cm. Gun métal 
252.1969  499€ dont 1,75€ d’éco-part.
K. LE TAPIS HEMPY 
Jute tressé main. 200 g/m². Ø300  cm. Naturel 
252.2592  319€ 

L. LE BOUT DE CANAPE JORKINS 
Bois de suar massif sculpté certifié FLEGT.  Chaque 
pièce est unique.  Ø50 x H35  cm. Naturel 252.2010 
299€ dont 0,48€ d’éco-part.

nappage de fibres PES. Dossier : mousse PE 16 
kg/m³ et nappage de fibres PES. Coussin de dos 
amovible et déhoussable : 50% plumes, et d 50% 
flocons de fibres PES.  Suspension Nosag et sangle. 
Structure multiplis et mélèze massif FSC©. Pieds 
PVC réglables, H15 mm. L72 x H71 (assise H66) x 
P77 cm. Ecru252.2512   459€ dont 4,30€ d’éco-part.

M. LE FAUTEUIL ALPINE 
Revêtement bouclette 95% PES, 5% AC. Garnissage 
assise : mousse PU 22 kg/m³ et 30 kg/m³ et 

I

J

K

L

252.1971  399€ dont 1,15€ d’éco-part.
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A. LE FAUTEUIL DE JARDIN CESTINO 
Tressage corde synthétique. Coussins revêtus 100% 
Olefin, garnissage : dossier mousse PU, assise : 
mousse PU 25 kg/m3.  Structure aluminium finition 
époxy. L100 x H80 (assise 38) x P96 cm. Terracotta 
252.1560  829€ dont 2,30€ d’éco-part.

A

B

B. LE LAMPADAIRE 
Piètement composé de 2 tiges en métal noir. Socle 
en travertin. Douille E27 pour ampoule fluocompacte 
60W maxi, (non fournie). L89,5 x H171 x P14  cm 
Naturel 252.1473  319€ dont 0,45€ d’éco-part.

BC. LES LUMINAIRES CANOPÉE. Une création 
Emmanuel  Gallina, en exclusivité pour AM.PM. 
Abat jour en bambou tressé. Structure en métal 
finition epoxy noir mat. Globes opaques blancs. 
Compatible avec des ampoules des classes 
énergétiques AàE (non fournies).

C. LES APPLIQUES.

PETIT MODÈLE 
Douille E14 pour ampoule fluocompacte 40W 
maxi, (non fournie). L28 x H34x P14,5  cm. Naturel 
252.1476  99€ dont 0,20€ d’éco-part.
GRAND MODÈLE 
Douille E27 pour ampoule fluocompacte 60W 
maxi, (non fournie). L41 x H56 x P14,5 cm. Naturel 
252.1475  109€ dont 0,20€ d’éco-part.

D

voilage Fishoyi p. 72, housse de coussin VOTILA et SULAMA p.76, banquette DARA jaspée p. 147

bout de canapé OREUS, plateau BESAR, housse de coussin SUMBAYA, LIMONA sur ampm.fr
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C

E

G. Modèle 1

G. Modèle 1

H. L’objet décoratif

G. Modèle 2
H. Le vase

H. Le vase

H. Le vase

G. Modèle 3

D. LA TABLE BASSE 
L130 x H37 x P70 cm.   Noir 252.1189  759€ dont 
6,70€ d’éco-part.

DE.  LES MEUBLES  ORÉKO.  Structure métal 
finition époxy effet used. Plateau pierre de lave  (les 
irrégularités de surface font la singularité de ce 
produit). Forme organique. Version tout métal sur 
ampm.fr.

E. LA CONSOLE 
L130 x H79 x P30  cm. Noir 252.1191 499€ dont 
4,70€ d’éco-part.
F. LE TAPIS FACET 
90% jute, 10% cuir (bovin), tressé main. 2200 g/m². 
Fabrication artisanale, chaque pièce est unique et il 
peut en résulter de légères variations de taille.  
Naturel 252.2590 120 x 180 cm 189€  160 x 230 cm 
319€  200 x 290 cm 469€ 

F

Bout de canapé KOLDI sur ampm.fr

Vitrine VIRGINIA sur ampm.fr

G. LES DECORATIONS MURALES FOSSILIS 
Polyrésine.
MODÈLE 1 L25.5 x H136 x Ep. 2.5  cm. Grège 
252.2591  189€ 
MODÈLE 2 L34.5 x  H82.5 x  Ep. 2.8  cm Grège 
252.2593  139€ 
MODÈLE 3 L26.5 x  H50.5 x  Ep. 2.6  cm. Grège 
252.2597  79€ 

H.   L’OBJET DECORATIF ET LE VASE RECIF. Grès 
émaillé.  
 L’OBJET DECORATIF 
Ø20,8 X H19,5 cm.  Blanc 252.1183  69€ 
LE VASE 
Ø27 x H30 cm.  Blanc 252.1186  99€ 
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AB. LA VAISSELLE ARIANA.Terre cuite peinte à la 
main. Chaque pièce est unique. Des variations de 
couleurs peuvent exister entre chaque produit.

B. LES JATTES Vendues à l’unité.
Modèle 1 : Ø20 x H6 cm. 263.9716  19€
Modèle 2 :Ø25 x H6 cm. 263.8942 35€

A. LE SALADIER 
Ø30 x H6 cm. Vert 263.9715  69€ 

C. LE LOT DE 2 TABLEAUX FEMO 
Motif en papier découpé au laser. Cadre pin, dos 
MDF. Dim. d’1 cadre L80 x H80 cm. Dim. totales L160 
x H80 cm. Blanc/vert 252.1292  399€ 

A

B. Modèle 1 B. Modèle 2

C

D

D

E F G

I

I

G

E

D. LES VASES ET BOUGEOIRS. Faïence émaillée. 
Réalisé à la main en Espagne. Chaque pièce est 
unique.

D.LE VASE PALAMOS 
L25 x H20 cm. Vert 252.2529  109€ 

H.LE VASE SITGES 
L21 x H22 cm.  Vert 252.2528  129€ 

F.LE BOUGEOIR ETOILE 
L14 x H18 cm. Vert 252.2521  49€ 

G.LE BOUGEOIR TOTEM 
L10 x H26 cm. Vert 252.2523  49€ 

E.LE VASE FIGUERAS 
L20 x H29 cm. Vert 252.2526  139€ 

J

J

cache-pot PILLON sur ampm.fr

serviette SUZY, verres CALISTRADE sur ampm.fr

I. LE BUFFET ENFILADE NUBIO 
Plateau en pierre de lave et ciment. Structure teck 
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J. LE TAPIS XL HEMPTY 
Jute véritable tressé main. Poids 2000 g/m². Ép. 
0,8 cm. Naturel 252.2261 L240 x l330 cm 399€ 

K. LA SUSPENSION TITOU 
Rotin tressé. Support pour douille E27. Non électrifié, 
compatible avec câble électrique Sevigni sur ampm.
fr. Ø90 x H93 cm. Naturel 252.2503  299€ 

M. LA TABLE NIZOU 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour AMPM. 6 à 8 couverts. Piètement chêne massif 
FSC©. Plateau MDF plaqué chêne FSC©. L130 x 
H75 x P130  cm. version noyer sur ampm.fr. Chêne 
252.2285  769€ dont 5,30€ d’éco-part.

voilage LOUPIA, saladier ENOK sur ampm.fr

massif FSC©. 3 portes avec système de fermeture en 
douceur. 1 tiroir intérieur. L180 x H76 x P47 cm.  Teck 
252.2468  2349€ dont 5,30€ d’éco-part.

L. LE FAUTEUIL DE TABLE FERMYO 
Structure chêne massif   finition NC. Assise et 
dossier véritable cuir italien (vache). L54,5 x H71 
(assise H45,5) x P51,5 cm. Chêne naturel 252.2451  
399€ dont 0,83€ d’éco-part.

L



48 / ampm.fr

A. LE MIROIR TIARA 
Bâton de noix de coco. Ø90  cm. Naturel 252.1816  
229€ 

A

DE. Modèle 1 E. Modèle 2

B

B

BC. LES LUMINAIRES KADINA. Structure métal 
finition époxy noir. Abat-jour jonc naturel entièrement 
fait à la main.

B. L’APPLIQUE 
Non electrifiée. Support pour douille E14. L26 x H26 x 
P12 cm. A compléter d’un Kit électrique sur ampm.fr. 
Naturel 252.1289  89€ 

C. LA SUSPENSION 
Non electrifiée. Support pour douille E27. Ø bas 26 
x Ø haut 10 x H26 cm. Naturel 252.1290  99€ 

D. LE BUFFET ENFILADE MELALY 
Plateau bord chanfreiné. Portes striées en chêne 
massif FSC©. Base et piètement en chêne massif 

I

rideaux occultants PRIVATE et matelas sur ampm.fr, 
linge de lit HELM p.82, housse de coussin AMANDO p.76, sculpture MINERAL p. 42

FSC©. Caisse et étagères en MDF plaqué chêne 
FSC©. Finition PU.  4 portes avec système de 
fermeture en douceur. Poignées gainées de cuir 
véritable (vachette). L185 x H70 x P45 cm. Existe en 2 
portes sur ampm.fr.  Chêne naturel 252.2474  1399€ 
dont 3,20€ d’éco-part.



49

F

C
C

F. LE LIT SAGHIL 
Cadre en acajou recouvert de canne de rotin. Tête de 
lit et chevets en métal et canne de rotin. Pieds métal 
gainés canne de rotin. Vendu avec sommier. Larg 
224,5 x long 209,5 x H95 cm. H. couchage 30 cm. 
Fabrication artisanale. Chaque pièce est unique. . 
Naturel 252.2681 Couchage 160 x 200 cm 999€ 
dont 6,20€ d’éco-part.

G. LE TAPIS PANAJI 
90% jute, 10% coton, tressés main. Finition frangée. 
Naturel/rouge 252.1885 120 x 180 cm 209€  160 x 
230 cm 339€  200 x 290 cm 529€ 

I. LE FAUTEUIL DILMA 
Revêtement pur lin. Assise et dossier garnis mousse 
PE 30kg/m³ et nappage de fibres PES. Structure orme 
massif, assise multiplis placage chêne. L68,5 x H75 x 
P68,8 cm. Autres coloris sur ampm.fr. Lin 252.1582  
579€ dont 3€ d’éco-part.

E. LES VASES ALTADILL. Grès émaillé aux 
effets réactifs, le motif peut varier d’un produit à 
l’autre.  Fabrication artisanale en Thaïlande. Autres 
coloris et modèles sur ampm.fr

MODELE 1 Ø9 x H21 cm.  Rose 252.2577    59€ 
 MODELE 2 Ø14,5 x H17,5 cm. Rose 252.2574   69€ 

G

H. LA FOUTA BALIA 
Tissé teint pur lin. Finition frangée.   Naturel/rouge 
bordeaux/noir 252.1159 130 x 170 cm 59€ 

H
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A. LE TABLEAU NURAGHE 
Cadre pin. Perles bois de lotus. L60 x H60 x Ep. 5 cm. 
Naturel 252.2673  259€ 

A

J

B. LE BOUT DE CANAPÉ ROMY 
Structure métal finition époxy. Pieds gainés rotin. L40 
x H40 x P40 cm. Coloris noir sur ampm.fr. Beige rosé 
252.1765    139€ dont 1,15€ d’éco-part.

C. LE TAPIS BRODMY 
95% laine, 5% coton, tissé plat à la main. 3250 g/
m². Ep. 15 mm. Fabrication artisanale, chaque pièce 
est unique. Gris chiné 252.1367 120 x 180 cm 299€  
160 x 230 cm 499€  200 x 290 cm 749€ 
D. LE POUF TOUBA 
Revêtement 70% jute, 30% laine. Garnissage billes de 

E. LE TABLEAU PAPYRUS 
Papier de cellulose tressé et ajouré mis sous 
verre.  Cadre MDF. L90 x H120 x P6,5  cm. Naturel 
252.1795  499€ 

F. LA LAMPE LEONTI 
Pied chêne massif naturel. Abat-jour raphia.  Tige 
laiton vieilli. Douille E27 pour ampoule fluocompacte 
15W maxi, non fournie. Compatible avec ampoules 
classes   A, B, C, D, E. Ø31 x H47,3  cm.   Naturel 
252.1761  149€ dont 0,20€ d’éco-part.

polystyrène. L45 x H45 x P40 cm. Naturel/gris silver 
252.1160  119€ 

B

B

C

D

tête de lit YIANA p. 138, plaid NIZZA p. 54,  taies d’oreiller HELM  p. 86, liseuse  HIKAEME, Statuette 
FAKURO, rideau TOJOS, matelas, sommiers et pieds de sommier sur ampm.fr
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GH. LES MEUBLES LING. Structure chêne massif 
et MDF plaqué chêne, finition naturelle huilée. Fond 
multiplis plaqué frêne. Étagères MDF. Poignées métal 
finition époxy.
G. LE MEUBLE TV ENFILADE 
2 portes, 1 tiroir, 1 trappe. L145 x H65 x P40  cm. 
Chêne naturel 252.1876  889€ dont 3,70€ d’éco-
part.

H. L’ARMOIRE 
2 portes, 3 étagères amovibles. 1 tiroir. L72 x H207 
x P41 cm. Naturel huilé 252.1662  999€ dont 5,30€ 
d’éco-part.
I. LE FAUTEUIL SGOTHAN 
Revêtement 70% coton, 30% lin. Matelassage J. LE LINGE DE LIT CAVALLO.  Pur lin. Surpiqûre 

«point de cheval» contrastante. Fabriqué au Portugal. 
Drap-housse sur ampm.fr.

- LA TAIE. Blanc ecume 252.2784  - Gris brume 
252.2783 50 x 70 cm 32€  65 x 65 cm 32€ 

- LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
Blanc ecume 252.1158  - Gris brume 252.2786 140 
x 200 cm 119€  200 x 200 cm 159€  240 x 220 cm 
189€  260 x 240 cm 199€ 

E

F

I

G

H

J

plumes et fibres PES. Suspension par sangles rigides 
polypropylène. Structure acier finition époxy.  L70 
x H83 (assise 50) x P81 cm.  Blanc 263.9377  579€ 
dont 4,30€ d’éco-part.

pouf JUTTIN sur ampm.fr

Pichet PERROT sur ampm.fr
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A.LE LINGE DE TOILETTE RAYÉ CHAYA. Pur coton biologique, 
261 g/m². Finition frangée.

LES 2 GANTS DE TOILETTE.  15 x 20 cm. Gris/blanc 252.1708  7€ 
LES 2 SERVIETTES D’INVITÉ. 30 x 50 cm Gris/blanc 252.1365  
12€ 
LES 2 SERVIETTES. 50 x 100 cm. Gris/blanc 252.1363  25€ 

LE DRAP DE BAIN. 70 x 140 cm Gris/blanc 252.1362  29€ 

LE MAXI-DRAP DE BAIN. 100 x 150 cm.    Gris/blanc 252.1361  
39€ 

toute la gamme d’accessoires de salle de bain FELICIA sur ampm.fr

drap de bain WAFFLIE  sur ampm.fr

B. LE MIROIR KOMBU 
Passant PU imitation cuir avec clou pour le fixer au mur. L40 x 
H80 cm. Transparent 252.1529  119€ 

C. L’ARMOIRE SLIM CASTILLA 
Teck massif FSC©. 5 étagères dont 2 amovibles. Portes 
coulissantes. L80 x H185 x P19 cm. Teck 252.2694  969€ dont 
1,75€ d’éco-part.

D. LE LINGE DE TOILETTE UNI KEDHA. Pur coton biologique. 
Finition frangée.

LES 2 GANTS DE TOILETTE. 15 x 20 cm.  Gris 252.1340  - Gris 
chiné 252.1338  9€  

LES 2 SERVIETTES D’INVITÉ. 30 x 50 cm  Gris 252.1337  - Gris 
chiné 252.1336  15€ 

LES 2 SERVIETTES. 50 x 100  cm Gris 252.1330  - Gris chiné 
252.1329  35€ 

A

D

D

B

C

A

E

G

Linge de toilette WAFFLIE sur ampm.fr



53

LE DRAP DE BAIN. 70 x 140  cm Gris 252.1335  - Gris chiné 
252.1333  39€ 

LE MAXI DRAP DE BAIN. 100 x 150  cm Gris 252.1332  - Gris 
chiné 252.1331  49€ 

C

I

H

B

G

F

bout de canapé RASKIN p. 70, fouta/plaid HERINA, tapis de bain CHANAYA sur ampm.fr

E. LES 2 PATÈRES KOISHI 
Pierre forme galet. Chaque pièce est unique et peut varier 
légèrement dans sa forme et ses dimensions. Ø5, H4,5 cm. Noir 
252.1802  49€ 

F. LE PORTE-MANTEAU NASALISER 
Teck. Socle métal finition époxy noire mat. L35 x H185 x P35 cm. 
Naturel 252.1945  199€ dont 1,30€ d’éco-part.
G. LE PORTE-SERVIETTES TAORU 
Métal martelé noir mat. À fixer au mur (vis et chevilles non 
fournies). L64 cm. Noir 252.1817  59€ 
H. L’APPLIQUE AIGA 
Aluminium fintion epoxy. Diffuseur en verre finition givrée. Douille 
GU10 pour ampoule 35W maximum (non fournie). Normes de 
protection IP44. L12,8 x H12,8 x P18,1 cm. Noir 252.2265  89€ 
dont 0,20€ d’éco-part.

I. LA CONSOLE XL SUMIKO 
Orme massif recyclé avec d’anciennes portes ou d’anciens volets, 
chaque pièce est unique. L180 x H82 x P33 cm. Naturel 252.1808  
1089€ dont 2,30€ d’éco-part.

JK. LES PANIERS LIAN.  Jacinthe d’eau tressée. Fabrication 
artisanale.

J

K

J. MODÈLE 1 Ø45 x H60 cm. Naturel 252.1435  99€ 

K. MODÈLE 2 Ø55 x H36,5 cm. Naturel 252.1437  99€ 

D
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D
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I

G

H

F

B. LE PLAID NIZZA 
Pur lin. Finition frangée. Gris/naturel/blanc écume 
263.9678 130 x 170 cm 52€ 
C. LE PLAID POKOBA 
Chambray rayé pur lin. Finition frangée. Gris/écru 
252.2679 130 x 170 cm 85€ 

D. LE PLAID KATEKA 
Pur lin. Finition frangée. Gris/terracotta/blanc écume 
263.9701 130 x 170 cm 55€ 
E. LE FAUTEUIL DE JARDIN OLMETTA 
Structure en rotin naturel, Kubu tressé à la main. L58 
x H75 (assise 42) x P56 cm. Naturel 263.8993  189€ 
dont 0,56€ d’éco-part 
F.  LES CACHE-POTS NATTE. En grès à effet tressé. 

- Ø30 x H30 cm.  Naturel 252.1188   69€ 
- Ø17,5 x H17,5 cm.  Naturel 252.1187  29€ 

G. LA LANTERNE BAMBOU LUMI 
Bambou naturel tressé et verre transparent.  Ø40 x 
H64 cm. Bougie non fournie. Naturel 252.1353  - Noir 
252.1354  89€ 

H. LA TABLE BASSE DE JARDIN TAMET 
Empilable. Structure tressée résine polyéthylène. 
L80,5 x H29,5 x P43,5 cm. Naturel 252.2776  289€ 
dont 0,56€ d’éco part

I. LE FAUTEUIL GALBO 
Jacinthe d’eau tressée. Coussins dossier et d’assise 
PE déhoussables, fermeture zippée. Housse 45% 
PES, 45% coton, 10% rayonne de viscose. Garnissage 
100% fibres de PES. . Structure métal traité outdoor.  
L61 x  H83 (assise 39,5) x P65 cm.  Naturel 252.2622  
429€ dont 1,80€ d’éco-part.
J. LA TABLE DE JARDIN ARGINE 
Plateau en teck massif FSC©. Pied conique  en 
rockstone Ø130 x H75  cm. Piètement Ø50  cm. 
Fabrication artisanale, chaque pièce est unique.  
Naturel 252.2779 6 pers 1699€ dont 18€ d’éco-part.

A. LE TAPIS SARAKALA 
100% jute, tressé main. 2000 g/m². Ép. 0,8  cm. 
Chaque pièce est unique.  
Naturel 252.2248 120 x 180 cm 119€  160 x 230 cm 
199€  200 x 290 cm 299€ 

cache-pot NAHE p. 110

Fauteuil de jardin SORADA sur ampm.fr
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LE MEUBLE TV ENFILADE CARLOTTA P. 58
Modulable 

LA HOUSSE DE COUSSIN KUMBA SUR AMPM.FR
Motifs ikats 

LA STATUETTE  OUSHIKA P. 65
Bois d’Albésia 

Appliques HENRIO p. 58, vases KAMEN p. 59

meuble TV CARLOTTA, sculpture NODIA, impression d’art n°10 sur ampm.fr
Vase ALDADILL p. 25, tapis NAROUN et, fauteuil Sanami version cuir p. 58, version 

jacquard sur ampm.fr, voilage POESIA p. 72, guéridon OKELLO sur ampm.fr 
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Ou la dynamique des couleurs. S’inspirant  
de la nature méditerranéenne, elles illuminent 
le noyer et autres bois foncés. L’influence des 
années 70 sur les lignes du mobilier et des 
objets de décoration se fait subtile au travers 
des détails d’importance et de nouvelles 
associations.

SPANISH 
REVIVAL

LE TAPIS NAROUN P. 58
Pure laine 

LA HOUSSE DE COUSSIN HAMACA P. 76 
Broderies et pompons 

L’IMPRESSION SUR VERRE SARDE P. 62
Grands espaces 

LE VASE ALTADILL P. 48 et 25 
Grès émaillé 
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A. LE BAHUT SUR PIEDS VERFINE 
MDF plaqué noyer, pieds noyer massif.  L90 x H157 
x P38 cm. Noyer 252.2710  899€ dont 8,50€ d’éco-
part.

C. LE LAMPADAIRE NATON 
Métal finition époxy. Base béton teintée noir mat. 
Douille E27 pour ampoule fluocompacte 15W maxi 
(non fournie). Compatible classe classe A à E. L27,5 
x H145 x P14 cm  Noir 252.1468  169€ dont 0,45€ 
d’éco-part.
D. LE FAUTEUIL SANAMI 
Revêtement cuir bovin pleine fleur, finition aniline, 

F. LE TAPIS NAROUN 
Pure laine, noué main.  3500 g/m². Ep. 2,8  cm. 
Multicolore 252.1855 120 x 180 cm 299€  160 x 230 
cm 499€  200 x 290 cm 719€ 

E. LE VASE TRIPOLA 
Grès émaillé à effets réactifs.  L19,5 x H19,5 x 
P13,5 cm. Vert 252.1376  39€ 

B

D

E

A

B. LE CACHE-POT SUR PIED PACO 
Grès émaillé aux effets réactifs. Ø17,8. H22 cm. Vert 
252.1382  39€ 

tannage au chrome. Garnissage mousse PU (42kg/m³ 
assise, 30 et 35kg/m³ dossier) et nappage fibres PES. 
Suspension assise par ressorts à arc, suspension 
sangles élastiques  dossier. Structure   multiplis de 
bouleau et en hêtre massif. Pieds noyer massif 
vernis NC. L73 x H72 (assise H43) x P83 cm. Coloris 
Cappuccino sur ampm.fr. Café 263.9291  899€ dont 
4,30€ d’éco-part.

C

F
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G. LA TABLE BASSE NELLA 
Plateau verre trempé forme aile d’avion. Piètement 
noyer massif. L125 x H34 x P101 cm. Noyer 252.1842  
729€ dont 6,70€ d’éco-part.

HàJ.LES VASES KAMEN. Verre soufflé et teinté dans 
la masse.

H.  Ø12 x H20 cm. Ambre 252.2563  45€ 

I.Ø17 x H29 cm.  Ambre 252.2564  49€ 
J. Ø19 x H23 cm. Ambre 252.2566  39€ 

K. LE MEUBLE TV MULTIFONCTIONS CARLOTTA 
Caisse MDF finition laquée. Base MDF plaqué noyer 

L. LA SCULPTURE NODIA 
Aluminium, coloris bronze. L28 x H14 x P21.5  cm. 
Bronze 252.1748  79€ 

K

L

M

G

H
J

I

finition NC. 1 trappe et 1 tiroir. Piètement et poignées 
en noyer massif. Système de fermeture en douceur. 
Passe-câbles. L200 x H44 x P48 cm. Marron shiitaké 
252.2466  1199€ dont 5,30€ d’éco-part.

M. L’APPLIQUE HENRIO 
Métal finition époxy. Support douilles G9 LED pour 
ampoule 3W maxi (non fournie). Compatible avec 
des ampoules des classes énergétiques : A à E. L35 x 
H20.5 x P10.5 cm. Blanc 252.1246  - Noir 252.1247  
129€ dont 0,20€ d’éco-part.

Canapé ALYOMA p.151, housse de coussin ELINA p.10, voilage POESIA  p. 72, guéridon OKELLO, lampe KIWANGO,  impression d’Art N°10 , housses de coussin KUMBA  
et XEKA sur ampm.fr
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A. LA BIBLIOTHÈQUE PARALLEL XL SLIM 
Structure métal finition époxy noire. 6 étagères. L80 
x H240 x P21 cm. Noir 263.8876  489€ dont 3,20€ 
d’éco-part.
B. LA LAMPE DE TABLE GRITTA 
Métal finition époxy. Led 3,5W (non remplaçable). 
Base marbre noir. Chaque pièce est unique. Long. 28 
x H31,3 x Larg. 50 cm. Marbre noir 252.1744  139€ 
dont 0,45€ d’éco-part.

C. LE MEUBLE TV ENFILADE PAKKUN 
Caisse en frêne massif et MDF plaqué palissandre 
de Bolivie. Trappe et tiroirs en frêne massif plaqué 
palissandre. Finition NC. Pieds métal finition époxy. 
L180 x H49x P39,2  cm. Palissandre 252.2228  
1199€ dont 3,70€ d’éco-part. E. LA SCULPTURE NOBUS 

Polyrésine coloris bronze. Piètement polyrésine 
imitation ciment. L45 x H67,5 x P32 cm. Laiton vieilli 
252.1394  199€ 

F. LE FAUTEUIL ZOLEIKA 
Revêtement  100% cuir de vachette, fleurs corrigée 
pigmenté. Garnissage assise et dossier : mousse PU 
30kg/m³ et fibres PES. Structure acier finition couleur 
bronze vieilli.  L67,8 x H75 (assise 42) 2x P88  cm. 
Chocolat 252.2510  1199€ dont 5,50€ d’éco-part.

D. L’APPLIQUE BULLESCO 
Verre et métal finition époxy canon de fusil. 1 globe 

verre soufflé fumé Ø18 cm. 2 globes opaline blanche 
finition mate Ø14 cm. 2 sphères métal Ø6 cm. Douille 
pour 3 ampoules LED G9 3W (non fournies). L30 x 
H50 x P33  cm. Verre fumé 252.1195  159€ dont 
0,20€ d’éco-part.

A

B

C

D

F

 cache-pots KIMY, FLORIAN, LESEGO, KINGO p. 110, sculpture Chiro, décoration carapace tortue sur ampm.fr
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H. LE LAMPADAIRE ECLAT 
Base et structure acier finition chromée. Abat-jour 
aluminium poli ( Ø40 cm). Douille chromée E27 pour 
ampoule 60W maxi (non fournie). Haut. réglable 

G. LES TABLES BASSES TANYA. Plateau métal 
recouvert de linoléum. Forme organique. Piètement 
métal coloris moka. 
MODÈLE 1 
L50 x H41 x P50  cm. Noir 252.2465  399€ dont 
4,70€ d’éco-part.
MODÈLE 2 
L75 x H34 x P75  cm. Noir 252.2464  599€ dont 
6,70€ d’éco-part.

MODÈLE 3 
L100 x H38 x P100 cm. Noir 252.2463  789€ dont 
6,70€ d’éco-part.

I. LA HOUSSE DE COUSSIN ERAMA 
Pur lin. Finition passepoil velours pur coton. Naturel/
vert émeraude 252.2731  -   Naturel/bronze 252.2729 
50 x 30 cm 29€ 

jusqu’à 235  cm. Envergure maxi (largeur du pied 
jusqu’à l’extrémité de l’abat-jour) 180  cm.  Noir 
252.2191  359€ - Laiton 252.2189 379€ dont 2€ 
d’éco-part.

H

I

E

J

G. modèle 1

G. modèle 2

G. modèle 3

canapé CESAR velours vert cèdre p. 153, cache-pots KIMY, FLORIAN, LESEGO, KINGO p. 110,
tapis USED et ASHWIN, sculpture Chiro, impression d’Art LINESHAPE 01 et LINESHAPE 02 sur ampm.fr 

J. LE VOILAGE MANGILANO 
Pur lin. Détails bandes de couleur sur la longueur. 
Ivoire/noir/café 252.2481  - Ivoire/café/noir 252.2480  
140 x 180 cm 65€  140 x 220 cm 75€  140 x 260 cm 
85€  140 x 320 cm 95€ 140 x 350 cm 105€ 
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A

B

C

D

E

G

M

L

vase KAMEN p. 58, coupelle CUPA sur ampm.fr
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A. LE BUFFET ENFILADE SIURANA 
Structure MDF plaqué noyer finition PU. 
Piètements et poignées métal finition laiton 
vieilli. 2 portes coulissantes. L176 x H70 
x P45  cm. Noyer 252.1643  1399€ dont 
3,70€ d’éco-part.

B. LA LAMPE GOTUKO 
Pied verre teinté. Abat-jour coton avec ganse 
noir.   Douille E27 pour ampoule 40W maxi, 
non fournie. Compatible avec des ampoules 
des classes énergétiques ABCDE.  Ø36 x 
H56  cm. Bleu vert 252.1589  219€ dont 
0,45€ d’éco-part.

C. L’IMRESSION SUR VERRE SARDE 
Impression sur verre. 2 parties de L50 x 
H125 cm. Turquoise 252.2426  259€

G. LA SUSPENSION BULLESCO 
Verre et métal finition époxy canon de fusil. 3 
globes verre soufflé fumé Ø18 cm. 4 globes 
opaline blanche finition mate Ø14  cm. 3 
sphères métal Ø6  cm. Câbles métalliques 
réglables en hauteur et câble électrique gainé 
tissu noir. 7 Douilles GU9 pour ampoule 3W 
maxi (non fournie). L104  x H39  cm. Verre 
fumé 252.1197  299€ dont 0,45€ d’éco-
part.

H. LE TAPIS MEIDA 
100% jute. Tressé main.  Anthracite/naturel 
252.2266 120 x 180 cm 199€  160 x 230 
cm 319€  200 x 290 cm 489€ 

EF.LA TABLE ET LA CONSOLE DOLMENA. 
Plateau chanfreiné marbre forme organique, 
chaque pièce est unique. Piètement métal 
finition époxy effet used. Autres coloris sur 
ampm.fr.

E. LA TABLE DOLMENA 
3 pieds. L187 x H75 x P90 cm. Marbre noir 
252.1866 6 pers 1599€ dont 6,70€ d’éco-
part.

F. LA CONSOLE DOLMENA 
L111 X P40 X H75 cm. Marbre noir 252.1757  
599€ dont 4,70€ d’éco-part.

I. LE MIROIR DEDALE 
Structure métal finition laiton vieilli. L.85 x 
H.45 cm. Ep. 4 cm. Laiton vieilli 252.2000  
99€ 

J. LA VAISSELLE ALTADILL  
Grès émaillé finition métallisée coloris 
bronze. Fabrication artisanale.

- L’ASSIETTE PLATE. Ø29 x H3  cm. Bleu 
turquoise 252.2714  - Vert bronze 252.2712  
39€ 

- L’ASSIETTE À DESSERT. Ø22 x H3  cm. 
Bleu turquoise 252.2166  - Vert bronze 
252.2164  35€ 

F

H

I

JK

L

serviette SUZY, couverts  EMAKO sur ampm.fr

vase ALTADILL p. 49, sculpture Nobus p. 61

K. LES VERRES ABELHA.  En verre, motif 
nid d’abeille. 

D. LE FAUTEUIL DE TABLE JAK 
Dossier mobile qui s’adapte aux 
mouvements du dos. Rembourrage mousse 
PU. Structure métal. Manchettes noyer 
massif. Revêtement pur coton. L63 x H77 
(assise H47) x P58 cm. Autres coloris sur 
ampm.fr. Vert empire 252.1533    489€ dont 
1,20€ d’éco-part.

LES 6 VERRES À EAU 
Ø9 x H9  cm. Gris bleuté 252.2553 - 
Transparent 252.2552  39€ 

LES 6 VERRES À JUS 
Ø9 x H15  cm. Gris bleuté 252.2550 - 
Transparent 252.2762  45€ 
L. LA COUPELLE SOLIS 
Grès. Non compatible contact alimentaire. 
L22 x H7,5 x P21,5 cm. Turquoise 252.1378  
25€ 
M. LE RIDEAU HAMACA 
Pur coton (240 g/m²). Détail de lignes 
travaillées à la verticale. Finition 
pompons.  Finition bas ourlé, prêt à poser. 
Naturel/noir 252.2478 140 x 180 cm 49€  
140 x 220 cm 59€  140 x 260 cm 69€  140 
x 320 cm 79€ 140 x 350 cm 89€ 
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A. LE LAMPADAIRE BULLESCO 
Verre et métal finition époxy canon de fusil. 2 globes 
verre soufflé fumé Ø18 cm. 2 globes opaline blanche 
finition mate Ø14 cm. 2 sphères métal Ø6 cm. Câble 
textile noir. 4 douilles GU9 pour ampoule 3W maxi 
(non fournie). L28 x H167 x P32,5  cm. Verre fumé 
252.1192  279€ dont 0,45€ d’éco-part.

B. LA BANQUETTE AUSTIN 
Revêtement  velours 77% coton, 23% polyester. 
Garnissage assise : mousse PU 22kg/m3 et nappage 
fibres polyester. Dossier et accoudoirs : mousse PU 
16 et 22 kg/m3 et nappage de fibres PES. Suspension 
ressorts à arc assise et sangles élastiques  dossier. 
Structure multiplis et mélèze massif. Pieds acier 
recouvert de velours.  Nettoyage à sec. L131 x H80 

C. LA CONSOLE FÉBÉE 
Structure métal finition époxy. Plateau supérieur 
en marbre. Chaque pièce est unique. L120 x H80 x 
P24,5  cm Noir 252.1670  589€ dont 6,70€ d’éco-
part.

D. L’APPLIQUE NATON 
Métal finition époxy coloris noir et moka. Base 
béton teintée noir mat. Douille E14 pour ampoule 
fluocompacte 8W maxi, non fournie. Ø27,5 x P12 cm.  
Noir 252.1467  99€ dont 0,20€ d’éco-part.

A

B

(assise H46 ) x P72 cm. Anthracite 252.2507  799€ 
dont 6,50€ d’éco-part.

C

G

miroir CALIGONE p. 108, vase ALTADILL p. 49, Impression sur verre SARDE p.62, fauteuil AUSTIN p. 116, tables basses COLVENE sur ampm.fr
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E. LE LIT AURORE 
Une création en exclusivité par Emmanuel Gallina 
pour AMPM. Revêtement pur lin et lin naturel 540g/
cm² déhoussable.  Structure plateforme panneaux 
de multiplis et mélèze massif. Garnissage tête de lit 
mousse PU 25kg/m³. Pieds noyer massif finition NC. 
Sommier pliant en acier à lattes mulitiplis. Couchage 

160 x 200 cm, L177 x H94 x P230 cm. Couchage 180 
x 200 cm, L197 x H94 x P230 cm. Caviar 252.2695  
- 160 x 200 cm 1299€ dont 6,20€ d’éco-part. 180 x 
200 cm 1599€ dont 6,20€ d’éco-part.

F. LE BOUT DE CANAPÉ RUGANI 
Structure frêne massif teinté noir. Plateau pierre 
naturelle. Chaque pièce est unique. L40 x H52 x 
P28 cm. Noir 252.1455  369€ dont 3,50€ d’éco-part.

H. LE TAPIS PURE LAINE CIELA 
Pure laine tufté main. Finition franges tressées. Poids 
3400 à 3600g/m². Haut. poils 10-12 mm. Naturel 
252.1824 120 x 180 cm 269€  160 x 230 cm 449€  
200 x 290 cm 699€ 

D

E

F

G. LA STATUETTE OUSHIZA 
En bois Albesia. Fabrication artisanale. L32 x H23 x 
P17 cm. Noir 252.2562  79€ 

H

coupelle solis p.62, rideau ROMANE p.26 , taie ELINA p. 82
linge de lit ALHANASIA, taie THAIS, housse de coussin XEKA, matelas, plaid ELYA sur ampm.fr
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AàD. LE SET DE SALLE DE BAIN MATHILDA. Nickel finition 
chromée. Effet embossé.

B

D

C

E E

G

A. LE DISTRIBUTEUR DE SAVON Ø6,3 x H19,5  cm. Chromé 
252.1294  25€ 
B. LA POUBELLE SALLE DE BAIN Ø20 x H21,5  cm. Chromé 
252.1357  49€ 

C. LE POT À BROSSE À DENT Ø7,5 x H10,5 cm. Chromé 252.1358  
19€ 
D. LE POT AVEC COUVERCLE Ø9,5 x H12,5 cm. Chromé 252.1359  
25€ 

A

E. LA VITRINE MAMBO 
Structure métal finition époxy effet used. 2 portes coulissantes, fond 
et côtés verre trempé strié. 4 tablettes amovibles verre trempé. L60 x 
H170 x P15 cm. Gun métal 252.1887  569€ dont 5,30€ d’éco-part.

F. LE MIROIR INCLINABLE CASSANDRE 
Structure métal chromé. L63 x H75,5 x Ep. 9,50 cm.  
Chromé 252.1794  249€ 

G. LE MEUBLE DE SALLE DE BAIN LIMPO 
Structure métal finition époxy. 4 tiroirs. Plateau marbre, pré-percée 
pour vasque à poser (non vendue). Chaque pièce est unique. L100 x 
H80 x P51 cm. Marbre blanc 252.1756  1159€ dont 10,60€ d’éco-
part.

H. LE PANIER À LINGE LOUISON 
Tissu 100% polyester. Poignées aluminium. Ø38 x H69 (avec anse 
72 cm). Gris perle 252.2401  39€ 

Linge de toilette WAFFLIE et NIPALY sur ampm.fr
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B

H

F

G

objet décoratif NAGPUR p. 28, applique AIGA p. 52, tapis de bain  CHANAYA , étagère JANITA sur ampm.fr
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A

B

F

E

C
D

statuette NODIA p. 59, lampe SALIL p. 28, bouts de canapé ANAXIMENE, bibelot STUDIOLO sur ampm.fr

I

B. LE FAUTEUIL LAFAR 
Revêtement toile chinée effet bouclette 80% 
PES, 20% AC, non déhoussable. Finition piquée 

D. LE SABLIER TAIMU 
Verre transparent. Sable teinté bleu. Ø15,5 x H38 cm. 
Bleu 252.1800 49€ 

A. LE BUFFET ENFILADE NOTMOND 
Caisson MDF plaqué noyer. Pied noyer massif. Fintion 
PU. 2 tiroirs et 1 abattant.   L180 x H75 x P40  cm. 
Noyer 252.1612  999€ dont 8,50€ d’éco-part.

avec capitons cousus, passepoil sur le pourtour. 
Garnissage assise et arrière du dossier mousse PU 30 
kg/m3 et fibres PES. Dossier mousse PU 21 et 30 kg/
m3 et fibres PES. Suspension assise ressorts à arc et 
sangles élastiques. Structure multiplis et pin massif. 
Piètement noyer massif finition NC. L90 x H92 (assise 
40) x P99  cm. Repose-pieds assorti sur ampm.fr. 
Grège 252.1518  759€ dont 5,50€ d’éco-part.

C. LA TABLE BASSE MARICIELO 
Plateau verre trempé. Piètement noyer massif finition 
PU. Ø90 x H35  cm. Noyer 252.2119  389€ dont 
3,50€ d’éco-part.
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F. LE MIROIR CALIGONE 
Métal finition laiton vieilli. L53 x H150 x Ep. 2  cm. 
Laiton 252.2728  399€ 

G. LE LIT BALDAQUIN GILMOUR 
Structure noyer massif, finition PU. Cadre de lit MDF 
plaqué noyer, finition PU. Tête de lit tressée de bandes 
de synderme (à partir de cuir recyclé). Sommier à 
lattes multiplis  hêtre massif. L194 x H210 x P213 cm 
Noyer 252.1828 180 x 200 cm 1949€ dont 11€ 
d’éco-part.

J. LES 2 CHEVETS OREUS 
Manguier massif peint. Fabrication artisanale, chaque 
pièce est unique. L42 x H60 x P21 cm. Noir 252.1863  
249€ dont 1,80€ d’éco-part.

G

H

J

E linge de lit ELINA p. 84, rideaux JALISKA, housse de coussin KUMBA, matelas sur ampm.fr

H. L’APPLIQUE 
Interrupteur va et vient sur le dessous de l’applique. 
L10 x H51 x P6,5 cm. Marbre ambré 252.1747  109€ 
dont 0,45€ d’éco-part.

HI.LES LUMINAIRES GINO.  Tige flexible métal 
finition canon de fusil. Compatible avec des ampoules 
des classes énergétiques A-B-C-D.   Base   marbre 
ambré. Chaque pièce de marbre est unique.

E. LE TAPIS NILOU 
80% laine, 20% coton, noué à la main. 1600-1800  g/
m². Ep. 1,5 à 2 cm. Naturel 252.2458 120 x 180 cm 
249€  160 x 230 cm 399€  200 x 290 cm 599€ 

I. LE LAMPADAIRE LISEUSE 
L10 x H70 x P12 cm. Marbre ambré 252.1745  199€ 
dont 0,45€ d’éco-part.
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AB.LES MEUBLES CONSUELA. Métal finition époxy noir mat traité anti 
corrosion.

A. LA TABLE DE JARDINAGE 
L100 x H132,5 x P40 cm. Noir 252.1825  429€ dont 2,30€ d’éco-part.

B. LE CARRÉ POTAGER 
L80 x H79,4 x P80 cm. Noir 252.2243  489€ dont 3,20€ d’éco-part.

C. LE CACHE-POT ARMOISE 
Fibres de terrazzo. Ø52 x H47 cm. Gris clair 252.2415  129€ 

E. LA HOUSSE DE COUSSIN TRAVI 
Pur coton. Finition broderie motifs chevrons. Fermeture zippée invisible.  
 Blanc/noir 252.2483   50 x 30 cm 29€ 

F. LA TABLE BASSE INDRA 
Plateau verre trempé. Pieds résine ciment. L110 x H32 x P63 cm. Verre 
transparent 252.1477  459€ dont 4,70€ d’éco-part.

GàI. LES MEUBLES DE JARDIN  LÉANDRA.  Structure acier. Coussins 
d’assise et dossier en toile tissée 100% polyester  (300g/m²) résistant 
aux UV. 
G. LA MÉRIDIENNE RÉVERSIBLE 
L77 x H74 (assise 40) x P162 cm. Blanc 252.2684  909€ dont 5,50€ 
d’éco-part.
H. LA CHAUFFEUSE 
L77 x H74 (assise 40)   x P85 cm. Blanc 252.1486  609€ dont 6,50€ 
d’éco-part.
I. LE BAIN DE SOLEIL 
L207 x H40 x P67 cm. Blanc 252.2623  909€ dont 4,70€ d’éco-part.

A

C

E

D F

applique ULAN sur ampm.fr

lanterne LUMI sur ampm.frcache-pot PLANTAE p. 110

housse de coussin KYNALI  sur ampm.fr

coupelle SOLIS p. 62, assiettes ALTADILL p. 63cache-pot PACO p. 58

D. LA HOUSSE DE COUSSIN HAMACA 
Pur coton tissé (240 g/m²). Finition pompons sur les côtés. Fermeture 
zip invisible. 50 x 30 cm. Naturel/noir 252.2406 45 x 45 cm 20€ 
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E

G

D

H

I

tapis MEIDA, bout de canapé RASKIN, lanterne DIPAVALI sur ampm.fr
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LE RIDEAU NOUETTE DOUBLÉ  
Pur lin (200 g/m2) doublure coton ton sur ton (120 g/
m2) Finition nouettes. 
140  x  180 cm 105€ 
140  x  220 cm 115€ 

140  x  260 cm 145€ 
140  x  350 cm 165€ 

LE RIDEAU OCCULTANT  
Pur lin (200 g/m²), Doublure occultante polyester 
(285 g/m²), ton sur ton. 
140  x  180 cm 125€ 
140  x  220 cm 165€ 

140  x  260 cm 175€ 
140  x  350 cm 195€ 

LE RIDEAU PUR LIN NON DOUBLÉ  
Pur lin (200 g/m²). Finition œillets
140  x  180 cm 79€ 
140  x  220 cm 89€ 

140  x  260 cm 105€ 
140  x  350 cm 125€ 

LE RIDEAU PUR LIN DOUBLÉ COTON  
Pur lin (200 g/m²), doublure coton ton sur ton  (120 
g/m²). Finition oeillets. 
140  x  180 cm 89€ 
140  x  220 cm 99€ 

140  x  260 cm 119€ 
140  x  350 cm 139€ 

LE RIDEAU NOUETTES NON DOUBLÉ  
Pur lin (200 g/m²). Finition nouettes
140  x  180 cm 85€ 
140  x  220 cm 95€ 

140  x  260 cm 105€ 
140  x  350 cm 125€ 

B. LE RIDEAU POÉSIA  
55% lin, 45% coton (262 g/m²). Finition œillets colo-
ris gun métal.  Naturel/bronze/vert de gris
140  x  180 cm 69€ 
140  x  220 cm 79€ 
140  x  260 cm 89€ 

140  x  320 cm 109€ 
140  x  350 cm 119€ 

C. LE VOILAGE SUENO  
Pur lin (136 g/m²). Finition bas ourlé, prêt à poser. 
Naturel/vert minéral/doré
140  x  180 cm 79€ 
140  x  220 cm 89€ 
140  x  260 cm 99€ 

140  x  320 cm 109€ 
140  x  350 cm 129€ 

A. LE RIDEAU PUR LIN COLIN
Existe en 4 coloris :  Blanc  -  Blanc écume  -  Gris 
anthracite -  Naturel

A - Nouettes

A - Œillets

D. LE VOILAGE MANGILANO  
Pur lin (90 g/m²). Détails bandes sur la longueur. 
Ivoire/noir/café  - Ivoire/café/noir

140  x  180 cm 65€ 
140  x  220 cm 75€ 
140  x  260 cm 85€ 

140  x  320 cm 95€ 
140  x  350 cm 105€ 

E. LE RIDEAU HAMACA  
Pur coton (240 g/m²). Détail de lignes travaillées à la 
verticale. Finition pompons. Finition bas ourlé, prêt à 
poser.  Naturel/noir
140  x  180 cm 49€ 
140  x  220 cm 59€ 
140  x  260 cm 69€ 

140  x  320 cm 79€ 
140  x  350 cm 89€ 

F. LE RIDEAU AAJA  
50% lin, 50% coton (300 g/m²) Finition bas ourlé, 
prêt à poser. Finition œillets coloris gun métal.  Blanc  
-  Naturel
140  x  180 cm 89€ 
140  x  220 cm 99€ 
140  x  260 cm 129€ 

140  x  320 cm 139€ 
140  x  350 cm 159€ 

G. LE RIDEAU POETA  
55% lin, 45% coton (300 g/m²). Finition œillets colo-
ris gun métal.    Naturel/terracotta/bronze

140  x  180 cm 69€ 
140  x  220 cm 79€ 
140  x  260 cm 89€ 

140  x  320 cm 109€ 
140  x  350 cm 119€ 

H. LE VOILAGE FISHOYI  
Pur lin. Finition ajourée. Bas ourlé, prêt-à-poser.  Fi-
nition passe-tringle ou à accrocher avec les pinces à 
rideaux «Loch» sur ampm.fr.   Naturel

140  x  180 cm 75€ 
140  x  220 cm 85€ 
140  x  260 cm 95€ 

140  x  320 cm 115€ 
140  x  350 cm 125€ 

LE RIDEAU PLIS FLAMANDS NON DOUBLÉ  
Pur lin (200 g/m²). Finition plis flamand.   

180 x 420 cm 179€ 
220 x 420 cm 189€ 

260 x 420 cm 209€ 
350 x 420 cm 259€ 

LE RIDEAU PLIS FLAMANDS DOUBLÉ COTON  
Pur lin (200 g/m²) doublure coton ton sur ton (120g/
m²). Finition plis flamand.
180 x 420 cm 219€ 
220 x 420 cm 249€ 

260 x 420 cm 269€ 
350 x 420 cm 339€ 
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objets décoratifs NAGPUR p. 28
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A. LE RIDEAU OLIVI  
64%lin, 33% viscose et 3% polyamide 
(672 g/m²). Finition pattes cachées. 
Bas ourlé, prêt à poser.
Naturel/écru chiné   
140  x  220 cm 199€  
140  x  260 cm 249€  
140  x  320 cm                        269€  
140  x  350 cm 299€ 

C. LE RIDEAU ZOYA  
76% lin, 21% viscose, 3% coton (645 
g/m²). Finition pattes cachées. Bas our-
lé, prêt à poser. Naturel/gris graphite
140  x  220 cm 199€ 
140  x  260 cm 229€ 
140  x  320 cm 259€ 
140  x  350 cm 289€ 

B. LE RIDEAU JOSÉPHA  
64% lin, 36% coton (525 g/m²). Fini-
tion pattes cachées. Bas ourlé, prêt à 
poser.    Ivoire  -  Naturel
140  x  220 cm 199€ 
140  x  260 cm 239€ 
140  x  320 cm 269€
140  x  350 cm 299€ 

 

D. LE RIDEAU GABY  
Pur lin (300 g/m²). Finition pattes ca-
chées. Bas ourlé, prêt à poser.  Gris 
carbone
140  x  220 cm 199€ 
140  x  260 cm 219€ 
140  x  320 cm 249€ 
140  x  350 cm 289€ 

A

B

B

C

D

Nos produits pur lin répondent à des critères précis : la certification Masters of Linen® garantit  
des étapes de culture, tissage et filage du lin réalisées en Europe pour un lin 100% responsable.  
L’organisme France Terre Textile valide des articles de fabrication française en circuit court avec  

des règles de responsabilité sociétale et environnementale.

Tissage & Confection Français



75

A

C

B

B

D

 cache-pot NAHE p. 110
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A. LA HOUSSE DE COUSSIN HAMACA 
Pur coton tissé (240 g/m²). Finition pompons sur les cô-
tés. Fermeture zip invisible. 50 x 30 cm. Naturel/noir 20€ 

B. LA HOUSSE DE COUSSIN GANA 
50% lin, 30% viscose, 20% coton. Imprimé devant, dos 
lin uni. Fermeture zip invisible. 50 x 50 cm. Naturel/café 
39€ 

C. LA HOUSSE DE COUSSIN ARTINA 
50% lin, 30% viscose, 20% coton. Imprimé devant, dos 
lin uni. Fermeture zip invisible. 60 x 40 cm.  Silver/bleu  
39€ 

D. LA HOUSSE DE COUSSIN MELI 
Pur lin. Imprimé blockprint devant, dos uni. Finition ruban 
brodé. Fermeture zip invisible. 45 x 45 cm.  Vert   25€ 

E. LA HOUSSE DE COUSSIN ANDREA 
Pur lin. Imprimé blockprint devant, dos uni. Finition ru-
ban brodé. Fermeture zip invisible. 45 x 45 cm.  Jaune  
25€ 

A C

DB

cache-pot SHIN p. 110, housse de 
coussin ERAMA p. 60, housse de 

coussin KONTURA p. 8, plaid FIORI p. 
30 et plaid MOUTYAN p. 26

F. LA HOUSSE DE COUSSIN SULAMA 
Toile de fond pur coton. Broderie en jute. Fermeture zip 
invisible. 50 x 30 cm. Naturel/terracotta  35€ 
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E

F

L

K

J

G

H

I

plaid BOTIA p. 36, plaid MATHILDI p. 24, 
plaid KATEKA, NIZZA, POKOBA p. 54, 
fouta-plaid BALIA p. 48, housse de coussin 
LIMONA, plaid RAYA sur ampm.fr

G. LA HOUSSE DE COUSSIN SUNIA 
50% lin, 30% viscose, 20% coton. Imprimé devant, 
dos lin uni. Fermeture zip invisible. 60 x 40 cm. Cur-
cuma/ivoire  39€ 

H. LA HOUSSE DE COUSSIN JEZZI 
Pur coton. Broderies en acrylique. Fermeture zip in-
visible. 50 x 30 cm. Blanc/noir/jaune/terracotta   49€ 

I. LA HOUSSE DE COUSSIN OCTAVI 
50% lin, 30% viscose, 20% coton. Imprimé devant, dos 
lin uni. Fermeture zip invisible. 50 x 50 cm. Multicolore/
brique  39€ 
J. LA HOUSSE DE COUSSIN VOTILA 
Pur coton tissé à la main (teint au fil). Dos uni pur coton 
naturel. Fermeture zip invisible. 40 x 40 cm. Naturel/terra-
cotta  - Naturel/noir  39€ 

K. LA HOUSSE DE COUSSIN TATJA 
Pur lin. Imprimé blockprint devant, dos uni. Finition 
ruban brodé. Fermeture zip invisible. 45 x 45 cm. Bleu   
25€ 
L. LA HOUSSE DE COUSSIN AMANDO 
Pur lin. Imprimé blockprint devant, dos uni. Finition 
ruban brodé. Fermeture zip invisible. 45 x 45  cm. 
Rouge/bleu marine   25€ 
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A. LE LINGE DE LIT OTELLA. Pur satin 
de coton issu de l’agriculture biolo-
gique (120 fils/cm2). Détails doubles 
broderies contrastantes. 
Ce tissage très serré et très souple 
confère au satin de coton un aspect 
légèrement brillant avec un toucher 
très soyeux et une très grande dou-
ceur. 
Coloris Blanc/bleu céladon et blanc/
argent sur ampm.fr.

B. LE LINGE DE LIT OTHOZA. Percale 
pur coton biologique (80 fils/cm²). 
Cadre contrastant placé sur une face. 
Finition passepoil. Autres coloris sur 
ampm.fr.

LA TAIE D’OREILLER  Blanc/bronze 
cuivré 252.2771 50 x 70 cm : rect. 
25€  65 x 65 cm : carrée 25€ 

LA HOUSSE DE COUETTE Base droite 
boutonnée. Blanc/bronze cuivré 
252.2767 140 x 200 cm : 1 p. 79€  
200 x 200 cm : 1-2p. 109€  240 x 
220 cm : 2p. 119€  260 x 240 cm : 
2p. 129€ 

LE DRAP-HOUSSE  Blanc 252.2602 90 
x 190 cm : 1p. 43€  140 x 190 cm : 
2p. 59€  160 x 200 cm : 2p. 69€  180 
x 200 cm  : 2p. 79€ 

LE DRAP PLAT  Blanc/bronze cuivré 
252.2393 180 x 290 cm : 1p. 69€  
240 x 300 cm : 2p. 79€  270 x 310 
cm : 2p. 89€ 

LA TAIE D’OREILLER  Blanc/bronze 
252.1893 50 x 70 cm : rect. 25€  65 x 
65 cm : carrée 25€ 

LA HOUSSE DE COUETTE Blanc/
bronze 252.1899 140  x  200 cm : 1 p. 
59€  200  x  200 cm : 1-2 p. 79€  240  
x  220 cm : 2 p. 99€  260  x  240 cm 
: 2 p. 109€ 

C. LA HOUSSE DE COUSSIN CACOLET 
Velours de coton effet «used».  Fini-
tion pompons en fils de lin brut aux 
4 coins.  Fermeture zippée invisible.   
Bronze 252.2112 50 x 30 cm 25€  50 
x 50 cm 30€ 

A

B
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appliques PORTSON p. 58, tête de lit MISHAM p.138, tapis WABILA, banc bout de lit ODALIE, chevet VESPER sur ampm.fr

C

A

LE LINGE DE MAISON AMPM
Les tissus nobles, les détails raffinés et les finitions soignées
 sont les maîtres mots de notre collection linge de maison.
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LA TAIE D’OREILLER   50 x 70 cm : rect. 20€  65 x 
65 cm : carrée 20€ 

 LA HOUSSE DE COUETTE Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 89€  200 x 200 cm : 1-2p. 119€  
240 x 220 cm : 2p. 149€  260 x 240 cm : 2p. 159€ 

A1 B1

A2

LA TAIE D’OREILLER
Passepoil contrastant 50 x 70 cm : rect. 19€  65 x 
65 cm : carrée 19€ 

A. LE LINGE DE LIT YAFA.  Gaze de coton issu 
de l’agriculture biologique. Fabriqué au Portu-
gal. Autres coloris sur ampm.fr.   La gaze de coton 
est une étoffe douce, aérienne et gauffrée au style 
authentique provoquant une sensation de légèreté

1. Eucalyptus   - 2. Rose brume   - 3. Gris polaire  

LE DRAP-HOUSSE 
90 x 190 cm 49€  140 x 190 cm 59€  160 x 200 cm 
69€  180 x 200 cm 75€ 

B. LE LINGE DE LIT LENZA. 56% percale de coton 
issu de l’agriculture biologique et 44% lyocell 
(80 fils/cm2). Finition passepoil contrastant sur 
la taie d’oreiller et le drap plat. Fabriqué au Por-
tugal.  Drap plat sur ampm.fr.     Le coton/lyocell 
associe le Lyocell - fibre issue du bois et matière 
produite avec peu d’eau et sans solvant toxique 
au coton - une matière naturelle d’une grande 
douceur, saine et confortable pour un linge de lit 
résistant et facile à vivre.  
 

1. Bleu de chauffe/marine - 2. Sauge/colvert - 3. 
Olive/moutarde - 4. Blanc/caramel - 5. Gris titane/
chocolat

Objet décoratif NAGPUR p. 28
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C. LE LINGE DE LIT SATINA. 50% satin de coton 
issu de l’agriculture biologique et 50% lyocell 
(110 fils/cm2). Finition croquet appliquée sur les 
bords de la taie d’oreiller et du drap plat. Fabriqué 
au Portugal. Drap plat sur ampm.fr.     Le satin de 
coton/lyocell associe le Lyocell - fibre issue du 
bois et matière produite avec peu d’eau et sans 
solvant toxique au satin de coton - un tissage serré 
de fils longs et fins de coton pour un linge de lit 
légèrement brillant, au toucher très soyeux et d’une 
grande douceur.

B2

B3

A3

C1

C4

B4

C2

C3

B5

LA HOUSSE DE COUETTE UNIE 
Base droite boutonnée. 140 x 200 cm : 1p. 59€  200 
x 200 cm : 1-2p. 79€  240 x 220 cm : 2p. 99€  260 
x 240 cm : 2p. 119€ LA TAIE D’OREILLER 

Finition croquet.50 x 70 cm : rect. 25€  65 x 65 
cm    : carrée 25€ 

 LA HOUSSE DE COUETTE UNIE 
Base droite boutonnée.  200 x 200 cm : 1-2p. 99€  
240 x 220 cm : 2p. 129€  260 x 240 cm : 2p. 139€ 

LE LINGE DE LIT AMPM
Des matières d’exception et des finitions soignées
 pour vous offrir un linge de lit de grande qualité.

 Fabriqué au Portugal.

LE DRAP-HOUSSE 
90 x 190 cm 39€  140 x 190 cm 49€  160 x 200 cm 
55€  180 x 200 cm 59€ 

LE DRAP-HOUSSE 
140 x 190 cm 49€  160 x 200 cm 59€  180 x 200 
cm 69€ 

1. Rose fard - 2. Blanc - 3. Café Latte - 4. Rose 
désert   
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B.   LE LINGE DE LIT EN LIN LAVÉ ELINA. Ma-
tière naturelle, mélange unique d’authenticité, 
de confort et d’élégance, le lin est thermorégula-
teur   frais l’été et confortable l’hiver… Cultivé en 
Europe, le lin lavé est facile à vivre et légèrement 
froissé puisqu’il ne se repasse pas. Lavé pour plus 
de douceur et de modernité, il s’assouplit et s’em-
bellit au fil du temps. Drap housse et drap plat sur 
ampm.fr.

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 89€  200 x 200 cm : 1-2p. 139€  
240 x 220 cm  : 2p. 159€  260 x 240 cm : 2p. 179€ 

A. LE LINGE DE LIT EN VOILE DE COTON ISSU DE 
L’AGRICULTURE BIOLOGIQUE GYPSE. Le voile de 
coton est une matière d’exception, extrêmement 
doux, souple et aérien. Sa finesse n’enlève rien à 
son extrême résistance àet sa légèreté en fait un 
bonheur à fleur de peau, pour des nuits douces 
et paisibles. Aspect patiné et légèrement froissé, 
sans besoin de repassage, il s’adoucit au fil des 
lavages. Drap housse et drap plat sur ampm.fr.

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée.  
140 x 200 cm : 1p. 75€  200 x 200 cm : 1-2p. 85€  
240 x 220 cm : 2p. 105€  260 x 240 cm : 2p. 115€ 

LE LINGE DE LIT AMPM,  MARCHAND DE COULEURS ET DE MATIÈRES...
GYPSE en voile de coton biologique, ELINA en lin lavé et HELM en chanvre lavé

3 belles matières proposées dans une large palette de coloris

A. GYPSE B. ELINA

1. Terre de Toscane -  2. Rose vénéto -  3. Bronze - 
4. Rose antique  -  5. Kaki 
LA TAIE D’OREILLER. Passepoil contrastant. 50 x 70 
cm 23€  65 x 65 cm 23€ 

1 2

3

1

2

3

4

4 5

1. Bronze - 2. Noix de pécan  - 3. Rose veneto   - 4. 
Rose boisé  - 5. Terre de toscane - 6.Henné - 7. 
Jaune curry

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre. 50 x 70 cm 
29€  65 x 65 cm 29€ 
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C.   LE LINGE DE LIT EN CHANVRE LAVÉ HELM. Très 
dense, doux, très résistant, légèrement froissé, le 
chanvre lavé est incroyablement vivant… Matière 
naturelle et écologique, elle possède des proprié-
tés antibactériennes, antifongiques, et antialler-
giques. Le chanvre est thermorégulateur grâce à sa 
fibre creuse et perméable à l’air pour une sensation 
de légèreté et de bien-être. Ainsi, votre lit ne sera 
jamais froid en hiver ou trop chaud en été. Facile 
à vivre, il ne se repasse pas et s’embellit au fil 
du temps. Fabriqué au Portugal. Drap housse sur 
ampm.fr.

LA PALETTE DES TONS CHAUDS

C. HELM

2

1

4

3

6

5

7

1. Jaune doré - 2. Rose des sables  - 3. Rouge re-
belle - 4. Terracotta

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre contras-
tante   50 x 70 cm 33€  65 x 65 cm 33€ 

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 139€  200 x 200 cm : 1-2p. 
199€  240 x 220 cm : 2p. 229€  260 x 240 cm : 
2p. 259€ 



84 / ampm.fr

A.   LE LINGE DE LIT EN LIN LAVÉ ELINA. Ma-
tière naturelle, mélange unique d’authenticité, 
de confort et d’élégance, le lin est thermorégula-
teur   frais l’été et confortable l’hiver… Cultivé en 
Europe, le lin lavé est facile à vivre et légèrement 
froissé puisqu’il ne se repasse pas. Lavé pour plus 
de douceur et de modernité, il s’assouplit et s’em-
bellit au fil du temps.  Drap housse et drap plat sur 
ampm.fr. LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 

140 x 200 cm : 1p. 89€  200 x 200 cm : 1-2p. 139€  
240 x 220 cm  : 2p. 159€  260 x 240 cm : 2p. 179€ 

1

2

4
5

6

8

9

10

3

7

1. Colvert  - 2. Eucalyptus  - 3. Vert de gris  - 4. Kaki   
- 5. Bleu paon  - 6. Bleu céladon  - 7. Bleu polaire  - 
8. Bleu de come  - 9. Bleu cobalt - 10.Bleu de chine

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre.  50 x 70 cm 
29€  65 x 65 cm 29€ 

A. ELINA

LA PALETTE DES TONS FROIDS
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B.   LE LINGE DE LIT EN CHANVRE LAVÉ HELM. Très 
dense, doux, très résistant, légèrement froissé, le 
chanvre lavé est incroyablement vivant… Matière 
naturelle et écologique, elle possède des proprié-
tés antibactériennes, antifongiques, et antialler-
giques. Le chanvre est thermorégulateur grâce à sa 
fibre creuse et perméable à l’air pour une sensation 
de légèreté et de bien-être. Ainsi, votre lit ne sera 
jamais froid en hiver ou trop chaud en été. Facile 
à vivre, il ne se repasse pas et s’embellit au fil 
du temps. Fabriqué au Portugal.  Drap housse sur 
ampm.fr.

C. LE LINGE DE LIT EN VOILE DE COTON ISSU DE 
L’AGRICULTURE BIOLOGIQUE GYPSE. Le voile de 
coton est une matière d’exception, extrêmement 
doux, souple et aérien. Sa finesse n’enlève rien 
à son extrême résistance et sa légèreté en fait un 
bonheur à fleur de peau, pour des nuits douces 
et paisibles. Aspect patiné et légèrement froissé, 
sans besoin de repassage, il s’adoucit au fil des 
lavages. Drap housse et drap plat sur ampm.fr.

1 1

2

2

4

45

56

3

3

1. Eucalyptus - 2. Romarin - 3. Vert minéral - 4. 
Marine - 5. Bleu abysse - 6. Bleu paon

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre contras-
tante 50 x 70 cm 33€  65 x 65 cm 33€ 

1. Eucalyptus - 2. Gris polaire - 3. Vert de gris - 4. 
Bleu céladon grisé - 5. Marine

LA TAIE D’OREILLER. Passepoil contrastant.50 x 70 
cm 23€  65 x 65 cm 23€ 

B. HELM C. GYPSE

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 139€  200 x 200 cm : 1-2p. 
199€  240 x 220 cm : 2p. 229€  260 x 240 cm : 
2p. 259€ 

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée.  
140 x 200 cm : 1p. 75€  200 x 200 cm : 1-2p. 85€  
240 x 220 cm : 2p. 105€  260 x 240 cm : 2p. 115€ 
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A.   LE LINGE DE LIT EN LIN LAVÉ ELINA. Ma-
tière naturelle, mélange unique d’authenticité, 
de confort et d’élégance, le lin est thermorégula-
teur   frais l’été et confortable l’hiver… Cultivé en 
Europe, le lin lavé est facile à vivre et légèrement 
froissé puisqu’il ne se repasse pas. Lavé pour plus 
de douceur et de modernité, il s’assouplit et s’em-
bellit au fil du temps. Drap housse et drap plat sur 
ampm.fr

1. Naturel - 2. Blanc - 3. Blanc écume - 4. Gris galet   
- 5. Gris glacier - 6. Ardoise - 7. Lin brut

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre.   50 x 70 
cm : rect. 29€  65 x 65 cm  : carrée 29€ 

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 89€  200 x 200 cm : 1-2p. 139€  
240 x 220 cm  : 2p. 159€  260 x 240 cm : 2p. 179€ 

B.   LE LINGE DE LIT EN CHANVRE LAVÉ HELM. Très 
dense, doux, très résistant, légèrement froissé, le 
chanvre lavé est incroyablement vivant… Matière 
naturelle et écologique, elle possède des proprié-
tés antibactériennes, antifongiques, et antialler-
giques. Le chanvre est thermorégulateur grâce à sa 
fibre creuse et perméable à l’air pour une sensation 
de légèreté et de bien-être. Ainsi, votre lit ne sera 
jamais froid en hiver ou trop chaud en été. Facile 
à vivre, il ne se repasse pas et s’embellit au fil 
du temps. Fabriqué au Portugal. Drap housse sur 
ampm.fr

1. Sable - 2. Blanc écume - 3. Gris cygne - 4. Ga-
zelle  

LA TAIE D’OREILLER. Double surpiqûre contras-
tante 50 x 70 cm : rect. 33€  65 x 65 cm : carrée 
33€ 
LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée. 
140 x 200 cm : 1p. 139€  200 x 200 cm : 1-2p. 
199€  240 x 220 cm : 2p. 229€  260 x 240 cm : 
2p. 259€ 

1

12

2

3

3

4

46

5

7

A. ELINA B. HELM
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C. LE LINGE DE LIT EN VOILE DE COTON ISSU DE 
L’AGRICULTURE BIOLOGIQUE GYPSE. Le voile de 
coton est une matière d’exception, extrêmement 
doux, souple et aérien. Sa finesse n’enlève rien 
à son extrême résistance et sa légèreté en fait un 
bonheur à fleur de peau, pour des nuits douces 
et paisibles. Aspect patiné et légèrement froissé, 
sans besoin de repassage, il s’adoucit au fil des 
lavages. Drap housse et drap plat sur ampm.fr

1. Gris argent  - 2. Charbon  - 3. Blanc optique  - 4. 
Thé fumé  

LA TAIE D’OREILLER. Passepoil contrastant  50 x 70 
cm : rect. 23€  65 x 65 cm : carrée 23€ 

LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée.  
140 x 200 cm : 1p. 75€  200 x 200 cm : 1-2p. 85€  
240 x 220 cm : 2p. 105€  260 x 240 cm : 2p. 115€ 

3

4

1

2

C. GYPSE

LA PALETTE DES NATURELS
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A. LE LINGE DE LIT DELIKATE. 
Métis 53% lin, 47% coton issu de 
l’agriculture biologique. Finition triple 
surpiqûres. Fabriqué au Portugal. 
Drap-housse sur ampm.fr.
LA TAIE  Bleu céladon Existe en Rose 
fard sur ampm.fr  50 x 70 cm : rect. 
32€  65 x 65 cm : carrée 32€ 

LA TAIE  Naturel  50 x 70 cm : rect. 
35€  65 x 65 cm : carrée 35€ 

LA HOUSSE DE COUETTE  Existe en 
Bleu céladon et Rose fard sur ampm.fr    
200  x  200 cm : 1-2 p. 139€  240  x  
220 cm : 2 p. 189€  260  x  240 cm  : 
2 p. 199€ 

LA HOUSSE DE COUETTE
Base droite boutonnée. Naturel  140 x 
200 cm : 1p. 129€  200 x 200 cm : 
1-2p. 169€  240 x 220 cm : 2p. 199€  
260 x 240 cm : 2p. 229€ 

B. LE LINGE DE LIT FRANJA. 
Pur  lin lavé. Finitions ajourées et 
frangées. Fabriqué au Portugal. 

A

B

cache-pot Pillon sur ampm.fr
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linge de lit KYRA, ESTAVELLE, POINTEGGIA, CAVALLO, PINTU, CARLY,  ALHANASIA et SCALAsur ampm.fr

CARLY

KYRA

ESTAVELLE

CAVALLO

POINTEGGIA

PINTU

SCALA

ALHANASIA

LE LINGE DE LIT FANTAISIE
Finitions brodées, tuftées, frangées, jour échelle, pompons...AMPM mise sur les matières authentiques  

et les détails raffinés pour vous offrir un linge de lit de grande qualité
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A

B
G

D

D

G

F

Hpatère lapin MALOU p. 94

A. LA GAMME CUDDLY
Gaze de coton issu de l’agriculture biologique. Drap-
housse sur ampm.fr. Fabriqué au Portugal

LA TAIE D’OREILLER 
Broderie lune sur le haut. Blanc écume 263.9274  - 
Noix de pécan 263.9276  - Rose des sables 263.9272  
- Romarin 263.9273 40  x  60 cm : rect. 17€  50  x  70 
cm : rect. 19€  65  x  65 cm : carrée 19€ 

LA HOUSSE DE COUETTE 
Fermeture boutonnée. Blanc écume 269.5611  - Noix 
de pécan 269.5612  - Rose des sables 269.5609  - 
Romarin 269.5610 140  x  200 cm : 1p. 79€ 

B. LA CAPE DE BAIN 
1 face gaze de coton, 1 face éponge en coton. Taille 
unique.  Blanc écume 263.9363  -  Noix de pécan  
263.9364  - Rose des sables  263.9361  - Romarin  

C. LE BAVOIR 
1 face gaze de coton, 1 face éponge. 2 fermetures 
pressionnées. Broderie lune sur le haut. Blanc écume 
269.6697  - Noix de pécan 269.6744  - Rose des 
sables 269.6694  - Romarin 269.6696  24€ 

D. LE PLAID 
1 face imprimée feuillage, 1 face unie. 110 x 110 cm. 
Noix de pécan imprimé feuillages 263.9088  - 
Romarin imprimé feuillages 263.9087  - Rose des 
sables imp feuillages 263.9086  - Blanc écume 
imprimé feuillages 263.9085  45€ 

263.9362  39€  Noix de pécan imprimé ours 
263.9359  - Romarin imprimé ours 263.9358  - Rose 
des sables imprimé ours 263.9357 - Blanc écume 
imprimé ours 263.9355    49€



91

Parce que rien n’est trop doux pour les bébés, la 
gamme CUDDLY est confectionnée en gaze de coton 
issu de l’agriculture biologique. Légère, aérienne et 
douce, elle convient particulièrement aux petits. Ré-
sistante et facile à vivre, cette matière naturellement 
froissée, confectionnée au Portugal, ne nécessite 
aucun repassage.

UNIVERS BÉBÉ

G

I

C

D

EA
commode CARABALA sur ampm.fr

E. LA GIGOTEUSE 
Broderie lune. Col volanté. Zippée côté et pressionnée 
aux épaules. Longueur ajustable par pressions.   
Tog 2,2. Blanc écume 263.9372  - Noix de pécan 
263.9374  - Rose des sables  263.9370  - Romarin 
263.9371   0/6 mois 59€  6/18 mois 69€  Noix 
de pécan imprimé feuillages 263.9369  - Romarin 
imprimé feuillages 263.9368  - Rose des sables 
imp feuillages 263.9367  - Blanc écume imprimé 
feuillages 263.9366 0/6 mois 69€  6/18 mois 79€ 

F. LE LIT BÉBÉ POPOP 
Une création Emmanuel Gallina en exclusivité pour 
AM.PM. Structure en MDF laqué. Barrières amovibles 
en bouleau contreplaqué. Sommier réglable en 
hauteur en fonction de l’âge de l’enfant. Couchage 70 
x 140 cm. L145 x P75 x H115 cm. Blanc 253.5516  
539€ dont 6,20€ d’éco-part.

G. LE PAPIER PEINT ANGKOR 
Papier intissé 147g. Raccordable. Vendu par 2 lés 
de 1 m, soit au total une surface de 2 x 2,70 m. 
Multicolore 252.2421  219€ 

H. LE TAPIS JACO 
Coton et jute tressé à la main.  Rayé 
multicolore. Ø150 cm.  Multicolore 263.8794  109€ 

I. LA LAMPE MUSHI 
Pied métal finition époxy. Abat-jour rotin naturel 
tressé. Normes enfant : veilleuse basse tension et 
diffuseur intérieur empêchant l’accès à l’ampoule 
pour l’enfant. Ampoule G4 10W max non fournie. 
Ø22 x H28  cm. Terre de Sienne 252.1760  - Grège 
252.1759  119€ dont 0,20€ d’éco-part.
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linge de lit PONLOK, KODOLI p. 96, linge de lit CUDDLY p. 90, linge de lit ELINA p. 82, boîte de rangement ARREGLO p. 100, tiroir-lit SCANDI sur ampm.fr

C

A

K

I

B

J

F

D

G

E

H

A. LE LIT SCANDI 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour AM.PM. Structure en bouleau multiplis cintré. 
Finition intérieure naturelle vernie. 2 finitions : laquée 
blanc ou naturelle vernie. Livré avec sommier à lattes. 
Couchage 90 x 190 cm. L214 x H62 x P97 cm. Tiroir-
lit SCANDI sur ampm.fr.  Naturel 253.5522  - Blanc 
laqué intérieur naturel 253.5520  599€ dont 5,30€ 
d’éco-part.

B. LE MIROIR MANE 
Rotin. Sorgho (fibre végétale). Bord frangé. Vis 
et cheville non fournies. Ø100 x P5  cm. Naturel 
252.1799  259€ 

D. LE LIT-BANQUETTE CASTOU 
Structure en chêne massif et PP, lattes en épicéa 
massif. Finition vernis PU. Livré avec sommier en 
pin massif. Couchage 90 x 190 cm. L204 x H71,7 x 
P97  cm. Beige 253.5494  449€ dont 3,20€ d’éco-
part.C. LE LIT POCUS 

Tube d’acier laqué époxy.  Couchage 90 x 190 cm. 
Sommier intégré. L196 x H80 x P96 cm. Hauteur tête 
et pied 80 cm. Gris carbone 253.5495  299€ dont 
2,30€ d’éco-part.

E. LE LIT KATSUKI 
Rotin finition vernis NC. Sommier en rotin inclus.  
couchage 90 x 190 cm. L97 x H60 x P207 cm. Bois 
naturel 253.5493  469€ dont 2,80€ d’éco-part.

L
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Dans cet extrait de collection, nous vous proposons une gamme de lits alliant esthétisme 
et fonctionnalité. De qualité supérieure aux finitions soignées, ils s’adaptent à l’âge et aux 

exigences de nos enfants en fonction de leurs besoins.

CHAMBRES ENFANTS

boîte de rangement ARREGLO  et malle cantine DENISE p. 100

I

K

L

J

F. LE LIT-BANQUETTE JUNGLING 
Une création d’Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour AM.PM. Lit ou banquette avec sa barrière de 
fond amovible. Structure et accoudoirs en chêne 
massif. Sommier et dossier en multiplis plaqué 
chêne. Taille 1 : couchage 70 x 140 cm : L74,7 x H60 
x P158 cm. Taille 2 : couchage 90 x 190 cm : L94,7 
x H70 x P210 cm. Chêne naturel 253.5492 70  x  140 
cm 599€ dont 3,90€ d’éco-part. 90 x 190 cm 699€ 
dont 5,30€ d’éco-part.

G. LE LIT PLATEFORME OCTAVO 
PP plaqué chêne vernis NC. Couchage 90 x 190 cm. 
L96 x H53 x P196  cm.  Chêne naturel 253.5490  
899€ dont 8,50€ d’éco-part. 

H. LE LIT MEÏDO 
Rotin finition vernis NC. Sommier en rotin inclus. 
Couchage 90 x 190 cm. L199 x H75 x P97 cm. Naturel 
253.5501  479€ dont 1,75€ d’éco-part.

I. L’APPLIQUE SAIDA IQUITOS 
Structure fil métallique époxy blanc. Plaque de 
polyproylène recouvert de polycoton. Finition gansée. 
Pour douille E14. Non électrifiée, à associer avec le 
kit électrique E14 sur ampm.fr. L22 x H22 x P10 cm. 
Imprimé jungle 264.0039  89€ 

J. LE CHEVET-TIROIR PAUL 
Chêne massif, finition NC. L40 x H15 x P25  cm. 
Naturel 253.5497  139€ dont 0,48€ d’éco-part.

K. LE PAPIER PEINT IQUITOS 
Motif singes. Intissé 130g. Vendus par 4 lés de larg. 
87,5 cm soit au total une surface de L3,50 x H2,70 m. 
Noir/blanc 263.8785  249€ 

L. LE TAPIS ENFANT STYLE BERBÈRE KHEDAR 
Pur coton. Tissé main artisanalement en Inde. 1600 
à 1800 g/m². Épaisseur 12 à 15 mm. Naturel/noir 
252.2457 120  x  180 cm 179€  160  x  230 cm 
289€ 
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linges de lit PONLOK p. 96, ELINA p. 82, linges de lit CARLY et JAVANA, patère MALOU chouette, tiroir-lit IRAZU sur ampm.fr

E

A

C

J

C

D

F

H

G

IB

A. LE LIT 
Couchage 90 x 190  cm.  L196 x H88,7 x P96  cm. 
Blanc 253.5533  499€ dont 8,50€ d’éco-part.

AB. LES LITS IRAZU. PP plaqués bouleau finition 
vernis NC, habillage en multiplis  stratifié. Sommier 
à lattes en pin massif. Tiroir-lit assorti sur ampm.fr.

B. LES LITS SUPERPOSÉS 
Couchages : 90 x 190 cm. L198 x H170 x P98 cm. 
Blanc 253.5534  1199€ dont 15€ d’éco-part.

C. L’APPLIQUE ISAFA 
Structure bambou et métal finition époxy blanche. 
Abat-jour raphia. 2 x G9 LED 5W max (non fournie). 
Normes enfant. L26 x H41 x P13  cm. Multicolore 
252.1758  99€ dont 0,20€ d’éco-part.

D. LA PATÈRE LAPIN MALOU 
Fonte d’aluminium recouverte époxy mate. L10,5 
x H22 x P6,5  cm.  Autres modèles et coloris sur 
ampm.fr.  Bleu 252.1686  - Rose 252.1685  19€ 

F. LES 2 LITS SUPERPOSÉS 
Couchages 90 x 190 cm. L202 x H160 x P100 cm. 
Brut à peindre  253.5528  599€  Blanc 253.5529 - 
Gris clair 253.5527  769€ dont 6,20€ d’éco-part.

G. LE LIT-MEZZANINE 
Couchage 140 x 190 cm. L219 x H194,3 x P154 cm. 
Gris clair 253.5523  699€ dont 8,50€ d’éco-part.

H. LES LITS SUPERPOSÉS ALCESTE 
Structure en PP plaqués chêne finition NC. Pieds 
en chêne massif. Sommiers à lattes en pin massif. 

I. LE LIT-MEZZANINE DUPLEX 
Structure en pin massif, brut à peindre ou laqué 
blanc, finition NC. Couchage 90 x 190  cm.  L206 x 
H190 x P119 cm. Bureau assorti sur ampm.fr. Bois 
clair brut 253.5524 889€  Blanc 253.5525  969€ 
dont 11€ d’éco-part. 

FG. LES LITS DIABLOTIN
Structure en pin massif brut à peindre ou MDF laqué 
finition vernis PU. Sommiers à lattes en pin massif. 
Tiroir assorti sur ampm.fr.

linge de lit JAVANA sur ampm.fr

J. LE PAPIER PEINT JAVANA 
Motif animaux identique au linge de lit. Papier intissé 
couché 150gr. Lés raccordables. Vendu par 2 lés de 
largueur 1m, soit au total une surface de L2 x 2,70 m. 
Multicolore 263.9079  219€ 

Couchages 90 x 190 cm. L204,2 x H160 x P105,2 cm.  
Tiroir-lit sur ampm.fr. Chêne naturel 253.5531  899€ 
dont 15€ d’éco-part.

E. LES 3 LITS SUPERPOSÉS PILHA 
Structure en MDF et épicéa massif, laqué blanc, 
finition vernis PU, fenêtre en plexiglas 3 mm. Pieds 
en épicéa massif. Sommier à lattes en pin massif. 
Système modulable : lits superposés 3 couchages 
ou 1 couchage simple et lits superposés 2 
couchages. Couchage 90 x 190  cm. L197 x 
H201  cm. Version 2  couchages  sur ampm.fr. 
Blanc 253.5532  1199€ dont 12€ d’éco-part.
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DORTOIR
Familles nombreuses ou recomposées, maisons de vacances ou copains de passage, nous vous proposons 
un extrait de collection de meubles modulables, lits jumeaux, lits-mezzanine, tiroirs-lit ou lits superposés 

simple, double ou triple, qui s’adaptent à vos exigences.

linge de lit PONLOK p. 96, linge de lit ELINA p. 82, tapis AGAPE, tapis IVICA p. 100, linges de lit CARLY, JAVANA, bouts de canapé JORKINS sur ampm.fr

J

B
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lit et tiroir-lit SCANDI p. 92, linge de lit CUDDLY p. 90, linge de lit ELINA p. 82, tabouret TOLIX p. 98, malle cantine DENISE p. 100, tapis AGAPE p. 100

tapis AGAPE p. 100

BE

A

C

D

A. LE LINGE DE LIT TANZANA. Percale pur coton 
issu de l’agriculture biologique (70 fils/cm²). 
Finition passepoil contrastant.
LA TAIE D’OREILLER 
Fond blanc imprimé jungle 264.0026   50  x  70 cm 
: rect. 18€  65  x  65 cm : carrée 18€ 
LA HOUSSE DE COUETTE 
Base droite boutonnée. Fond blanc imprimé jungle 
264.0027 140  x  200 cm : 1p. 65€  200  x  200 
cm : 1-2p. 79€ 
B. LE MIROIR TARSILE 
Rotin naturel, dos en MDF. Fixation murale. L90 x 
H60 x P7 cm. Naturel 263.8972  109€ 

C. LE LINGE DE LIT PONLOK
Pur coton issu de l’agriculture biologique.

D. LE LINGE DE LIT KODOLI
Pur coton issu de l’agriculture biologique. Applications pois 
façon pompons en tuft «fait main».

E. L’APPLIQUE KADINA. Structure métal finition époxy 
noir. Abat-jour jonc naturel entièrement fait à la main. Non 
électrifiée. Support pour douille E14. L26 x H26 x P12 cm. 
Kit électrique sur ampm.fr. Naturel 252.1289  89€ 

F. LE LINGE DE LIT FLORÉALE
Pur coton issu de l’agriculture biologique. 1 face 
impression digitale motifs feuillage/1face motifs 
carreaux. Passepoil contrastant coloris bronze.
LA TAIE D’OREILLER 
Fond blanc imprimé feuilles 263.9191 50  x  70 cm : 
rect. 18€  65  x  65 cm : carrée 18€ 
LA HOUSSE DE COUETTE 
Fond blanc imprimé feuilles 263.9192 140  x  200 cm 
: 1p. 65€  200  x  200 cm : 1-2p. 79€ 

G. LE TAPIS TIGRE RAMAZAN 
Pur coton doux et souple. Fabrication artisanale. 90 x 
150 cm. Blanc/gris/noir 252.1565  79€ 

LA TAIE D’OREILLER
Vert forêt/gris 263.8813 - Bleu cobalt 263.8811  -  
Blanc/gris 263.8815 - Jaune safran/gris 263.8812    
50  x  70 cm : rect. 14€  65  x  65 cm : carrée 14€ 

LA HOUSSE DE COUETTE
Base droite boutonnée.  Vert forêt/gris 263.9436 - 
Bleu cobalt 263.8816 - Blanc/gris 263.9438 - Jaune 
safran/gris 263.9435  -  140  x  200 cm : 1p. 59€  200  
x  200 cm : 1-2p. 69€  240  x  220 cm : 2p. 89€  260  
x  240 cm : 2p. 99€ 

LA TAIE D’OREILLER. Rose boisé 263.9504 - Bronze 
263.9507 - Jaune curry 263.9506     50  x  70 cm : rect. 
20€  65  x  65 cm : carrée 20€ 
LA HOUSSE DE COUETTE. Base droite boutonnée.  Rose 
boisé 269.5877 - Bronze 269.5879  - Jaune curry 269.5878    
140  x  200 cm : 1-2p.  65€  200  x  200 cm : 2p. 85€ 
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panier JAVA  p. 100, taie d’oreiller THAIS et étagère SPIROLLO sur ampm.fr

E

D

G

F

Tout le linge de lit enfant AMPM est en pur coton issu de l’agriculture biologique et labelisé 
OEKO-TEX®, ce label garantit l’absence de substances nocives pour la santé

LE LINGE DE LIT ENFANT
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console SUMIKO sur ampm.fr

matelas de sol FLOWER et BABUCCI sur ampm.fr
chevet STEEL sur ampm.fr

I

I

F G

H H

B

D

C

E

B

A

A. LA TÊTE D’OISEAU SPATULE ALBERT 
15 x 10 x H27,5 cm. Blanc 252.1388  35€ 

B. LA TÊTE DE PAON CHARLOTTE 
13 x 13 x H40 cm. Vert 252.1389  49€ 

C. LA TÊTE DE FLAMAND ROSE HECTOR 
19,5 x 10 x H60 cm.  Rose  252.1391  69€ 

D. LA TETE D’AUTRUCHE COLETTE
19 x 13 x H63 cm.  Gris 252.1387   69€ 

E. LA TÊTE DE GRUE CENDRÉE AUGUSTE 
11,30 x 12 x H35,5 cm. Gris 252.1390   39€ 

AàE. LES TÊTES D’ANIMAUX
Polyrésine. Vis et chevilles non fournies.

F. LE CHEVET COUBADI 
Trappe de rangement sous couvercle amovible. Ø36 
x H50 cm. Gris tonnerre 253.5504  149€ dont 0,48€ 
d’éco-part.

FàH. LES CHEVETS ENFANT
Métal finition époxy. Autres modèles, autres coloris 
sur ampm.fr

G. LE CHEVET MONBEFI 
ou bac à jouets. Métal finition époxy. L35 x H60 x P30 
cm. Vert army 253.5503  149€ dont 0,48€ d’éco-part.

H. LE CHEVET KOMAJI 
Trappe de rangement avec fermeture aimantée. L40 
x H50 x P30  cm. Rouge malaga 263.9383  - Gris 
tonnerre 263.9382  149€ dont 0,48€ d’éco-part.

I. LE MATELAS DE SOL MONKEY 
Enveloppe pur coton. Finition pompon aux 4 coins. 
Garnissage 100% PES. L55 x H7 x P110  cm. 
Multicolore 263.9286  55€ dont 0,12€ d’éco-part.

J. LE BUREAU INSTIT 
Pin massif. Finition brut à peindre. Fond des tiroirs 
en MDF. L110 x H77 x P50  cm. Brut à peindre 
253.5510  299€ dont 2,30€ d’éco-part.

K. LES 2 TABOURETS TOLIX 
Acier brut verni.  L43 x H45 x P43  cm. Acier verni 
satiné 253.5509 Lot de 2 389€ dont 0,55€ d’éco-
part.

L. LE CASIER MODÈLE HAUT ARREGLO 
Métal recouvert peinture époxy effet mat. L37 x H31,5 
x P37 cm. Autres modèles, autres coloris ARREGLO 
sur ampm.fr.  Moutarde 252.1990   69€ 

M. LE TAPIS JACO 
50% jute, 50% coton recyclé. Tressé à la main. 2000 
g/m². Multicolore 252.2237 120  x  180 cm 109€  
160  x  230 cm 199€  200  x  290 cm 299€ 
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Décoratifs, ludiques, fonctionnels, colorés, découvrez un extrait 
de notre collection accessoires pour la chambre des enfants

LES ACCESSOIRES

papier peint ANGKOR p. 90, lampe VENATTI p. 34, étagères SPIROLLO, accessoires de bureau et rangement ARREGLO sur ampm.fr

J

K

L

M

accessoires de bureau ARREGLO sur ampm.fr
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A. LE PANIER DE RANGEMENT SORONG 
Rotin naturel tressé. 2 poignées. L50 x H33 x P37 cm.
 Naturel 252.2431  89€ 

B. LE PANIER JAVA 
Abaca naturel tressé. Ø30 x 35 cm. Naturel 252.2422  
59€ 

LE PETIT MODÈLE 
Ø35 x L11 cm. Ecru/Terre cuite 252.1399  - Ecru/
noir 252.1400  79€ 

LE GRAND MODÈLE 
Ø49 x L11 cm. Ecru/Terre cuite 252.1396  - Ecru/
noir 252.1397  89€ 

C. L’ABAT-JOUR OU SUSPENSION MESIC
Structure en fil métallique époxy blanc. Plaques de 
polypropylène recouvertes de polycoton finition 

D. LE TAPIS AGAPE 
Pure laine. 1000g/m². 45 x 100 cm. Blanc 252.2134  99€ 
E. LE TAPIS LISICA 
Pur coton tufté 1300g/m². Épaisseur 30 à 35 mm. 96 x 
100 cm. Ecru 252.1854  79€ 

F. LE TAPIS DYBALA 
Pur coton tufté. Poids 1600 g/m². Hauteur des poils 
0,8 cm. Multicolore 252.1823 120  x  180 cm 149€  160  
x  230 cm 239€ 

G. LE TAPIS ARC-EN-CIEL NIJI 
Pur coton tufté 3000g/m². Finition biais uni. 
Épaisseur 12 à 15 mm. 120 x 180 cm. Multicolore 
252.1366  109€ 

H. LE TAPIS PUNDANA 
Pur coton. Tissé main artisanalement. 2300 à 2500 
g/m². Épaisseur 12 à 15 mm. 80 x 140 cm. Autres 
tailles sur ampm.fr. Ecru 252.2490  - Ocre 252.2491  
99€ 

gansée contrastante en haut et en bas. Support 
pour douille E27. Non électrifiée.  Fabrication 
française. Câble Sevigny sur ampm.fr.

linge de lit CUDDLY p. 90, linge de lit PONLOK p. 96 papier peint ANGKOR p. 90

C

D

G

E

H

F

I

A

B

F
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LA DÉCORATION
Luminaires, miroirs, tapis, rangements, patères... Découvrez un extrait 

de notre collection décoration pour la chambre enfant

J.   LES SUSPENSIONS AZERIA  
Métal et papier tressé. Support pour douille E27. Non 
électrifié, câble électrique Sevigni vendu sur ampm.fr.

LE PETIT MODÈLE 
L60 x H27 x P32 cm. Blanc 252.1198  99€ 

LE GRAND MODÈLE 
L82 x H36 x P42 cm. Blanc 252.2194  119€ 

I. LE TAPIS IVICA 
Pur coton tufté 1600g/m². Finition franges. Autres 
tailles sur ampm.fr. Multicolore 252.1572  120  x  180 
cm 149€  160  x  230 cm 249€ 

K. L’APPLIQUE GUGLI 
Feuille de contreplaqué chêne.  Douille E27/ampoule 
fluocompacte 15W, non fournie. Naturel 252.1464  
89€ dont 0,20€ d’éco-part.

L. LE FAUTEUIL ENFANT HELMA 
Revêtement 70% coton 30% lin (525 g/m²) non 
déhoussable, finition passepoil. Structure en multiplis 
et mélèze massif. Suspension ressorts à arcs et 
sangles élastiques. Garnissage mousse PU 16 kg/
m³ et nappage fibres PES.  Garnissage assise et dos 
mousse PU 22 kg/m³ et 30 kg/m³ + nappage de fibres 
PES. Piétement acier plat finition époxy noire. L59 x 
H65 x P65 cm, assise H32 cm. Gris 252.1826  299€ 
dont 3€ d’éco-part.

M. LA CANTINE DENISE 
Métal galvanisé. L47 x H19 x P28 cm. Autres coloris 
sur ampm.fr.   Galva 252.2218  -  Vieux rose 252.2219  
-  Rose poudré 252.2221  59€ dont 0,19€ d’éco-part.

casier haut ARREGLO p. 98

papier peint ANGKOR p. 90, casiers hauts ARREGLO p. 98, rangement ARREGLO sur ampm.fr

H

N

J

K

L

M

N

N. LE COFFRE DE RANGEMENT ARREGLO 
Empilable. Métal recouvert époxy effet mat. Abattant 
avec encoche. Encoches côtés. L48 x H21 x P28 cm. 
Autres coloris sur ampm.fr  Bleu paon 252.2362  59€ 
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La lumière joue avec les matières,  
le verre en particulier, sous toutes ses 
formes, pour un éclairage direct,  
doux et rayonnant.

LUMIÈRE  
DIFFUSE

MISTINGUETT

HENRIOZELMA

CHANYA

SAIDA

IKEBANA

KADINA

CANELÉ
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La lumière, attenuée par un tressage ou 
par un réflecteur, crée une atmosphère 
paisible, chaleureuse et intime, 
d’une douceur singulière.

La lumière sculpte l’espace ou 
met l’accent sur un objet, un tableau 
que l’on aime particulièrement 
et que l’on veut ainsi partager.

LUMIÈRE  
TAMISÉE

LUMIÈRE  
CIBLÉE

FUNAMBULE

TITOUAN

LEONTI GINO CRISTIANI

ZOTICUSDARJA
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LES LUMINAIRES CANOPÉE
Une création Emmanuel Gallina en exclusivité pour AMPM. Canopée, 
c’est comme une impression de feuillage en apesanteur. Une 
recherche de délicatesse exprimée par la finesse d’un tressage. 
Une volonté de créer une surface plane qui se dessine discrètement 
sur les murs. En suspension, applique, lampadaire ou lampe 
d’appoint, ce luminaire devient une véritable pièce ornementale ou 
une silhouette sculpturale lumineuse ponctuant avec légèreté nos 
territoires intimes.

LES LUMINAIRES MOKE
Avec une esthétique sculpturale, radicale et 
intemporelle, le luminaire Moke s’intègre à une 
large variété d’intérieurs. Ses diffuseurs mobiles 
permettent d’orienter la lumière comme on le 
souhaite : un éclairage ciblé pour lecture près d’un 
lit ou un éclairage d’ambiance. Existe en coloris 
moka sur ampm.fr

- Extrait de collection - Retrouvez toutes les collections luminaires sur ampm.fr
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LES LUMINAIRES CANELÉ
Une création Emmanuel Gallina en exclusivité 
pour AMPM. Un jeu de contraste et d’équilibre 
subtil dans les formes, les teintes et les effets de 
matières qui projette le luminaire Misuto dans 
une identité purement élégante. Autour d’une 
structure en métal finement dessinée et perforée, 
le verre givré vient diffuser une lumière diffractée 
subtilement adoucie.

LES LUMINAIRES BULLESCO
Jeu de bulles légères en équilibre, poésie et 
émotion pour la collection Bullesco qui fait danser 
le verre fumé et le verre opaline, tout en diffusant 
une lumière fascinante.
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- Extrait de collection - Retrouvez tous les tapis sur ampm.fr

+ Laine et soie de saris recyclés. Motifs sensibles, nuances 
subtiles. Reflets mordorés et chatoyants.

LE TAPIS NAGARI

+ Viscose. Vibrations d’un faux unis aux lignes libres et 
souples.

LE TAPIS CHAAPRI

+ Viscose. Motifs reliéfés aléatoires. Ciselage artisanal. 
Variétés de reliefs et reflets subtils.

LE TAPIS TSIPA

+ Laine. Inspiration ethnique pour son motif graphique 
travaillé en relief, noué. Douceur extrême.

LE TAPIS NILOU

+ Laine feutrée. Texture dense et moelleuse. Nuances
naturelles de la laine.

LE TAPIS MAKEHTA

+ Jute et cuir. Tressage artisanal inspiré des nattes de 
Mauritanie.

LE TAPIS FACET

+ Laine et coton. Motifs reliéfés sur fond chiné. Effet  
graphique. Tissage artisanal.

LE TAPIS FAROOKA

+ Coton, jute et cuir. Nuances naturelles. Ethnicité 
contemporaine. Tissage artisanal.

LE TAPIS DARIK

+
LE TAPIS HANA

Viscose. Noué à la main. Reflets changeants et chatoyants. 
Artisanal et sophistiqué.
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Affiches et fauteuil CORNELIUS p.26, table-basse ADDISON p.112

MUTANYA
Tissage de mèches de laine épaisses aux nuances subtiles, vibrantes et 
diffuses. Artisanal, épais et chaleureux.



108   / ampm.fr

- Extrait de collection -  Retrouvez la collection de décoration murale sur ampm.fr

A. LE MIROIR EUCLIDE* 
Métal brossé. L85 x H61,5 x Ep.2 cm. Laiton vieilli   259€ 

B. LE MIROIR DÉDALE* 
Métal. L85 x H45 x Ep. 4 cm.  Finition vieilli   99€ 

C. LE MIROIR KANCONA* 
Métal. L84 x H50 x Ep. 1,5 cm.  Laiton   129€ 

D. LE MIROIR CALIGONE* 
Métal brossé. Base coupée. L100 x H80 x Ep. 2 cm.  Laiton vieilli   219€ 

E. LE MIROIR CALIGONE* 
Métal brossé finition laiton vieilli. Ø80 x ép. 2 cm. Laiton vieilli   219€ 

F. LE MIROIR CALIGONE* 
Métal brossé. L80 x H140 x Ep. 2 cm.Laiton vieilli   399€ 

G. LE MIROIR STRATO* 
Verre teinté. L60,4 x H95 x ép. 3.7 cm. Bleu/marron  299€ 

H. LE MIROIR CALIGONE* 
Métal brossé. Base coupée.L70 x H70 x Ep. 2 cm. Laiton vieilli   209€ 

I. LE MIROIR CALIGONE* 
Métal brossé. L53 x H150 x Ep. 2 cm. Laiton vieilli   399€ 
*Vis et chevilles non fournies
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J. LES 2 CADRES ICTUS 
Motif poisson découpe laser mis sous verre. Cadre 
pin. L160 x H106,6 x Ep. 5,5 cm. Blanc/doré   499€ 

L. LA DÉCORATION MURALE COSMOS 
Fibre tressée et porcelaine mis sous verre
Dos MDF. Cadre pin. L120 x H60 x Ep. 6 cm. Blanc/
doré   499€ 

M. LA DÉCORATION MURALE ROSARUM 
Cadre pin, dos MDF. Papier mis sous verre. L90 x H90 
x Ep. 6 cm. Laiton   459€ 

K.LES  DÉCORATIONS MURALES CREPUSCULE 
Papier tressé mis sous verre. Cadre pin. L60 x H60 
x Ep. 5 cm.
MODÈLE 1  Naturel   259€ 
MODÈLE 2  Naturel   259€ 

J

K. modèle 1

K. modèle 2L

M

Banquette HELMA  p. 110, sculpture NOBUS p.60, tapis FAROOKA sur ampm.fr
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- Extrait de collection - tous les cache-pots sur ampm.fr

B. LE CACHE-POT NAHE* 
Terre cuite.  Ø30 x H36,5 cm. Grège   49€ 

C. LE CACHE-POT KIMY* 
Terre cuite finition satinée. Ø19,3 x H25  cm. Noir   
69€ 

D. LE CACHE-POT PLANTAE* 
Pot céramique. Pieds métal.. Pot Ø40 x H25  cm, 
totales Ø40 x H54 cm. Blanc   99€ 

E. LE CACHE-POT FLORIAN* 
Céramique blanche et sellette en hévéa finition 
naturelle.  Ø37 x H42 cm. Blanc   99€ 

F. LE CACHE-POT KINGO* 
Résine, finition mate. L28 x H30 x P26 cm. Noir   69€ 

G. LE CACHE-POT BOTANIA* 
Métal. Fabrication artisanale, chaque pièce est unique. 
Forme carrée. 50 x 50 x 50 cm. Gun métal   299€ 

H. LE CACHE-POT FLORIAN* 
Céramique sur sellette en hévéa.  Ø38 x H49,5  cm. 
Noir   99€ 

J. LE CACHE-POT BOTANIA* 
Métal. Fabrication artisanale, chaque pièce est 
unique. Hexagonal. 50 x 57,3 x 50 cm. Laiton   299€ 

K. LE CACHE-POT OLLAM* 
Ciment et pieds métal. Ø35 x H29 cm. Gris   89€ 

M. LE CACHE-POT FLORIAN* 
Céramique noir mat. Sellette noyer massif. Ø38 x 
H49,5 cm. Pot : 37,5 x H42 cm.  Noir mat  149€ 

N. LE CACHE-POT NATTE 
Grès à effet tressé. Ø30 x H30 cm.  Naturel   69€ 

O. LE CACHE-POT ORUS* 
Bois de manguier massif sculpté à la gouge. 
Fabrication artisanale, Chaque pièce est unique. 44 
x H59 cm. Noir   249€ 

P. LE CACHE-POT BOTANIA* 
Métal. Fabrication artisanale, chaque pièce est unique. 
Carré. L49,8 x H45 x P49,8 cm.  Laiton   299€ 

I. LE CACHE-POT PAPUNG* 
Bois massif sculpté en bois de suar, finition naturelle. 
Pot intérieur en métal finition époxy. Chaque pièce est 
unique. Ø 33, H48 cm. Naturel   299€ 

A. LE CACHE-POT LESEGO* 
Terre cuite. Finition satinée. Ø25 x H24 cm. Noir   69€ 

L. LE CACHE-POT SHIN 
Céramique à effets réactifs, l’aspect est unique et 
peut varier d’un produit à l’autre. Ø50 x H55 cm. Brun 
252.2584  - Noir 252.2585  299€ 
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SHIN : 
Céramique à effets réactifs
entre esthétisme et fonctionnalité

Banquette HELMA p. 118, tapis DARIK p.24 * Cache-pots d’intérieur

L. brun
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- Extrait de collection - Retrouvez toutes les déclinaisons des tables basses sur ampm.fr

A. LA TABLE BASSE KHAÏ 
Plateau et pied en MDF recouvert de canne de rotin. Finition vernis NC. 
Centre de table en MDF plaqué chêne. Fabrication artisanale. Chaque 
pièce est unique. Ø81 x H38,4 cm. Naturel  829€ dont 2,80€ d’éco-
part.

B. LA TABLE BASSE ÉCHOS 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. Plateau 
marbre blanc de Carrare, chaque pièce est unique, les marbrures 
peuvent être plus ou moins marquées. Piétement chêne massif FSC© 
finition PU. Ø62,5 x H35 cm. Marbre blanc  899€ dont 6,70€ d’éco-
part.

C. LA TABLE BASSE ALYASA 
Plateau MDF plaqué chêne FSC©, épaisseur 3  cm. Pieds en chêne 
massif FSC©. Ø94 x H37,8  cm.  Chêne naturel  399€ dont 2,80€ 
d’éco-part.

D. LA TABLE BASSE MERLIN 
Plateau lattes épaisses en chêne massif. Pieds bûches H22 cm. L100 x 
H28 x P100 cm.  Chêne naturel  899€ dont 8,50€ d’éco-part.

E. LA TABLE BASSE SUMIKO 
Orme massif recyclé, chaque pièce est unique, les dimensions peuvent 
varier de 2 cm environ. L140 x H38 x P50 cm. Naturel 729€ dont 2,30€ 
d’éco-part.

F. LA TABLE BASSE TIDDER 
Structure et tablette intermédiaire en métal finition époxy noir mat. 
Plateau de dessus  en MDF plaqué chêne FSC© finition vernis NC, 
plateau du  bas teinté noir, épaisseur 3 cm. Pieds ajustables. L120 x 
H38 x P65 cm.  Chêne naturel  499€ dont 2,30€ d’éco-part.

G. LA TABLE BASSE MARICIELO 
Piètement en chêne massif FSC© finition NC. Plateau en verre trempé 
épaisseur 8 mm. Ø90 x H35  cm.  Chêne naturel 369€ dont 2,20€ 
d’éco-part.

H. LA TABLE BASSE ADELONG 
Plateau forme organique en marbre de carrare. Chaque pièce est 
unique, les marbrures peuvent être plus ou moins marquées. Pieds 
fuselés en métal finition laiton vieilli. L100 x H38 x P100 cm. Marbre 
blanc  939€ dont 10,60€ d’éco-part.

I. LA TABLE BASSE CARSILIKI 
Plateau en rotin. Pieds en métal martelé effet used. L80 x H37 x P80 cm.  
Naturel 279€ dont 1,30€ d’éco-part.
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Formes organiques, métal effet used et
chêne massif,  ADDISSON ou l’association

du minéral et du végétal

sculpture NODIA p. 58

J. LA TABLE BASSE ADDISSON 
Plateau chanfreiné forme organique en chêne massif sablé 
FSC© finition naturelle PU. Piètement en métal finition 
époxy effet used. L130 x H37 x P75 cm. Chêne naturel  
639€ dont 1,75€ d’éco-part.
versions rondes sur ampm.fr
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- Extrait de collection - Retrouvez toutes les déclinaisons des tables basses sur ampm.fr

A. LA TABLE BASSE SYBIL 
Métal finition époxy noire. Plateaux en verre trempé, épaisseur 8 mm. 
L100 x H33 x P100 cm. Transparent  369€ dont 6,70€ d’éco-part.

B. LA TABLE BASSE SYBIL 
Métal finition laiton vieilli. Plateaux en verre trempé, épaisseur 8 mm. 
Ø100 x H33 cm. Transparent 399€ dont 6,70€ d’éco-part.

C. LA TABLE BASSE BUREN 
Métal finition époxy. Plateau supérieur en verre trempé, épaisseur 8 mm. 
Plateau inférieur en pierre naturelle. Chaque pièce est unique. L100 x 
H33,5 x P100 cm. Verre/marbre  829€ dont 10,60€ d’éco-part.

D. LA TABLE BASSE ORÉKO 
Métal finition époxy effet used. Forme organique. L130 x H36,2 x 
P70 cm. Noir  449€ dont 0,48€ d’éco-part.

E. LA TABLE BASSE MAHAUT 
Métal finition époxy. Plateau en marbre. Chaque pièce est unique. L120 
x H33 x P64 cm. Marbre noir  729€ dont 10,60€ d’éco-part.

F. LA TABLE BASSE HELDA 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. Piètement 
en chêne  massif teinté noir mat finition NC.  Plateau en marbre noir. 
Chaque pièce est unique. L120 x H34 x P120 cm. Marbre noir  939€ 
dont 10,60€ d’éco-part.

G. LA TABLE BASSE THÉOLEINE 
Noyer massif finition PU. Forme aile d’avion, finition chanfreinée. 
PETIT MODÈLE. L83,5 x H33 x P81 cm.  Noyer 429€ dont 1,15€ d’éco-
part.

GRAND MODÈLE. L111 x H39 x P112,5 cm. Noyer 529€ dont 1,15€ 
d’éco-part.

H. LA TABLE BASSE ANAXIMÈNE 
Métal finition époxy mat. Plateau en agate naturelle recouverte de 
résine. Chaque pièce est unique. Ø80 x H38 cm. Bleu agate 799€ dont 
4,70€ d’éco-part.

I. LA TABLE BASSE GIGOGNE THÉOLEINE 
Métal finition époxy effet used, plateau ép. 2 cm.
PETIT MODÈLE. L83 x H33 x P81 cm. Gun métal 399€ dont 1,15€ d’éco-
part.

GRAND MODÈLE. L110 x H37 x P110 cm. Gun métal 499€ dont 1,75€ 
d’éco-part.
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Pieds stiletto, fin plateau et fabrication en noyer massif, la table basse MAGOSIA 
multiplie les versions pour répondre à vos envies

coupelle SOLIS p. 62

J. LA TABLE BASSE MAGOSIA 
Noyer massif finition PU. Pieds fuselé forme stiletto. 
MODELE ROND PETITE TAILLE.  Ø44 x H37 cm. 
Noyer 239€ dont 0,32€ d’éco part 
MODÈLE ROND TAILLE MEDIUM. Ø44 x H50  cm. 
Noyer 239€ dont 0,82€ d’éco-part.
MODÈLE ROND GRANDE TAILLE. Ø80 x H43  cm. 
Noyer 459€ dont 1,80€ d’éco-part.
Autres modèles sur ampm.fr. 
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- Extrait de collection -  Retrouvez tous les revêtements et tous les coloris sur ampm.fr

A. LE FAUTEUIL ENOCH 
Revêtement pure laine. Garnissage carcasse (extérieur du dos et avant 
de l’assise) mousse PU 16 kg/m3 et 22 kg/m3 et nappage fibres PES. 
Garnissage assise mousse PU 20 kg/m3, 22 kg/m3 et 30 kg/m3 + 
nappage   fibres PES. Garnissage dossier et accoudoirs mousse PU 
22 kg/m3 et nappage fibres PES. Suspension par ressorts à arcs et 
sangles. Structure multiplis et mélèze massif. Pieds frêne massif, teinté 
noyer, finition NC. L80 x H80 x P80 cm, assise : L76x H42 x P53 cm. 
Rouge malaga   599€ dont 6,50€ d’éco-part.

B. LE FAUTEUIL ALISTAIR 
Revêtement 95% PES, 5% polyamide. Garnissage assise mousse PU 
25 kg/m³ et fibres PES. Coussin cale-reins garni de flocons de mousse 
entourés de fibres PES. Suspension par ressorts à arcs et sangles 
élastiques. Structure et multiplis FSC© et mélèze. Piètement acier 
finition époxy noir. L85 x H73 x P78 cm, assise  : L54 x H41x P46 cm. 
Gris   599€ dont 4,30€ d’éco-part.

C. LE FAUTEUIL ZOLEÏKA 
Revêtement 77% coton, 23% PES.  Garnissage mousse PU 30kg/
m³ et fibres PES. Structure en acier finition bronze vieilli. Assise et 
dossier non déhoussables. L67 x H75 x P88 cm, assise : L65 x H42 x 
P55 cm.Kaki    799€ dont 5,50€ d’éco-part.

D. LA CHAUFFEUSE ODALIE 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. 
Revêtement velours 100% PES. Garnissage assise mousse PE 22kg/m3 
et fibres PES, dossier mousse PE 20kg/m3 et fibres PES. Suspension 
par sangles élastiquées entrecroisées. Structure multiplis et pin massif. 
Pieds hêtre massif finition NC. L68,5 x H68,5 x P64 cm, assise : L66 
x H40,5 x P54 cm. Repose-pieds assorti sur ampm.fr. Gris anthracite   
399€ dont 4,30€ d’éco-part.

E. LE FAUTEUIL LAFAR 
Revêtement toile chinée effet bouclette 80% PES, 20% AC, finition 
piquée avec capitons cousus, passepoil sur le pourtour non 
déhoussable. Garnissage : assise mousse PU 30 kg/m3 et fibres PES. 
Dossier mousse PU 21kg/m3 et 30 kg/m3 et fibres PES.  Suspension 
sangle polyester. Structure multiplis et mélèze massif. Piètement 
chêne massif finition NC. L90 x H92 x P99 cm. Assise L90 x H40 x 
P63 cm. Repose-pieds assorti sur ampm.fr. Gris   759€ dont 5,50€ 
d’éco-part.

F. LE FAUTEUIL LAFAR 
Revêtement velours cotelé 92% PES, 8% PA. Garnissage : assise 
mousse PU21 et 30kg/m³ recouvert de  fibres PES, dossier mousse 
PU22, 23 et 30 kg/m³ recouvert fibres PES.   Suspension assise par 
ressorts à arc et sangles élastiques, dossier par sangles élastiques 
entrecroisées. Structure multiplis et pin massif. Pieds noyer massif 
finition NC. L90 x H92 x P99 cm, assise : L90 x H40 x P63 cm. Gris 
anthracite   759€ dont 5,50€ d’éco-part.

H. LE PETIT FAUTEUIL ALPINE 
Revêtement bouclette 95% PES, 5% AC. Garnissage assise : mousse 
PU 22 kg/m³ et 30 kg/m³ et nappage de fibres PES. Dossier : mousse 
PE 16 kg/m³ et nappage de fibres PES. Coussin de dos amovible et 
déhoussable : 50% plumes, 50% flocons de fibres PES.  Suspension 
Nosag et sangle. Structure multiplis et mélèze massif FSC©. Pieds PVC 
réglables, H15 mm. L72 x H71 (assise H66) x P77 cm. Ecru  459€ 
dont 4,30€ d’éco-part.

J. LE FAUTEUIL TIBAL 
Revêtement pur lin. Garnissage assise mousse PU22 kg/m3 et 30 kg/
m3 + nappage fibres PES. Dossier mousse PU 22 kg/m3 et 16kg/m3 + 
nappage fibres PES. Suspension assise par ressorts à arc et sangles 
élastiques. Structure multiplis et mélez massif. Pieds noyer massif 
finition NC. L61 x H79 x P84  cm, assise L61 x H41 x P54  cm. Gris   
499€ dont 3€ d’éco-part.

K. LE FAUTEUIL MATHESSON 
Revêtement 77% coton, 23% PES. Garnissage assise, dos et accoudoirs 
mousse PU 22kg/m³ et recouvert fibres PES. Suspension par ressorts 
à arc et sangles élastiques. Structure multiplis et mélèze massif.  Pieds 
hévéa finition NC,   patins PA. L70 x H75 x P74 cm, assise : L47,5 x 
H41,5 x P51 cm.   Bronze   479€ dont 4,30€ d’éco-part.

L. LE FAUTEUIL AUSTIN 
Revêtement velours 77% coton, 23% PES. Assise en mousse PU 22kg/
m3 et nappage fibres PES, dossier et accoudoirs en mousse PU 16 et 
22kg/m3 et recouvert de fibres PES. Suspension ressorts à arc pour 
l’assise et sangles élastiques entrecroisées pour le dossier. Structure 
multiplis et mélèze massif. Pieds acier recouvert de velours. L80,5 x 
H79 x P75 cm, assise L55 x H49 x P54 cm.   Vert kaki   599€ dont 
6,50€ d’éco-part.

G. LE FAUTEUIL FRANCK 
Revêtement velours pur coton. Garnissage mousse PU 25 et 30kg/
m³ assise, 16 et 25kg/m³ dos. Suspension par sangles élastiques 
entrecroisées. Structure chêne, pin et multiplis.  Pieds chêne massif 
teinté noir vernis NC. L64,5 x H73 x P71,5 cm, assise L52 x H40,5 x 
P45,5 cm.  Rouge griotte 459€ dont 3€ d’éco-part.

I. LE FAUTEUIL ALPINE
Revêtement bouclette 95% PES, 5% AC. Garnissage assise : mousse 
PU 22 kg/m³ et 30 kg/m³ et nappage de fibres PES. Dossier : mousse 
PE 16 kg/m³ et nappage de fibres PES. Coussin de dos amovible et 
déhoussable : 50% plumes, 50% flocons de fibres PES.  Suspension 
Nosag et sangle. Structure multiplis et mélèze massif FSC©. Pieds PVC 
réglables, H15 mm. L97 x H77 x P100 cm, assise L86 x H43 x P62 cm. 
Ecru   659€ dont 5,50€ d’éco-part. 
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Inspiré des volumes cubiques des années 70,
 le fauteuil DARREL se met en scène,

entièrement revêtu de velours rouge Malaga

M. LE FAUTEUIL DARREL 
Revêtement velours 77% coton, 23% PES (460g/m2). Garnissage  : 
assise : mousse PU 25 et 30 kg/m3 + nappage de fibre PES. Dossier 
mousse PU 25 kg/m3+ nappage de fibre PES. Suspension ressorts 
Nosag et sangles polyester. Structure contreplaqué. L89 x   H69 x 
P82 cm, assise : L55 x H44 x P61 cm.   Rouge Malaga   599€ dont 
6,50€ d’éco-part.

Les deux cadres ICTUS et COSMOS p. 108,
coupelles KINTSUKIi p. 25,  
lampadaire MOKE p. 24, table basse BUREN p. 8,
tapis CHAAPRI sur ampm.fr



- Extrait de collection - retrouvez tous les revêtements et tous les coloris sur ampm.fr

118 / ampm.fr

A. LE FAUTEUIL FRANCK 
Revêtement pur lin finition frangée. Garnissage mousse PU 42 kg/m3 
assise, 40 et 30kg/m3 dos. Suspension par sangles élastiques. Assise 
ressort ensachés.  Structure multiplis, érable et hêtre massif. Pieds 
hêtre massif finition vernis NC. L68 x H75 x P72 cm, assise : L50 x H40 
x P44 cm. Lin 559€ dont 3€ d’éco-part.

B. LE FAUTEUIL SGOTHAN 
Revêtement 70% coton, 30% lin. Matelassage plumes et fibres PES. 
Suspension par sangles rigides polypropylène. Structure acier finition 
époxy.  L70 x H83 x P81 cm, assise L67 x H50 x P52 cm. Blanc   579€ 
dont 4,30€ d’éco-part.

C. LE FAUTEUIL THÉOPHANE 
Une création d’Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. 
Assise et dossier rotin tressé. Sangles rotin sous l’assise.  Structure 
métal finition époxy. L60,5 x H72 x P77,5 cm, assise : L60,5 x H30 x 
P60 cm. Naturel 399€ dont 0,59€ d’éco-part.

D. LE FAUTEUIL CODY 
Une Création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM.  
Revêtement 60% AC, 40% PES. Assise mousse PE 16, 22kg/m3 et 
30kg/m3 + nappage de fibres PES, dos  mousse PE 22kg/m3 et fibres 
PES. Suspension ressorts à arcs et sangles élastiques. Structure 
multiplis et mélèze massif. Piètement chêne massif finition NC. L72 x 
H75 x P75 cm, assise L48,5 x H40 x P54,5 cm. Blanc   499€ dont 
4,30€ d’éco-part.

E. LE FAUTEUIL PHILÉAS 
Revêtement en cuir de bovin Nubuck finition Aniline, tannage au chrome.  
Garnissage assise mousse PU 30 kg/m³ et fibres polyester. Structure, 
accoudoirs et pieds chêne massif finition PU. L71x H75 x P75  cm, 
Assise : L54 x H41 x P54 cm. Terracotta   799€ dont 1,20€ d’éco-part.

F. LE FAUTEUIL ABRAXAS 
Revêtement 54% viscose, 23% lin, 14% PES, 9% coton. Garnissage 
mousse PU (30kg/m³ pour l’assise, 21 et 30kg/m³ pour le dossier) et 
fibres PES. Passepoil coloris lin. Suspension par sangles élastiquées 
entrecroisées. Structure acier finition époxy noire et multiplis, 
accoudoirs noyer massif finition NC. L74,5 x H74 x P78 cm, assise : 
L52,5 x H41 x P56 cm. Gris   599€ dont 4,30€ d’éco-part.

G. LE FAUTEUIL DILMA 
Revêtement cuir de vachette fleur corrigée, finition Aniline, tannage au 
chrome. Garnissage coussin assise et dossier mousse PE 30 kg/m³ et 
nappage fibres PES. Structure orme massif finition NC. Assise multiplis 
placage chêne. L68,5 x H75 x P68,8 cm, assise : L59 x H40 x P48,5 cm. 
Marron   699€ dont 3€ d’éco-part.

H. LE FAUTEUIL DILMA 
Revêtement pur lin. Assise et dossier garnis mousse PE 30kg/m³ et 
nappage de fibres PES. Structure orme massif, assise multiplis placage 
chêne. L68,5 x H75 x P68,8 cm, assise : L64 x H40 x P48,5 cm.  Ecume   
579€ dont 3€ d’éco-part.

I. LE ROCKING-CHAIR LIN DILMA 
Revêtement pur lin. Garnissage mousse PE 30 kg/m³ et fibres PES. 
Coussins déhoussables. Structure orme massif, finition NC. Assise 
multiplis, placage extérieur chêne. L65 x H82 x P101 cm, assise : L54 x 
H45 x P40 cm.   Ecume  599€ dont 3€ d’éco-part.

J. LE FAUTEUIL HAUT RAGGI 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM. Revêtement pur lin. Coussin d’assise garni mousse PE 35kg/
m³ et fibres PES pour l’accueil. Structure chêne massif finition vernis 
NC. L89 x H118 x P73 cm, assise L45 x H45 x P59,3 cm. Naturel   599€ 
dont 1,70€ d’éco-part.

K. LE FAUTEUIL BAS RAGGI 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM. Revêtement pur lin. Coussin d’assise garni mousse PE 35kg/
m³ et fibres PES pour l’accueil. Structure chêne massif finition vernis 
NC. L73 x H81 x P60 cm, assise L44,5 x H46 x P73 cm. Naturel   399€ 
dont 1,20€ d’éco-part.

L. LE FAUTEUIL OEUF FINLO 
Structure en rotin tressé finition PU et époxy pour le support. Pied 
métal. Supporte jusqu’à 130 kg. L89 x H111 (assise/sol : 37  cm) 
x P79  cm.  Coussin FINLO vendu séparément sur ampm.fr. Naturel   
499€ dont 2,20€ d’éco-part.



HELMA
Version fauteuil ou banquette, les proportions sont 

harmonieuses et l’assise généreuse
 pour un  confort absolu
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MN. LE FAUTEUIL ET LA BANQUETTE HELMA  
Revêtement toile pur lin.  Garnissage mousse PU 16, 22 et 30kg/m³ 
(16 et 22kg/m³ pour le repose-pied) + nappage fibres PES. Structure 
multiplis et mélèze massif. Piètement acier finition époxy. Repose-pied 
Helma sur ampm.fr.
 M. LE FAUTEUIL. L85 x H84 x P93 cm, assise : L81,5 (au milieu) x H38 
x P61,5 cm  Lin   659€ dont 5,50€ d’éco-part.

N. LA BANQUETTE 2 PLACES 
L130 x H84 x P90 cm, assise : L128 x H38 x P62 cm. Lin   899€ dont 
8,50€ d’éco-part.

N

M

art mural Cosmos p. 108, cache-pot SHIN p. 110, liseuse GINO p. 36, tapis FAROOKA, lampe NATON, bout de canapé ALBAN sur ampm.fr
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- Extrait de collection - Retrouvez toutes les consoles sur ampm.fr

A. LA CONSOLE MARBRE LELAND 
Plateau marbre noir (ép. 18 mm), chaque pièce est unique, les 
marbrures sont plus ou moins marquées. Structure en métal noir 
finition époxy. L120 x H75 x P31 cm. Marbre noir  479€ dont 6,70€ 
d’éco-part.

B. LA CONSOLE MARBRE XL MAHAUT 
Plateau en marbre noir (ép. 18 mm), chaque pièce est unique, les 
marbrures sont plus ou moins marquées. Structure en métal finition 
époxy noir. L140 x H75 x P33 cm. Marbre noir  499€ dont 6,70€ d’éco-
part.

C. LA CONSOLE MARBRE HONORIANNE 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. Plateaux 
en marbre noir (ép. 20 mm), chaque pièce est unique, les marbrures 
sont plus ou moins marquées. Piètement en métal noir finition époxy. 
L120 x H80  x P30 cm. Marbre noir 999€ dont 6,70€ d’éco-part.

D. LA CONSOLE FÉBÉE 
Plateau supérieur en marbre. Chaque pièce est unique. Les marbrures 
sont plus ou moins marquées. Structure en métal noir finition époxy. 
L120 x H80 x P24,5 cm Noir  589€  dont 6,70€ d’éco-part.

E. LA CONSOLE RÉALTO 
Structure, piétement et poignées en métal, finition époxy. 2 tiroirs en 
métal. Façade des tiroirs recouverte de cuir véritable italien.  L120 x H77 
x P32 cm. Noir  759€ dont 1,75€ d’éco-part.

F. LA CONSOLE ORÉKO 
Plateau forme organique. Structure en métal finition époxy effet used. 
Pieds ajustables. L130 x H78 x P30 cm.  Noir  399€  dont 1,75€ d’éco-
part.

G. LA CONSOLE NOYER TIDDER 
Structure et tablette intermédiaire en métal finition époxy noir mat, 
épaisseur 3 mm. Plateau de dessus en MDF plaqué noyer FSC© finition 
vernis NC, plateau du bas teinté noir, épaisseur 3 cm. Pieds ajustables. 
L120 x H79 x P30 cm. Noyer  459€ dont 1,75€ d’éco-part.

H. LA CONSOLE NOYER MAGOSIA 
Noyer massif finition PU.  Pieds stiletto forme talon.  L125 x H78 x 
P35 cm. Noyer   399€ dont 1,15€ d’éco-part.

I. LA CONSOLE KHONSOU 
Structure en MDF recouvert de miroir. Piétement et plateau en métal 
finition époxy effet used. L110 x H80 x P30 cm. Miroir bronze    389€ 
dont 3,50€ d’éco-part.
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Console LELAND en cuir d’Italie avec structure métal noir : l’élégance portée par l’exigence 

tapis HANA p. 106, bout de canapé ALBAN, impression d’art JOUTSEN, lampe NATON et sculptures NODIA sur ampm.fr

J. LA CONSOLE CUIR LELAND 
Plateau en cuir véritable d’Italie. Structure en métal noir finition 
époxy. L120 x H75 x P30 cm.  Noir 469€ dont 3,50€ d’éco-part.
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D. LE MEUBLE TV ENFILADE MAHAUT 
Structure en métal noir finition époxy. Plateau marbre blanc, ép. 18 mm, 
chaque pièce est unique, les marbrures sont plus ou moins marquées. 
L140 x H45 x P40 cm. Marbre blanc 899€ dont 6,70€ d’éco-part.

E. LE MEUBLE TV ENFILADE ROMY 
Métal noir, finition laquée époxy. L140 x H45 x P40 cm. Noir  349€ 
dont 2,30€ d’éco-part.

F. LE MEUBLE TV ENFILADE FEBÉE 
Structure en métal finition époxy. Plateau en marbre noir. Chaque pièce 
est unique, les marbrures peuvent être plus ou moins marquées. 2 
tiroirs. L135 x H38,5 x P41 cm Noir  799€ dont 5,30€ d’éco-part.
Structure et plateau en métal finition époxy effet used. 2 tiroirs. L135 x 
H37 x P40,5 cm. Gun métal  599€ dont 5,30€ d’éco-part.

G. LE MEUBLE TV ENFILADE JACOBSON 
Structure en métal finition époxy effet used. Étagères en noyer massif 
finition PU. Pieds ajustables. L140 x H46 x P40 cm. Noyer 829€ dont 
2€ d’éco-part.

H. LE MEUBLE TV ENFILADE PAKKUN 
Plateau, dessous et fond en MDF plaqué palissandre de Bolivie et 
frêne. Côtés, trappe et tiroirs en frêne massif plaqué palissandre. Finition 
PU.  Pied métal finition époxy effet used.  L180 x H49x P39,2  cm. 
Palissandre  1199€ dont 3,70€ d’éco-part.

I. LE MEUBLE TV ENFILADE TIDDER 
Structure et tablette intermédiaire en métal finition époxy noir mat. 
Plateau de dessus en MDF plaqué noyer FSC©, finition vernis NC, 
plateau du bas teinté noir, épaisseur 3 cm. Pieds ajustables. L180 x H49 
x P40 cm.  Noyer  599€ dont 2,30€ d’éco-part.

A. LE MEUBLE TV ENFILADE JACOBSON 
Structure en métal finition époxy effet used. Étagères en chêne massif 
finition PU. Pieds ajustables. L140 x H46,5 x P40 cm. Chêne naturel 
799€ dont 1,75€ d’éco-part.

B. LE MEUBLE TV ENFILADE PLETENICE 
Structure MDF plaqué chêne naturel. 3 portes en rotin tressé de façon 
artisanale, avec système de fermeture en douceur. Tablettes réglables. 
Pieds métal finition époxy effet used. L180 x H48,6 x P40 cm. Chêne 
naturel  1159€ dont 5,30€ d’éco-part.

C. LE MEUBLE TV ENFILADE TIDDER 
Structure et tablette intermédiaire en métal finition époxy noir mat. 
Plateau de dessus en MDF plaqué chêne FSC©, finition vernis NC, 
plateau du bas teinté noir, épaisseur 3 cm. Pieds ajustables. L180 x H49 
x P40 cm. Chêne naturel  579€ dont 2,30€ d’éco-part.

- Extrait de collection - Retrouvez tous les meubles TV sur ampm.fr



NOTMOND
Brillance précieuse de la laque et authenticité exotique du raphia de Mexico,
l’heureuse rencontre de deux savoir-faire.

tapis JELENA p. 10, miroir CALIGONE p. 28, lampe KIWANGO p. 48 et vase WELE sur ampm .fr

J. LE BUFFET ENFILADE NOTMOND. 
Caisson et piétement en bois de peuplier massif, interieur du caisson 
en MDF. Finition laquée brillante.  2 tiroirs et 1 porte trappe. Système 
de fermeture en douceur. Façades recouvertes de tressage en raphia 
de Mexico. L180 x H75 x P40 cm. Rouge sang de boeuf  1149€ dont 
5,30€ d’éco-part.
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J. LE MEUBLE TV ENFILADE SYBIL 
Structure en métal finition laiton vieilli. 3 plateaux en verre trempé, 
épaisseur 8 mm. Pieds ajustables. L140 x H45 x P40 cm. Transparent  
499€ dont 4,70€ d’éco-part.

tapis HANA p. 106, impressions d’art CARRARRA p. 28 et CROSS p. 26, lampe CANELÉ, sculpture NODIA sur ampm.fr

Meuble enfilade SYBIL : l’élégance du métal laiton vieilli et la transparence 
du verre imposent un style aéré tout en légèreté
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- Extrait de collection - Retrouvez toutes les déclinaisons et tous les coloris sur ampm.fr

D. LA BIBLIOTHÈQUE PARALELL 
Structure en métal, finition époxy. 6 étagères. L100 x H180 x P30 cm. 
Blanc  - Noir 499€ dont 3,20€ d’éco-part.

E. LA BIBLIOTHÈQUE CHÊNE JACOBSON 
Structure en métal finition époxy effet used. 4 étagères en chêne massif 
finition PU. Pieds ajustables. L120 x H120,5 x P30 cm. Chêne   869€ 
dont 1,75€ d’éco-part.

F. LA BIBLIOTHÈQUE KANATO 
Structure en métal finition époxy noire. L150 x H150 x P30 cm. Noir 
499€ dont 5,30€ d’éco-part.

G.  LA BIBLIOTHÈQUE RECTILIGNE 
Structure en métal finition époxy effet used. 6 tablettes en verre trempé, 
1 en métal. L50 x H180 x P30 cm. Gun métal 349€ dont 2€ d’éco-part.

H. LA BIBLIOTHÈQUE XXL PARALLEL 
Métal finition époxy. 10 étagères. L80 x H320 x P30 cm. Noir  739€ 
dont 5,30€ d’éco-part.

LA BIBLIOTHÈQUE TOUT MÉTAL. 6  étagères métal.   L50 x H180 x 
P30 cm.  Blanc -  Noir   239€  dont 2,30€ d’éco-part.
LA BIBLIOTHÈQUE MÉTAL/VERRE.  6 étagères en verre trempé. L50 x 
H180 x P30 cm. Noir/verre  199€ dont 2€ d’éco-part.

A. LA BIBLIOTHÈQUE XL PARALELL 
Structure en métal, finition époxy. 7 étagères. L50 x H240 x P30 cm. 
Noir  499€ dont 2,30€ d’éco-part.

B. LA BIBLIOTHÈQUE DARIA 
Structure en métal finition époxy. 6 étagères. L81 x H210 x P31 cm.   
Noir  469€ dont 2,30€ d’éco-part.

C. LA VITRINE 2 PORTES ISMÈNE 
Structure en métal finition époxy effet used. Parties vitrées en verre 
trempé. L87 x H160 x P30 cm. Gun métal  669€ dont 5,30€ d’éco-part.

I. LES BIBLIOTHÈQUES PARALLEL. Structure en métal finition époxy.
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Graphique, longiligne et aérienne, la bibliothèque TIDDER structure l’espace avec légèreté

J. LA BIBLIOTHÈQUE TIDDER 
Structure et tablettes intermédiaires en métal finition époxy noir mat, 
épaisseur 3 mm. 1 plateau en MDF plaqué noyer FSC© finition vernis 
NC, plateau du bas teinté noir, épaisseur 3 cm. 2 tiroirs à encoche. Pieds 
ajustables. L100 x H207,5 x P30 cm. Coloris chêne sur ampm.fr. Noyer  
799€ dont 3,20€ d’éco-part. 

tapis NILOU p. 68, fauteuil HELMA p. 118, liseuse JAMESON et toute la décoration sur ampm.fr
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A. LE BUREAU ÉPITRE 
Plateau chêne massif FSC© et MDF plaqué chêne. 
Pieds métal noir finition époxy. 4 niches de rangement 
L121 x H88 x P65 cm.    529€ dont 3,70€ d’éco-part.

B. LE BUREAU NIZOU 
Une création d’Emmanuel Gallina en exclusivité 
pour AM.PM. Chêne massif FSC© finition PU et MDF 
plaqué chêne FSC© finition PU. 2 tiroirs. L110 x H73 
x P55 cm. Chêne   499€ dont 3,90€ d’éco-part.
C. LE BUREAU BRIXTON 
Une création d’Emmanuel Galina en exclusivité 
pour AM.PM. Plateau en MDF plaqué chêne FSC©, 
pieds en chêne massif FSC©. 1 tiroir, 1 trappe de 
rangement. L110 x H78 x P48  cm. Chêne naturel  
499€ dont 2,80€ d’éco-part. 

D. LA LAMPE GINO 
Tige flexible métal finition canon de fusil. Ampoule 
LED 3,5W (non remplaçable). Base en marbre gris 
(chaque pièce est unique, le motif peut varier d’un 
produit à l’autre). Larg. base 8 cm x  H51 x P7 cm.  
Marbre gris   149€ dont 0,20€ d’éco-part.

E. LA LAMPE À POSER ISAURE 
Socle en marbre (chaque pièce est unique). Abat-
jour orientable métal grainé. Tige métal finition 
laiton Ø8 cm. Douilles G9 pour ampoule 18W maxi 
(non fournie). Compatible avec ampoules de classe 
énergétique C. Ø6,5 x H47 cm.  Noir/laiton   99€ dont 
0,20€ d’éco-part.

G. LA LAMPE KÉRAME 
Abat-jour céramique. Métal finition canon de fusil. 
Dessous acétate finition sablée. Bande LED 6W (non 
remplaçable). Socle L26,3 x P8 cm. Abat-jour L30,5 
x P9 cm. Haut. totale 30 cm. Vert de gris  179€ dont 
0,20€ d’éco-part.

H. LE BUREAU FÉBÉE 
Plateau marbre ambré. Chaque pièce est unique. 
Piètement métal finition époxy effet used.  3 tiroirs. 
L110 x H74 x P40  cm. Marbre ambré  799€ dont 
6,70€ d’éco-part.

F. LA LAMPE DE TABLE GRITTA 
Métal finition époxy. Led 3,5W (non remplaçable). 
Base marbre noir (chaque pièce est unique). Long. 
28 x H31,3 x Larg. 50 cm. Marbre noir   139€ dont 
0,45€ d’éco-part.

I. LA CHAISE DE BUREAU SUR ROULETTES TIBBY 
Coque acier garnie de mousse PU 30kg/m3. 
Revêtement velours flammé 100% PES. Piètement 
métal chrome. Hauteur d’assise réglable. L65,5 x H92 
x P65,5 cm. Gris lunaire  399€ dont 3€ d’éco-part.
J. LE BUREAU MAGOSIA 
Noyer massif finition PU. Pieds stiletto. 1 tiroir. L120 
x H76,5 x P45 cm. Noyer   599€ dont 1,75€ d’éco-
part.
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K. LE PLATEAU DE TABLE HISIA 
6 couverts. Noyer massif finition PU. Bords 
chanfreinés. L170 x H2 x P100  cm. Noyer  619€ 
dont 1,75€ d’éco-part.

L. LE PIED DE TABLE HISIA 
Uniquement pour plateaux Ø130 cm ou forme 
ellipse HISIA. Métal finition époxy. Base Ø65 x 
H71,5 cm. Noir  589€ dont 3,20€ d’éco-part. appliques NATON p. 64, fauteuil de table JAK p. 62, tapis CHAAPRI sur ampm.fr

K

L
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- Extrait de collection -  Retrouvez toutes les chaises sur ampm.fr

A. LE FAUTEUIL DE TABLE JUBO 
Structure tubulaire en chrome. Assise et dossier en cuir véritable italien. 
Finition gainage lacet cuir au dos. Dossiers et assise garnis de mousse 
synthétique 30 kg/m³. L54,5 x H73,5 x P52,6 cm, hauteur assise H50 
cm. Cappuccino - Cognac - Noir  339€ dont 3€ d’éco-part.

G. LE FAUTEUIL GALB 
Chêne massif et multiplis plaqué chêne ou noyer massif et multiplis 
plaqué noyer. L57,5 x H80 x P48  cm, hauteur assise H46 cm. Bois 
chêne clair 289€  dont 1,20€ d’éco-part.  Bois noyer  299€ dont 
1,20€ d’éco-part.

C. LE FAUTEUIL DE TABLE FERMYO 
Structure en chêne massif. Assise et dossier en véritable cuir italien. 
L54,5 x H71x P51,5 cm, hauteur assise H45,5 cm. Chêne naturel 399€ 
dont 0,83€ d’éco-part.

D. LA CHAISE TIBBY 
Coque acier garnie mousse PU 30 kg/m³. Revêtement en velours 
flammé 100% PES. Piétement en acier finition époxy mat. Fabrication 
italienne. L51 x H78,5 x P55 cm, hauteur assise H48 cm. Gris lunaire  
269€ dont 2,05€ d’éco-part.

E. LA CHAISE VELOURS NOD 
Coque multiplis garnie de mousse PU. Revêtement en velours 100% 
polyester. Piètement métal finition époxy mat. Fabrication italienne. L48 
x H79 x P54 cm, hauteur assise H46 cm. Rouge cinabre - Bleu éclipse  
- Moutarde  - Vert cèdre  279€ dont 2,05€ d’éco-part.

F. LA CHAISE TIBBY 
Coque acier garnie de mousse PU 30 kg/m³. Assise revêtement simili 
88% PVC, 7% PE, 4% coton, 1% PU. Piètement métal. L51 x H78,5 x 
P55 cm, hauteur assise H48 cm. Noir de Rome - Noisette  269€ dont 
2,05€ d’éco-part.

B. LE FAUTEUIL DE TABLE ARIÉ 
Assise revêtement en véritable cuir italien.  Structure en chêne 
massif finition NC. L59,5 x H76,5 x P56 cm, hauteur assise H46,5 cm. 
Chêne  399€ dont 3€ d’éco-part.

H. LA CHAISE MARAIS 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. Chêne 
massif finition PU. 3 pieds. Assise creusée. L53 x H78 x P53  cm, 
hauteur assise H45 cm. Chêne naturel  249€ dont 0,55€ d’éco-part.

I. LA CHAISE LABIDY 
Structure en chêne massif finition NC. L39,5 x H81,5 x P46 cm, hauteur 
assise H45 cm. - Chêne naturel   - Noir   249€ dont 0,40€ d’éco-part.
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miroir CALIGONE p. 108

J. LE FAUTEUIL DE TABLE ARIÉ 
Assise revêtement en véritable cuir italien véritable. Structure en noyer 
massif finition NC. L59,5 x H76,5 x P56 cm, hauteur assise H46,5 cm. 
Noyer 459€ dont 3€ d’éco-part.

Cuir véritable, bois massif et courbes souples, le fauteuil ARIÉ sublime le confort et l’allure
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A. LA TABLE COMOÉ 
8 couverts. Noyer massif finition vernis NC. Plateau forme 
organique chanfreiné.  L200 x H75 x P85 cm. Noyer 899€ 
dont 3,90€ d’éco-part.

B. LA TABLE NIZOU 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité 
pour AM.PM. 6 à 8 couverts. Plateau MDF plaqué 
noyer FSC© finition PU. Piètement noyer massif 
FSC© finition PU. L180 x H75 x P90  cm. Noyer  
799€ dont 2,30€ d’éco-part.

C. LA TABLE MARICIELO 
8 couverts. Plateau en verre trempé, épaisseur 1 cm. 
Pieds en noyer massif finition PU. L220 x H75 x 
P100 cm. Noyer  899€ dont 10,60€ d’éco-part.

J. LE PIED DE TABLE HISIA ARADAN 
Acier lesté, finition époxy mat. Base Ø50,6 x H70,8 cm.   
Noir - Blanc 399€ dont 2,30€ d’éco-part. Laiton vieilli 
499€ dont 2,30€ d’éco-part.

E. LA TABLE NIZOU 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM.  6 à 8 couverts. Plateau en MDF plaqué chêne 
FSC©, finition PU.  Piètement en chêne massif FSC©, 
finition  PU. L180 x H75 x P90  cm. Chêne 699€ dont 
5,30€ d’éco-part.

F. LA TABLE TADAME 
8 à 10 couverts. Plateau en MDF plaqué chêne FSC© 
et chêne massif FSC©, finition chanfreinée. Pieds en 
chêne massif FSC©. Finition PU. Allonge papillon 
sous le plateau. L220 x H75 x P110 cm. (L280 avec 
allonge). Chêne naturel  1499€ dont 5,30€ d’éco-
part.

G. LA TABLE OLAGA 
8 à 12 couverts. Structure et plateau en chêne massif 
FSC©. Allonges intégrées sous le plateau. Piètement 
ailettes. L216 à 300 x H75 x P80 cm. Chêne naturel 
1899€ dont 5,30€ d’éco-part.

I. LE PLATEAU DE TABLE MARBRE ARADAN 
6 couverts. Marbre vert, chaque pièce est unique, 
les marbrures sont plus ou moins marquées. Ø120 x 
H3,5 cm. Marbre vert 769€ dont 6,70€ d’éco-part.

K. LA TABLE MAŸRA 
6 couverts. Plateau MDF recouvert d’une feuille 
de métal, épaisseur 2,5  cm. Pied central en métal. 
Finition époxy, effet used. Ø120 x H75 cm. Gun métal  
779€ dont 5,30€ d’éco-part.

L. LA TABLE  ISÉ 
6 couverts. Plateau forme ellipse en marbre blanc. 
Chaque pièce est unique. Piètement métal finition 
époxy effet used. L170 x H75 x P100  cm. Marbre 
blanc 1749€ dont 10,60€ d’éco-part.

I

J

- Extrait de collection - Retrouvez toutes les déclinaisons et tous les coloris sur ampm.fr



131
fauteuil MARAIS p. 28, chaises MARAIS p. 128, vase ARMAND p. 34, bol PERROT sur ampm.fr

Volume et noblesse, en marbre d’Italie et chêne massif,   
BUONDI ou l’association bois et minéral  

par Emmanuel Gallina

M. LE PLATEAU DE TABLE HISIA 
6 couverts. Noyer massif FSC©. Ø130 x H2  cm. Noyer  
599€  dont 1,75€ d’éco-part. 

H. LA TABLE BUONDI 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour 
AM.PM. 8 couverts. Plateau en marbre noir d’Italie (ép. 
20 mm), chaque pièce est unique, les marbrures sont plus 
ou moins marquées. Plateau bords chanfreinés. Pieds et 
ceinture en chêne massif sablé FSC© finition PU. L220 x 
H72 x P90 cm.  Marbre noir  2499€ dont 18€ d’éco-part.

H

D. LA TABLE MARICIELO 
6 couverts. Verre trempé, épaisseur  1  cm. Piètement 
noyer massif finition PU. Ø130 x H75 cm. Noyer  679€ 
dont 6,70€ d’éco-part.

M

N

N. LE PIED DE TABLE HISIA 
Pour le plateau ci-dessus. Métal, finition époxy. Base Ø65 
x H71,5 cm. Blanc  - Noir  589€ dont 3,20€ d’éco-part. 
Laiton vieilli  599€ dont 3,20€ d’éco-part.
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- Extrait de collection -  Retrouvez tous les meubles sur ampm.fr

I. LE BUFFET ENFILADE NOTMOND 
Structure et piétement en noyer massif. Caisson en MDF plaqué noyer. 
Finition PU. Pieds en noyer massif. Finition vernis PU. 2 tiroirs et 1 
abatant avec système de fermeture en douceur. L180 x H75 x P40 cm. 
Noyer  999€ dont 8,50€ d’éco-part.

A. LE BUFFET ENFILADE LUCRETE 
Structure en MDF plaqué noyer. Pieds noyer massif. Finition PU. 2 
portes et 3 tiroirs avec système de fermeture en douceur.  Poignées 
laiton vieilli. L160 x H65 x P45 cm. Noyer  1199€ dont 5,30€ d’éco-
part.

C. LE BUFFET ENFILADE MAMBO 
Structure en métal fin, finition époxy noir. Caisson en MDF plaqué noyer 
et noyer massif, finition PU. 2 portes coulissantes avec niches.  L120 x 
H70 x P39 cm. Noyer   589€ dont 2,80€ d’éco-part.

D. LE BUFFET ENFILADE FÉBÉE 
Structure en métal finition époxy. Plateau en marbre noir, chaque pièce 
est unique. 2 tiroirs, 1 niche, 3 portes.  L142 x H68 x P41  cm. Noir  
1349€ dont 18€ d’éco-part.

E. LE BUFFET ENFILADE KHONSOU 
Structure en MDF recouvert de miroirs. Piétement en métal finition 
époxy. 3 portes système de fermeture en douceur. L145 x H70 x 
P39 cm.  Miroir transparent   799€ dont 10,60€ d’éco-part. d’éco-part.

F. LE BUFFET ENFILADE RÉALTO 
Structure et piétement en métal finition époxy. Façade des portes 
recouverte de cuir véritable italien. 1 tiroir + 1 trappe. 2 portes avec 
système de fermeture en douceur. L160 x H75 x P40 cm.   Noir 1159€ 
dont 5,30€ d’éco-part.

G. LE BUFFET ENFILADE MELALY 
Plateau chanfreiné. Structure, piètement et portes en chêne massif 
FSC©. Caisse en MDF plaqué chêne FSC©. Finition PU. Portes en 
chêne strié et poignées gainées de cuir véritable. 2 portes avec étagères 
amovibles et système de fermeture en douceur. L120 x H70 x P45 cm. 
Chêne naturel  899€ dont 3,20€ d’éco-part.

H. LE BUFFET ENFILADE NOTMOND 
Structure et piétement en bois de peuplier massif. Caisson en MDF 
plaqué chêne teinté. Finition laquée brillante. Système de fermeture en 
douceur. Façades recouvertes de tressage en raphia de Mexico. L180 x 
H75 x P40 cm. Marron glacé  1179€ dont 5,30€ d’éco-part.

B. LE BUFFET ENFILADE PAKKUN 
Plateau, dessous et fond en frêne et MDF plaqué palissandre. Côtés, 
portes et tiroirs en frêne massif plaqué palissandre de Bolivie. Finition 
PU. 2 portes et 3 tiroirs avec système d’ouverture push/pull. Pied métal 
finition époxy. L160 x H74 x P39 cm. Palissandre 1199€ dont 8,50€ 
d’éco-part.
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appliques HENRIO p. 58, miroir CALIGONE p. 10, vases PALAMOS, vase FIGUERAS, vase SITGES, bougeoir TOTEM p. 46, tapis  NAGARI p. 106

J. LE BUFFET ENFILADE LIAMCA 
Structure en noyer massif et MDF plaqué noyer finition NC. 2 
portes coulissantes à lattes s’ouvrant sur : 3 tablettes amovibles 
et ajustables + 4 tiroirs push/pull en MDF plaqué noyer et à 
la façade revêtue de cuir véritable. Poignées métal coloris 
champagne. L200 x H70 x P46 cm. Noyer   2199€ dont 8,50€ 
d’éco-part.

Cuir et noyer, le buffet enfilade LIAMCA pour une note de luxe et de sophistication.
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- Extrait de collection -  Retrouvez toutes les commodes sur ampm.fr

A. LA COMMODE RÉALTO 
Structure, piètement et poignées métal noir mat, finition époxy. Façades 
des 4 tiroirs métal recouvert de cuir véritable italien.  L110 x H90 x 
P45 cm. Noir   1499€ dont 3€ d’éco-part.

B. LA COMMODE CISARE 
Structure MDF recouverte de véritable cuir italien. Plateau marbre noir 
(ep. 15 mm), chaque pièce est unique.  3 tiroirs.  L90 x H79,5 x P45 cm.  
Marbre   1299€ dont 10,60€ d’éco-part.

D. LA COMMODE KHONSOU 
Structure MDF recouvert de miroirs. Angles à 45°. Bords chanfreinés. 
Pieds métal finition époxy effet used. 3 tiroirs. L100 x H73 x P50 cm. 
Miroir bronze     589€ dont 8,50€ d’éco-part.

E. LA COMMODE SIMPLE PAKKUN 
Caisse frêne massif et MDF plaqué palissandre de Bolivie. Tiroirs 
frêne massif plaqué palissandre. Finition NC. 3 tiroirs avec système 
d’ouverture push/pull. Pied métal finition époxy H20 cm.  L102,5 x H89 
x P43,5 cm. Palissandre   1399€ dont 2,30€ d’éco-part.

F. LA COMMODE WINSOME 
Structure MDF, recouverte de miroirs. 3 tiroirs. L100 x H80 x P40 cm. 
Transparent   599€ dont 3,70€ d’éco-part.

G. LA COMMODE DOUBLE NOHAM 
Structure noyer massif et MDF plaqué noyer finition NC. Plateau en 
marbre, chaque pièce est unique. 8 tioirs dont 6 avec système de 
fermeture en douceur. Boutons métal coloris moka finition mate. L160 
x H77 x P50 cm. Marbre ambré   1999€ dont 18€ d’éco-part.

H. LA COMMODE DOUBLE PAKKUN 
Caisse frêne massif et MDF plaqué palissandre de Bolivie. Tiroirs 
frêne massif plaqué palissandre. Finition NC. Pied métal finition époxy 
H20 cm. 6 tiroirs avec système d’ouverture push/pull. L152,5 x H89 x 
P43,5 cm. Palissandre  2199€ dont 3,20€ d’éco-part.

I. LA COMMODE JUNIUS 
Une création Emmanuel Gallina, en exclusivité pour AM.PM. 
Structure MDF plaqué noyer, pieds noyer massif. Plateau revêtu de cuir 
véritable, coloris noir. L90 x H88 x P45 cm. Marron foncé uni   709€ 
dont 8,50€ d’éco-part.

C. LA COMMODE ASLEN 
Caisson et tiroirs MDF plaqué noyer finition NC.  Bords 
chanfreinés noyer massif finition NC. Plateau du dessus 
recouvert de cuir véritable. 3 tiroirs. Piètement métal finition 
coloris champagne H16  cm. L120 x H88,5 x P45  cm. 
 Noyer  1899€ dont 6,70€ d’éco-part.
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FIRMO, une commode aux courbes harmonieuses, inspirées des codes Art Déco
qui adoucissent les volumes. 

J. LA COMMODE FIRMO 
Structure MDF. Côtés recouverts de véritable cuir 
italien. 3 grands tiroirs MDF plaqué noyer finition 
NC, système de fermeture en douceur. Boutons métal 
doré. L116 x H80 x P53  cm. Noyer 1459€ dont 
6,70€ d’éco-part.

tapis LUGADIA p.16, impression d’art N°10, vase ANTHEA, boîte DIGORI, lampe JAKOME sur 
ampm.fr
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- Extrait de collection -  Retrouvez tous les chevets sur ampm.fr

B. LE CHEVET REALTO 
Structure métal finition époxy. Façade des 2 tiroirs recouverte de 
véritable cuir italien. L55 x P30 x H64  cm. Noir   359€ dont 1,75€ 
d’éco-part.

C. LE CHEVET MAMBO 
Structure métal finition epoxy effet used. 1 tiroir. L43 x H50 x P41 cm. 
Gun métal   249€ dont 1,75€ d’éco-part.

D. LE CHEVET ALOUETTE 
Structure MDF recouverte de miroirs. 2 tiroirs.  L45 x H51 x P30 cm. 
Transparent   229€ dont 1,30€ d’éco-part.

E. LE CHEVET SANDOVAL 
Structure métal finition époxy mate. 2 niches. L40 x H50 x P40 cm. Noir   
199€ dont 1,75€ d’éco-part.

F. LE CHEVET KHONSOU 
Structure MDF recouverte de miroirs. Angles à 45°. Pieds métal finition 
époxy. 2 tiroirs. L45 x H55 x P30 cm. Miroir bronze    259€ dont 1,30€ 
d’éco-part.

G. LE CHEVET ORÉKO 
Caisson et tiroir MDF plaqué noyer FSC© finition PU. Piètement métal 
finition époxy effet used. 1 tiroir. L50 x H61 x P32 cm. Noyer   259€ 
dont 0,48€ d’éco-part.

H. LE CHEVET TALBINGO 
Structure métal finition époxy effet used. Plateau noyer massif finition 
NC. Plateau du bas métal amovible. 1 niche. Ø40 x 50 cm. Noir   279€ 
dont 1,30€ d’éco-part.

A. LE CHEVET AMBRETTE 
Structure métal finition epoxy effet used. Plateau en marbre. Chaque 
pièce est unique. 1 tiroir. L43 x H51,5 x P31 cm. Marbre blanc   299€ 
dont 3,50€ d’éco-part.

I. LE CHEVET ASLEN 
Caisson MDF plaqué noyer finition NC. Bords chanfreinés noyer massif. 
Plateau dessus et étagère recouverts de cuir véritable. Piètement métal. 
L50 x H62 x P30 cm.  Noyer 599€ dont 3,50€ d’éco-part.
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Le chevet FIRMO :  le contraste élégant du noyer
 et du  véritable cuir italien

J. LE CHEVET FIRMO 
Structure MDF. Côtés recouverts de véritable cuir italien. 
2 tiroirs MDF plaqué noyer finition NC. Fermeture 
softclosing. Boutons métal doré. L50 x H51,5 x P49  cm. 
 Noyer  549€ dont 2,20€ d’éco-part. Vase PIEDRA p.13, tête de lit SELVE p.138 , linge de lit DELIKATE p.16
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 - Extrait de collection - Découvrez toutes les têtes de lit et housses adaptées sur ampm.fr

Gris bleuté Charcoal Bleu postal

NaturelNaturel

Anthracite Gris tourterelleBleu postal

Blanc

Blanc Naturel Bleu de chineGris glacier Ardoise 

Blanc Blanc/ Gris

Bleu Londres Gris orage

Naturel

A. LA TÊTE DE LIT À HOUSSER STADIA 
Structure pin massif et PP, recouverte de mousse PU 20 kg/m3. Toile 
écrue 100% coton.  Ep. 10 cm.
- HAUTEUR 95 CM.  L90 cm 159€ dont 2,20€ d’éco-part. - L140 cm 
199€ dont 3,50€ d’éco-part. - L160 cm 229€ - L180 cm 269€ dont 
4,70€ d’éco-part.
- HAUTEUR 120 CM.  L90 cm 169€ - L140 cm 209€  - L160 cm 
259€ dont 2,20€ d’éco-part. - L180 cm 299€ dont 3,50€ d’éco-part.

B. LA TÊTE DE LIT À HOUSSER MERESON 
Structure pin massif et MDF. Garnissage fibres PES. H130 x P20 cm.  
L177 cm pour lit 140 259€ - L197 cm pour lit 160 299€ - L217 pour 
lit 180 cm 339€ dont 3,50€ d’éco-part.

D. LA TÊTE DE LIT CAPITONNÉE SELVE.  
Structure pin massif. Revêtement pur lin (coloris naturel), polyester 
(coloris anthracite chiné), pur lin lavé (bleu postal) et velours 100% 
PES (gris tourterelle). Garnissage mousse PE 22kg/m³.
- HAUTEUR 100, ép. 10 cm. Existe en hauteur 120 cm sur ampm.
fr. Gris anthracite chiné - Lin naturel.  L140 cm pour lit 140 269€ 
-  L160 cm pour lit 160 399€ - L180 cm pour lit 180 499€ dont 
2,20€ d’éco-part.
- HAUTEUR 100, ép. 11 cm. Existe en hauteur 120 cm sur ampm.fr. 
Bleu postal.  L140 cm pour lit 140 269€ - L160 cm pour lit 160 399€ 
dont 1,30€ d’éco-part. 
- HAUTEUR 120, ép. 11  cm. Gris tourterelle. L140 cm pour lit 140 
399€ - L160 cm pour lit 160 479€ - L180 cm pour lit 180 569€ dont 
1,30€ d’éco-part.

E. LA TÊTE DE LIT CLOUTÉE YLIANA  
Structure PP, finition cloutée.  Revêtement pur  lin lavé.  Garnissage 
mousse PE 25kg/m³ et 40kg/m³ et fibres PES. Dos entièrement recou-
vert. H115 x P5 cm. 

Naturel.  L140 cm pour lit 140 279€ - L160 cm pour lit 160 319€ dont 
3,50€ d’éco-part. - L180 cm pour lit 180 389€ dont 4,70€ d’éco-part.

Bleu postal - Charcoal - Gris bleuté.  L140 cm pour lit 140 299€ - L160 
cm pour lit 160 349€ dont 2€ d’éco-part. - L180 cm pour lit 180 429€ 
dont 2,80€ d’éco-part.

F. LA TÊTE DE LIT CAPITONNÉE HAMPSTEAD.  
Structure acacia massif. Garnissage mousse PE 20kg/m³. H135 (sauf 
velours  H120) x P8 cm.
Revêtement pur lin. Lin naturel. L140 cm pour lit 140 369€ - L160 cm 
pour lit 160 399€ dont 4,70€ d’éco-part. - L180 cm pour lit 180 479€ 
dont 6,70€ d’éco-part.
Revêtement pur lin lavé. Bleu londres. L140 cm pour lit 140 369€ 
- L160 cm pour lit 160 399€ dont 4,70€ d’éco-part. - L180 cm pour lit 
180 479€ dont 6,70€ d’éco-part.
Revêtement velours 100% PES.   Gris orage.L160 cm pour lit 160 
399€ - L180 cm pour lit 180 479€ dont 3,50€ d’éco-part.

LES HOUSSES DE TÊTES DE LIT MERESON  Hauteur 143, ép. 20 cm. 
Version velours côtelé sur ampm.fr.
- PUR COTON MATELASSÉ. Surpiqûres contrastantes. Blanc/gris  Pour 
lit L140 cm 75€ - Pour lit L160 cm 79€ - Pour lit L180 cm 85€ 
- PUR LIN LAVÉ. Blanc - Naturel - Gris glacier - Ardoise - Bleu de chine  
Pour lit L140 cm 99€ - Pour lit L160 cm 109€ - Pour lit L180 cm 
119€ 
- PUR LIN LAVÉ FINITION POINT DE CHEVAL. Blanc  Pour lit L140 cm 
99€ - Pour lit L160 cm 109€ - Pour lit L180 cm 119€ LA HOUSSE POUR TETE DE LIT STADIA PUR LIN 

- HAUTEUR 95 CM. Blanc - Ardoise  L90 cm 69€ - L140 cm 79€  L160 
cm 89€ - L180 cm 99€ 
- HAUTEUR 120 CM. Blanc - Ardoise L90 cm 75€ - L140 cm 89€  
L160 cm 99€ - L180 cm 109€ 

Ardoise

Blanc écru



chevet OREKO p. 32, linge de lit YAFA p.32, plaid MATHILDI p.24, Tapis MAKHETA p.32
bol PERROT, cache-sommier LINEO sur ampm.fr

La tête de lit SORADA confortable  et élégante 
s’entoure d’un cadre en chêne massif

Blanc

C. LA TÊTE DE LIT À HOUSSER SANDOR 
Structure hêtre massif, légèrement rembourrée. H135 x P9 cm.   L148 
cm pour lit L140 199€ - L168 pour lit 160 cm 259€ dont 2,20€ d’éco-
part. - L188 cm pour lit 180 299€ dont 3,50€ d’éco-part.

G. LA TÊTE DE LIT MISHAM 
Structure contreplaqué. Garnissage mousse synthétique 25 kg/
m³. Revêtement pur lin. Lin naturel. L160 cm pour lit 160 399€ - L180 
cm pour lit 180 499€ dont 2,20€ d’éco-part.

H. LA TÊTE DE LIT SORADA 
Cadre chêne massif. Structure PP. Garnissage mousse synthétique 25 
kg/m³. Revêtement pur lin. H135, ép. 12. Lit 160 : L168 cm. Lit 180 : 
L188 cm.  Lin naturel/chêne. L168 cm pour lit 160 599€ - L188 cm 
pour lit 180 679€ dont 6,70€ d’éco-part.

LA HOUSSE DE TÊTE DE LIT SANDOR 
Pur lin lavé. Blanc - Ardoise - Gris glacier - Naturel  140 cm 85€ - 160 
cm 95€ - 180 cm 99€ 
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Naturel Gris glacier Ardoise 

Naturel

H



La nature au service de votre bien-être ! 
Conçue avec des matières issues de l’Agriculture Biologique,
la gamme Mille Oreillers est à découvrir sur ampm.fr

Des détails raffinés, 
des finitions 
soignées

140 / ampm.fr

AàD.
LES MATELAS

dont
éco-
part.

A B C D

Rayé rouge 263.9524 263.9933 263.9523 263.9932

70 x 190 cm 4€ 519€ 499€ 549€ -

90 x 190 cm 4€ 559€ 539€ 619€ -

140 x 190 cm 10€ 769€ 759€ 899€ 839€

80 x 200 cm 4€ 539€ 519€ 599€ -

90 x 200 cm 4€ 599€ 589€ 739€ -

140 x 200 cm 10€ 829€ 839€ 979€ -

160 x 200 cm 13€ 929€ 899€ 1089€ 959€

180 x 200 cm 13€ 1039€ 1039€ 1299€ 1089€

EàH. 
LES SOMMIERS

dont
éco-
part.

E F G H

Rayé bleu 268.7723 263.9469 263.9158 263.9415 

90 x 190 cm 2,80€ 309€ 479€ 309€ 419€

140 x 190 cm 5,60€ 409€ 569€ 379€ 519€

90 x 200 cm 2,80€ 339€ 509€ 329€ 439€

140 x 200 cm 5,60€ 439€ 619€ 419€ 539€

160 x 200 cm 5,60€ 489€ - 449€ 659€

2 x 80 x 200 cm 2,80€ 579€ 799€ 569€ 729€

2 x 90 x 200 cm 2,80€ 629€ 839€ 619€ 799€

AàH. LES MATELAS ET SOMMIERS

Coutil à rayures tennis tissé-teint en 55% coton, 45% polyester, traité anti-bac-
térien Sanitized et anti-acariens. Garantie 10 ans. Fabrication française.

AàD. LES MATELAS ALTAGAMA et YOGANI LUXE GRAND CONFORT FERME

FACE HIVER : 18 mm mousse polyéther 17 kg/m³ + 100 g/m² cachemire + 
100 g/m² de soie. FACE ÉTÉ : 18 mm mousse polyéther 17kg/m³ + 400 g/m² 
lin + 300g/m² coton.

A. LE MATELAS MOUSSE À MÉMOIRE DE FORME ALTAGAMA

ÉPOUSE LES FORMES DU CORPS. Accueil ferme. Coeur bi-matière : mousse 
à mémoire de forme (densité 50 kg/m³, ép. 5  cm) côté hiver, s’adaptant à 
chaque morphologie, associé à une mousse polyuréthane haute résilience 
(densité 50 kg/m³, ép. 14 cm) pour un soutien durable. 7 zones de soutien. 
Haut. 25 cm.

B. LE  MATELAS À RESSORTS ENSACHÉS ALTAGAMA

INDÉPENDANCE DE COUCHAGE. Couchage tonique et ferme pour un meilleur 
soutien du dos. Chaque ressort pré-comprimé travaille de façon indépendante 
pour un soutien point par point, et pour une meilleure tenue dans le temps 
(1134 ressorts en taille 140). Mousse d’accueil ferme (densité 25 kg/m³, ép. 
12 cm). Suspension confortable très aérée. 7 zones de soutien. Haut. 25 cm.

C. LE MATELAS EN  LATEX  ALTAGAMA

S’ADAPTE À CHAQUE MORPHOLOGIE. Coeur très épais en latex (densité 78 
kg/m³, ép. 16 cm) associé, côté hiver, à une autre nappe de latex (densité 63 
kg/m³, ép. 3 cm) pour un accueil progressif. 5 zones de soutien. Haut. 25 cm.

D. LE MATELAS EPAIS À RESSORTS ENSACHÉS ET MOUSSE À MÉMOIRE 
DE FORME YOGANI

ASSOCCIATION DE 2 TECHNOLOGIES. Couchage tonique et ferme pour un 
meilleur soutien du dos. Mousse à mémoire de forme (densité 50kg/m³, ép. 
5 cm). Cœur à ressorts ensachés. Chaque ressort pré-comprimé travaille iso-
lément pour un soutien point par point, et pour une meilleure tenue dans le 
temps (1134 ressorts en taille 140). Suspension confortable très aérée. Haut. 

EàH.LES SOMMIERS TAPISSIERS SOMA

Un confort exceptionnel digne d’un hôtel de luxe. Cadre en épicéa. Masse de 
coin filetées pour fixation des pieds vendus sur ampm.fr.

EF. LES SOMMIERS  À RESSORTS

Suspension ressorts Bonell biconiques (286 pour la taille 140) pour une 
excellente indépendance de couchage.
E. HAUTEUR 17 CM.

F. HAUTEUR 26 CM. Bandes auto-agrippantes pour maintenir le cache-
sommier housse GRAM, vendu sur ampm.fr

GH. LES SOMMIERS À LATTES RECOUVERTES

Idéals pour dos sensibles. Sains et souples à la fois, ils ne s’affaissent pas 
dans le temps. Lattes recouvertes par 2 cm de mousse de contact polyester 
25kg/m3.
G. HAUTEUR 17 CM. 15 lattes en multiplis (2 x 15 à partir de 140).
H. HAUTEUR 26 CM. À associer à tout type de matelas. 18 lattes en multiplis 
(2 x 18 à partir de la taille 140). Bandes auto-agrippantes pour maintenir le 
cache-sommier housse GRAM, vendu sur ampm.fr.



L’univers literie AMPM
Une collection haut de gamme, garantie 10 ans, fabriquée en France 

dans une démarche de qualité et d’éco-responsabilité. 
Matelas, couettes, oreillers, sur-matelas bénéficient de l’excellence et 

du savoir-faire français en terme de technologie, de confort, de qualité et de longévité.
Retrouvez toute la collection literie sur ampm.fr

141
chevet MAMBO P.136 et tête de lit SONGE sur ampm.fr

AàH

EàH



Mars i le

142 / ampm.fr

Nous avons créé pour vous une collection qui concilie à la fois confort, style, qualité et bien-être. 
Nos canapés se déclinent en lin, velours, coton/lin et bien d’autres tissus, dans de nombreux coloris. 
Ils sont réalisés avec une mousse haute résilience, garantie de confort et de longévité.
Du modèle 2 places au modèle 5 places, en passant par le canapé d’angle ou le canapé compact, 
les possibilités sont multiples.
Nos canapés sont fabriqués en France et certifiés NF ameublement 
garantissant sécurité, résistance, durabilité et qualité ou fabriqués 
en Italie. Ils sont garantis 5 ans (2 ans pour le revêtement).

Sur ampm.fr, retrouvez toute notre collection canapés ainsi que des échantillons de tissus à commander 
pour vous aider à choisir le bon coloris.

Oscar

A lyoma

Anto ine

ArcusRosebury

Cesar

Neo K inka jou
existe en convert ib le

Alwine
existe en convert ib le

LES CANAPÉS                        



existe en convert ib le
Lazare

143

Lenak ine

retrouvez toute 
notre collection  
canapés sur

Ar i s to te

Hérac l i te

Horus

Sacha

ampm.fr

existe en convert ib le
Neige

existe en convert ib le
Skander

Neo Suavo
existe en convert ib le existe en convert ib le

existe en convert ib leconvert ib le

Cami l le

Manwel Dara

Neo ch iqu i to

Alcove
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3 REVÊTEMENTS
 12 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

ANTOINE 
SUR ampm.f r

fauteuil daybed méridienne droite avec tablette
existe en version méridienne gauche

canapé 2 places

AàC. LE CANAPÉ ANTOINE  
Création Emmanuel Gallina en exclusivité pour AM.PM.  Avec ses accoudoirs 
droits, ses lignes sobres, épurées et son piètement extra-fin, le canapé Antoine aux 
proportions parfaitement équilibrées est un pur produit du design classique et 
contemporain. Confort d’assise : ferme. Coussins d’assise garnis de mousse PU 
HR 35kg/m³ recouverte de ouate PES 240g/m². Coussins de dossier garnis de 
flocons de fibres creuses siliconées 100% PES. Coussins d’assise et de dossier 
déhoussables, structure non déhoussable, nettoyage à sec. Suspension par sangles 
élastiques entrecroisées agrafées sur contreplaqué (22 mm). Structure   PP, pan-
neaux de fibres et pin massif. Pieds acier finition époxy, Ø20 mm, H21 cm. Dim. 
totales communes H80 x P92 cm (sauf Daybed : H61 x P94 cm). Garantie 5 ans 
(revêtement 2 ans).

AàC. LE CANAPÉ ANTOINE
dont

éco-part. A B C

Fauteuil L78 (assise 64) cm 8,50€ 1590€ 1690€ 1690€

Canapé daybed L204 (assise 188) cm 16€ 2090€ 2190€ 2190€

Canapé 2 pl. L161 (asse 147) cm 13,50€ 2090€ 2190€ 2190€

Canapé 3 pl. L201 (assise 187) cm 16€ 2290€ 2490€ 2490€

Canapé 4 pl. L221 (assise 207) cm 16€ 2590€ 2790€ 2790€

Méridienne droite ou gauche L223 (assise 149) cm 18,50€ 2890€ 2990€ 2990€

Angle droit ou gauche L309 (assise 272) x P221 cm 33€ 5190€ 5490€ 5490€

Angle droit ou gauche avec tablette L309 (assise 227) cm 33€ 5490€ 5890€ 5890€

VELOURS STONEWASHED gris shiitake

VELOURS STONEWASHED ficelle

CHINÉ POLYESTER/LIN  lin

VELOURS beige cendré

VELOURS terre cuite

VELOURS rouge cinabre

CHINÉ POLYESTER/LIN  anthracite

VELOURS STONEWASHED vert sapin

VELOURS STONEWASHED grège
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ANTOINE
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Antoine» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

modèle photographié : canapé 4 places, velours stonewashed coloris gris shiitaké,
tapis NAROUN p.58, housse de coussin ELINA p.10, lampadaire ZOTICUS sur ampm.fr

Pour vous aider à choisir votre 

canapé d’angle, positionnez-vous 

face au canapé :

angle gauche : 
la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : 
la méridienne est à votre droite.

L309 cm

P2
21

cm

gauche

L309 cm

P2
21

 cm
 

droit

canapé 3 places canapé 4 places canapé d’angle gauche
existe en version angle droit

canapé d’angle gauche avec tablette
existe en version angle droit

REVÊTEMENT
A. CHINÉ POLYESTER/LIN

97%polyester, 3% lin
B. VELOURS

100% polyester
C. VELOURS STONEWASHED

50% polyester, 50% coton

COLORIS Lin Anthracite Beige cendré Terre cuite Rouge cinabre Gris shiitaké Ficelle Vert sapin Grège

Fauteuil 264.0085 264.0086 264.0088 264.0093 264.0089 252.2635 252.2763 252.2636 252.2638
Canapé Daybed 263.9065 263.9066 263.9067 263.9455 263.9451 263.9056 263.9059 263.9057 263.9058
Canapé 2 pl. 264.9138 264.9139 264.9092 264.9097 264.9094 252.1540 252.1544 252.1541 252.1543
Canapé 3 ou 4 pl. 264.8721 264.8722 264.9140 264.9145 264.9141 252.2270 252.2274 252.2272 252.2273
Méridienne 263.9587 263.9588 264.0077 264.0083 264.0078 263.9589 264.0076 263.9590 264.0075
Canapé d’angle droit ou gauche fixe 264.9236 264.9237 264.8399 264.8404 264.8400 263.9935 263.9938 263.9936 263.9937
Canapé d’angle droit ou gauche avec tablette 263.9024 263.9026 264.0099 264.0103 264.0100 264.0094 264.0098 264.0096 264.0097
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5 REVÊTEMENTS
16 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

ROSEBURY 
SUR ampm.f r

ROSEBURY
Échantillons des tissus 2 €.
Tapez «échantillons Rosebury» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

modèle photographié : canapé 3 places, lin chambray coloris naturel, lampadaire MISUTO p.8, tapis NYBORG et housse de coussin XEKA sur ampm.fr

canapé 6 placescanapé angle droit
existe en version angle gauche

dormeuse

Pour vous aider à choisir votre canapé 
d’angle, positionnez-vous face au canapé :
angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

L277 cm

18
3 

cm

gauche

L277 cm

P1
83

 cm
 

droit

REVÊTEMENT
A. POLYESTER

BOUCLETTE
100% polyester

B.VELOURS
100% polyester

C.VELOURS 
STONEWASHED

50% coton, 
50% polyester

D. CHINÉ EFFET 
BOUCLETTE

39% polyester, 
39% polyacrylique, 

14% coton,  
8% autres fibres

E. LIN CHAMBAY
100% lin

COLORIS Craie Bronze Ficelle Grège Naturel Ecru
Repose-pieds 264.8596 252.2156 264.8055 264.8019 263.8828 263.8826
Repose-pieds XL 264.8597 264.9282 264.8484 264.8015 263.9761 263.9760
Dormeuse droite 268.7781 268.7777 268.7760 268.7752 268.7744 268.7745
Dormeuse gauche 268.7779 268.7769 268.7756 268.7748 268.7741 268.7743
Canapé XS 264.8595 264.8899 264.8065 264.8026 263.9897 263.9896
Canapé 3 pl. 264.8594 264.9290 264.8060 264.8123 252.2538 252.2537
Canapé 5 pl. 264.8807 264.8236 264.8071 264.8179 263.9899 263.9898
Canapé 6 pl. 263.9915 263.9914 263.9905 263.9916 263.9901 263.9900
Canapé d’angle droit ou gauche 263.9753 263.9931 263.9923 263.9754 252.2542 252.2541

AàE. LE CANAPÉ ROSEBURY  
Création en exclusivité par Emmanuel Gallina pour AM.PM. Fabrication française. Confort assise  accueil ferme, soutien ferme. Assise (pouf et canapé) en mousse PU HR 35kg/m³, recouverte de ouate PES 240g/m². Confort 
dossier : ferme. Dossier (canapé) en mousse PU HR 23kg/m³, recouverte de ouate PES 240g/m². Dessus de caisse en panneau de particules. Structure  PP, fibres et pin massif. Pieds en chêne massif teintés wengé grisé, H13 cm, 
pied socle du pouf en PP mélaminés, finition wengé grisé, H2 cm. Garantie 5 ans (revêtement garanti 2 ans).

AàE LE CANAPÉ ROSEBURY
dont
éco-
part.

A B C D E

Repose-pieds Ø39  x  H40 cm 0,97€ 290€ 290€ 290€ 390€ 490€
Repose-pieds XL  Ø60  x  H35 cm 2,05€ 390€ 390€ 390€ 490€ 590€
Dormeuse droite ou gauche L190 (assise 170) cm 11€ 1590€ 1690€ 1690€ 1790€ 2190€
Canapé XS L160 (assise 110) cm 11€ 1690€ 1790€ 1790€ 1890€ 2290€
Canapé 3 pl. L200 ( assise 150) cm 13,50€ 1990€ 2090€ 2090€ 2190€ 2590€
Canapé 5 pl. L240 (assise L190) cm 16€ 2390€ 2490€ 2490€ 2690€ 2990€
Canapé 6 pl. L351 (assise 331) cm 18,50€ 3090€ 3190€ 3190€ 3290€ 3790€
Angle droit ou gauche L277 ( assise 261)  x  P183 cm 20,50€ 3290€ 3390€ 3390€ 3490€ 3990€

LIN CHAMBRAY naturel

VELOURS STONEWASHED ficelle

VELOURS bronze

LIN CHAMBRAY écru

POLYESTER BOUCLETTE craie

CHINÉ EFFET BOUCLETTE  grège

canapé 3 places
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3 REVÊTEMENTS
5 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

DARA 
SUR ampm.f r

DARA
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Dara» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

modèle photographié : canapé 3 places, lin épais stonewashed coloris blanc optique, tapis WABILA et lampadaire TITOUAN sur ampm.fr

banquette LIN coloris  curcuma

banquette JASPÉ coloris beige

REVÊTEMENT F.LIN
100% lin PRIX

dont
éco-part.

G. LIN ÉPAIS STONEWASHED
100% lin PRIX

dont
éco-part.

H. JASPÉ
32% lin, 29% jute,

25% coton, 14% polyester PRIX
dont

éco-part.

COLORIS Curcuma Rouge cabernet Blanc optique Naturel Beige Jaspé

Canapé 3pl. L200 (assise 200) cm 264.8314 264.8312 2090€ 13,50€ 252.1804 252.1805 2590€ 13,50€ 252.2230 2690€ 13,50€

FàH. LA BANQUETTE DARA  
Ligne sobre d’une élégante simplicité pour ce canapé banquette DARA. La linéarité de l’assise composée d’un seul coussin renforce cette esthétique légère et épurée et s’associe au mœlleux des coussins pour un grand 
confort. Confort d’assise : un coussin mousse PU HR 45kg/m³ recouverte de ouate PES 240g/m². Accueil ferme. Confort dossier : 2 coussins garnis de flocons de fibres creuses siliconées 100% PES. Accueil souple. 
Coussins déhoussables, nettoyage à sec. Suspension par ressorts type zigzag. Structure en pin massif, PP et panneaux de fibres. Pieds revêtus en polypropylène coloris noir, H15 cm. L200 x H80 x P106 cm. Assise 
L200 x H44 x P67 cm.

LIN ÉPAIS STONWASHED blanc optique

LIN ÉPAIS STONWASHED naturel

JASPÉ beige

LIN curcuma

LIN rouge cabernet
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5 REVÊTEMENTS
24 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

OSCAR 
SUR ampm.f r

demi-canapé accoudoir à droite, 
existe en version à gauche

repose pied méridienne gauche, 
existe en version droite

fauteuil

 / ampm.fr

AàE. LE CANAPÉ OSCAR 
Création en exclusivité par Emmanuel Gallina pour AM.PM. Fabrication 
française. Jeu de composition entre lignes tendues et lignes courbes, où la 
finesse du piètement vient souligner la linéarité de l’assise. Des proportions 
propices au confort qui s’associent aux moelleux des coussins pour tou-
jours plus de bien-être. Oscar est un canapé à l’identité élégante qui s’inscrit 
dans une recherche d’intemporalité chère au designer. Coussins d’assise 
garnis de mousse PE 28kg/m³ surmontée d’une poche remplie d’un mélange 
de fibres PES (55%), plumes de canard (20%), et flocons de mousse PU 
(25%). Coussins de dossier garnis de mélange fibres PES (55%), plumes 
de canard (20%) et flocons de mousse PU (25%). Seuls les coussins de 
dossier sont amovibles et déhoussables, nettoyage à sec. Suspension par 
ressorts type zig-zag. Structure : PP, pin massif et panneaux de fibre. Pieds 
en aluminium, finition époxy noire mat, hauteur 17 cm. Dim. communes   
totales : H82 x P103 cm, d’assise  H44 x P61 cm. Garantie 5 ans (revê-
tement 2 ans).

AàE LE CANAPÉ OSCAR
dont

éco-part. A B C D E

Repose-pieds L103 x H44 x P103 cm 6,50€ 1090€ 1090€ 1190€ 1290€ 1390€

Fauteuil L87 (assise 61) cm 8,50€ 1290€ 1290€ 1490€ 1590€ 1890€

Canapé 2 pl. L145 (assise 118) cm 13,50€ 1690€ 1690€ 1890€ 1990€ 2290€

Canapé compact L179 (assise 153) cm 16€ 1990€ 1990€ 2190€ 2290€ 2590€

Canapé 3 pl. L200 (assise 173) cm 16€ 2190€ 2190€ 2390€ 2490€ 2790€

Canapé 4 pl. L240 (assise 213) cm 20,50€ 2490€ 2490€ 2590€ 2690€ 3290€

Méridienne droite ou gauche L182 (assise 90) cm 16€ 2090€ 2090€ 2290€ 2290€ 2690€

Demi-canapé accoudoir à droite ou à gauche L186 (assise 173) cm 18,50€ 2290€ 2290€ 2490€ 2490€ 2790€

LIN curcuma

VELOURS bronze

VELOURS moutarde

VELOURS rouge cinabre

LIN ÉPAIS STONEWASHED naturel

VELOURS STONEWAHED gris shiitake

LIN kaki

CHINÉ EFFET BOUCLETTE vert forêt

VELOURS vert tsar



149

OSCAR
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Oscar» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

L182 cm

P1
03

 cm

gauche

 L182 cm

P1
03

 cm
 

droit

canapé 2 places canapé 3 places canapé 4 placescanapé 3 places compact

Pour vous aider à choisir votre canapé d’angle, 

positionnez-vous face au canapé :

angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

REVÊTEMENT
A. VELOURS

100% polyester
B. VELOURS STONEWASHED

50% coton, 50% polyester

C. CHINÉ EFFET BOUCLETTE

39% polyester, 39% polyacrylique, 
14% coton, 8% autres fibres

D. LIN

100% lin
E. LIN ÉPAIS STONWASHED

100% lin

COLORIS Bronze Moutarde Rouge cinabre Vert tsar Gris shiitaké Vert forêt Curcuma Kaki Naturel

Repose-pieds 264.8627 264.8625 264.8620 264.8624 264.8603 264.8616 264.8611 264.8612 264.8767

Fauteuil 263.9778 263.9775 263.9770 263.9774 263.9762 263.9789 263.9784 263.9786 263.9782

Canapé 2 pl. 264.8874 264.8871 264.9120 264.8870 264.8703 264.8540 264.8728 264.8729 264.8602

Canapé compact 263.9558 263.9555 263.9550 263.9554 263.9792 263.9568 263.9563 263.9565 263.9561

Canapé 3 ou 4 pl. 264.8884 264.8882 264.8876 264.8880 264.9267 264.8545 252.2251 252.2252 264.8764

Méridienne droite ou gauche 264.8783 264.8781 264.8777 264.8780 264.8769 264.8630 264.8141 264.8142 264.9029

Demi-canapé accoudoir à droite ou à gauche 264.8794 264.8791 264.9046 264.8790 264.9038 264.8556 264.9031 264.9032 264.9037

modèle photographié : canapé 4 places, lin, coloris curcuma,
liseuse HIKAEME p.50, tapis MIRJANA sur ampm.fr
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4 REVÊTEMENTS
13 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

ARCUS 
SUR ampm.f r

ARCUS
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Arcus» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

fauteuil

AàD. LE FAUTEUIL ET LE CANAPÉ ARCUS  
Création Emmanuel Gallina en exclusivité pour AM.PM. Fabrication française. Le designer revisite les codes du design et propose une pièce au caractère marqué. Sobre et élégant, ce canapé à la ligne arrondie offre un volume 
généreux qui assure une assise enveloppante et confortable. Entièrement déhoussable, nettoyage à sec. Confort d’assise  accueil ferme, soutien ferme. Assise garnie de mousse PU HR 35kg/m³, recouverte de ouate PES 240g/m². 
Dossier garni d’un  mélange de plumes d’oie et de fibres PES. Accoudoirs garnis de mousse PU 40kg/m³ + nappage de fibres PES. Suspension sangles élastiques à haute résistance. Structure PP, panneaux multiplis et sapin massif. 
Pieds en acier, finition époxy (à monter soi-même), H15 cm. Dim. totales communes :  assise H45 cm. Garantie 5 ans (revêtement 2 ans).

REVÊTEMENT
A.VELOURS

100% polyester

B. TWEEDÉ

75% coton, 20% acrylique, 
5% polyester

C.LIN 
STONEWASHED

100% lin

D. TOILE 
POLYESTER/LIN

50%polyester,
 27% acrylique, 

9% coton, 7% lin, 
7% viscose

COLORIS Rouge cinabre Gris taupe Naturel/gris Gris/naturel Anthracite Gris argent

Fauteuil 264.7888 264.9126 264.9192 264.9193 264.8392 263.9758
Méridienne 264.8561 264.8569 264.8701 264.8702 264.8322 252.2549
Demi-canapé 264.8168 264.8390 264.8166 264.8167 264.8325 252.2546
canapé 3 et 4 pl. 264.9127 264.9135 252.1851 252.1853 264.8396 263.9759

AàD.LE FAUTEUIL ET LE CANAPÉ ARCUS
dont

éco-part. A B C D

Fauteuil L90 (assise 69) cm 5,50€ 1390€ 1590€ 1690€ 1690€

Méridienne droite ou gauche L120 cm 11€ 2090€ 2290€ 2490€ 2490€

Demi-canapé droit ou gauche L180 (assise 170) cm 11€ 2290€ 2490€ 2690€ 2690€

Canapé 3 pl. L189 (assise 170) cm 11€ 2590€ 2790€ 2890€ 2890€

Canapé 4 pl. L250 (assise 227) cm 13,50€ 2890€ 3090€ 3190€ 3190€

méridienne gauche
existe en version droite

demi-canapé accoudoir à droite,
existe en version accoudoir à gauche

canapé 3 places
existe en 4 places

modèle photographié : canapé 3 places,tweedé coloris naturel/gris clair,
lampadaire MISUTO p.8, tapis NEROLI sur ampm.fr

TWEEDÉ naturel/gris

VELOURS  rouge cinabre

TWEEDÉ  gris/naturel

TOILE POLYESTER/LIN gris argent

VELOURS gris taupe

LIN STOWASHED anthracite
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2 REVÊTEMENTS
4 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

ALYOMA
SUR ampm.f r

ALYOMA
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Alyoma» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

canapé 4 places

canapé 3 places

EF. LE CANAPÉ ALYOMA  
Un canapé doté d’une silhouette inspirée des années 70, conçu pour les intérieurs contemporains. Ses pieds carrées en métal chromé ont été soigneusement travaillé pour soutenir avec élégance et efficacité sa structure délicatement 
courbé et profilé. Confort d’assise  ferme. Coussin d’assise garnis de PU 35 et 23 kg/m3 et ouate PES. Confort dossier  ferme. Coussin de dossier garnis de plume d’oie, fibre PES et chips de PU. Suspension par sangles élastiques  
HR. Structure en sapin massif, PP et MDF, recouverte de PU 40 et 18 kg/m3 et fibre PES. Pieds métal chromé, H10 cm. Dim totales communes  H84 x P97 cm. Assise  H45 x P61 cm. Garantie 5 ans (revêtement 2 ans)

REVÊTEMENT
E. VELOURS STONEWASHED

50% coton, 50% polyester
F. LIN STONEWASHED

68% viscose, 32% lin

COLORIS Gris shiitaké Grège Ecorce Beige

Canapé 3 ou 4 pl. 263.9029 264.0005 264.0006 264.0008

EF. LE CANAPÉ ALYOMA
dont

éco-part. E F

Canapé 3 pl. L209 (assise 176) cm 16€ 2690€ 3090€

Canapé 4 pl. L240 (assise 208) cm 16€ 2890€ 3290€

modèle photographié : canapé 3 places, lin stonewashed coloris écorce,
lampadaire NÉO ZOTICUS p.15, tapis MUTANYA sur ampm.fr

LIN STONEWASHED écorce

LIN STONEWASHED beige

VELOURS STONEWASHED gris shiitake

VELOURS STONEWASHED grège
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3 REVÊTEMENTS
 8 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

MARSILE 
SUR ampm.f r

MARSILE
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons Marsile» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

canapé 4 places

canapé 2 places canapé 3 places

AàC. LE CANAPÉ MARSILE

Un canapé à la ligne enveloppante et au confort douillet grâce à ses 
nombreux coussins.  Fabrication italienne. Nettoyage à sec. Confort 
assise équilibré. Coussins d’assise marteaux garnis de mousse PU 
densité 35/23 kg/m³ et ouate PES.  Confort dossier équilibré. Coussins 
de dossier garnis de plumes d’oie, fibres PES et latex.  Dessus des 
manchettes recouverte de polyuréthane densité 40/23  kg/m³ et fibres 
PES. Suspension par sangles élastiques à haute résistance. Structure en 
sapin massif renforcé avec panneaux de multiplis et particules, 
recouverte de PU 30 kg/m³. Pieds en métal verni. H15,5 cm. Dim. totales 
communes  H83 x P105 cm, d’assise  H45 x P52 cm. Garantie 5 ans 
(revêtement 2 ans). REVÊTEMENT

A. VELOURS

100% polyester

B. LIN STONEWASHED

100% lin (anthracite)
68% viscose, 32% lin (écorce)

C. TEXTURÉ VISCOSE/LIN

47% viscose, 25% acrylique, 
16% lin, 12% jute

COLORIS Bronze Bleu paon Ecorce Anthracite Naturel Gris granité armuré
Canapé 2 pl.  263.9184 263.9183 263.9188 263.9030 252.2634 263.9031
Canapé 3 ou 4 pl. 252.1730 252.1729 263.9185 263.9187 252.2633 263.9464

AàC LE CANAPÉ MARSILE
dont

éco-part. A B C

Canapé 2 pl. L175 (assise 120) cm 16€ 2490€ 2690€ 2790€

Canapé 3 pl. L215 (assise 160) cm 18,50€ 2790€ 3090€ 3190€

Canapé 4 pl. L245 (assise 190) cm 20,50€ 2990€ 3290€ 3390€

modèle photographié : canapé 3 places, velours coloris bronze, tapis ASHWIN, lampadaire ROSELYN sur ampm.fr

VELOURS bronze

TEXTURÉ VISCOSE/LIN gris granité armuré 

VELOURS bleu paon

LIN STONEWASHED écorce

TEXTURÉ VISCOSE/LIN naturel

LIN STONEWASHED anthracite
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5 REVÊTEMENTS
17 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

CÉSAR 
SUR ampm.f r

CÉSAR
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons César» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

canapé 3 placescanapé 2 places

canapé 4 places Canapé angle gauche, existe version angle droit

L286 cm

P2
27

 cm L286 cm

P2
27

 cm
 

Pour vous aider à choisir votre canapé d’angle,

positionnez-vous face au canapé :

angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

DàH. LE CANAPÉ CÉSAR 
Monté sur de discrets pieds en acier finition canon de fusil, ce canapé à la 
ligne simple, intemporelle et généreuse, semble flotter au dessus du sol. 
Fabrication italienne Confort d’assise  accueil moelleux, soutien souple. 
Coussins d’assise garnis de mousse PU 35kg/m³ + 23kg/m³, recouverts 
d’une percale remplie de plumes d’oie et de fibres de PES.  Confort 
dossier : moelleux, enveloppant. Coussins de dossier remplis de plumes 
d’oie et de fibres de PES. Accoudoirs garnis de mousse PU 40kg/m³ et 
d’un mélange de fibres PES et de flocons de mousse. Coussins d’assise et 
de dossier déhoussables. Suspension  sangles élastiques entrecroisées. 
Structure  panneaux de multiplis et PP renforcés en sapin massif. Pieds 
(à monter) en acier finition époxy couleur canon de fusil. H14,5 cm. Dim. 
totales communes  H81 x P100 cm, d’assise  H45 x P60 cm. Garantie 
5 ans (revêtement 2 ans).

REVÊTEMENT

D.MÉLANGE VISCOSE/

POLYESTER

85% polyester, 
15% viscose

E. VELOURS

100% polyester

F.TWEEDÉ

75% coton, 20% acrylique,
5% polyester

G.LIN 
STONEWASHED

100% lin

H.TEXTURÉ VISCOSE/LIN

47% viscose,
25% acrylique, 

16% lin, 12% jute

COLORIS Gris taupe Gris taupe Terre cuite Cappuccino Anthracite Gris granité
Canapé 2 pl. 264.8316 263.9812 263.9809 264.8155 264.8150 263.9179
Canapé 3 ou 4 pl. 264.8560 264.0136 264.0133 264.8147 264.9150 252.1732
Canapé d’angle droit ou gauche 264.8319 252.1537 252.1872 264.7932 264.8681 263.9177

DàH LE CANAPÉ CÉSAR
dont

éco-part. D E F G H

Canapé 2 pl. L188 (assise 135) cm 18,50€ 2090€ 2190€ 2290€ 2490€ 2690€

Canapé 3 pl. L213 (assise 160) cm 18,50€ 2290€ 2390€ 2490€ 2590€ 2790€

Canapé 4 pl. L238 (assise 185) cm 20,50€ 2390€ 2490€ 2590€ 2790€ 2990€

Angle droit ou gauche L286 (assise 165 + 60) x P227 cm 33€ 4490€ 4590€ 4890€ 5190€ 5390€

modèle photographié : canapé 3 places, texturé viscose/lin coloris gris granité, tapis CIELA p.64, lampadaire MISTINGUETT sur ampm.fr

VELOURS gris taupe

VELOURS terre cuite

TWEEDÉ capuccino

MÉLANGE VISCOSE/POLYESTER gris taupe

TEXTURÉ VISCOSE/LIN gris granité

LIN STONEWASHED anthracite
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méridienne gauche
existe en version droite

canapé 2 places fixe
existe en version convertible

demi-canapé accoudoir à gauche 
existe en version accoudoir à droite

canapé 3 places convertible
existe en version 3 places compact convertible 

canapé 3 places fixe
existe en version 3 places compact 

4 REVÊTEMENTS
19 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

LAZARE
SUR ampm.f r

AàD. LE CANAPÉ LAZARE  
Un canapé fixe ou convertible très élégant ! Fabrication italienne. Entièrement 
déhoussable (nettoyage à sec). Confort d’assise accueil équilibré, soutien 
souple. Assise standard. Coussins d’assise garnis de mousse PU indéformable 
35 kg/m3 et floçons de fibre PES pour un accueil équilibré. Confort dossier   
moelleux enveloppant. Coussins de dossier garnis d’un mélange de plumes 
d’oie et de fibres PES. Suspension avec des sangles élastiques à haute résis-
tance (version fixe). Version convertible   sommier à treillis métallique avec 
suspension ressorts et sangles élastiques sous l’assise. Matelas mousse PU 
25kg/m³, ép. 11 cm. Dim. couchage  3 pl. compact larg.140 x Long.185 cm, 3/4 
places  larg.160 x Long.185 cm. Structure  PP, contreplaqué, sapin massif avec 
renforts en acier. Pieds tournés (à monter) H8,5 cm en bouleau massif teinté 
wengé vernis NC ou en hêtre naturel finition sablée pour le velours gris tourte-
relle et moutarde et pour la version lin stonewashed dans tous les coloris. Pied 
central réglable en acier finition époxy (à partir du 3 places). Dim. communes  
totales  H93 cm, d’assise  H45 x P50 cm. Garantie 5 ans (revêtement 2 ans).

AàD LE CANAPÉ LAZARE
dont

éco-part. A B C D

Méridienne droite ou gauche, L105 (assise 99) cm 11€ 1690€ 1890€ 2090€ 2190€

Demi-canapé accoudoirs à droite ou à gauche, L132 (assise 127) cm 11€ 1690€ 1890€ 2090€ 2190€

2 pl. fixe L138 (assise 125) cm 11€ 1690€ 1890€ 2090€ 2190€

2 pl. convertible L138 (assise 125) cm 18,50€ 2090€ 2390€ 2590€ 2690€

3 pl. compact fixe L178 (assise 165) cm 13,50€ 1990€ 2090€ 2490€ 2590€

3 pl. compact convertible L184 (assise 165) cm 20,50€ 2390€ 2590€ 2990€ 3190€

3 pl. fixe L198 (assise 185) cm 13,50€ 2090€ 2190€ 2590€ 2690€

4 pl. fixe L218 (assise 205) cm 16€ 2190€ 2290€ 2690€ 2790€

5 pl. fixe L238 (assise 225) cm 18,50€ 2290€ 2490€ 2890€ 2990€

3 pl. convertible L204 (assise 185) cm 23€ 2490€ 2690€ 3090€ 3390€

Angle droit ou gauche L279 (assise 263)  cm 27€ 4090€ 4290€ 4590€ 4990€

Pour vous aider à choisir votre canapé d’angle, 

positionnez-vous face au canapé :

angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

L279 cm

P2
06

 cm

gauche

L279 cm

P2
06

 cm
 

droit

VELOURS moutarde

MÉLANGE VISCOSE/POLYESTER kaki

LIN STONEWASHED écorce

LIN STONEWASHED beige

LIN STONEWASHED latérite

VELOURS rouge cinabre

MÉLANGE VISCOSE/POLYESTER  anthracite

VELOURS gris taupe

TWEEDÉ gris/naturel
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canapé 4 places fixe canapé d’angle gauche existe en version angle droitcanapé 5 places fixe

LAZARE
FIXE OU CONVERTIBLE

Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons LAZARE» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

modèle photographié :  canapé 5 places velours, coloris moutarde, tapis JELENA, lampadaire LINTERNA sur ampm.fr

REVÊTEMENT
A.MÉLANGE VISCOSE/POLYESTER

85% polyester, 15% viscose
B. VELOURS

100% polyester

C.TWEEDÉ

75% coton, 20% acrylique, 
5% polyester

D. LIN STONEWASHED

100% lin (latérite)
68% viscose, 32% lin (écorce et beige)

COLORIS Kaki Anthracite Moutarde Rouge cinabre Gris taupe Gris/naturel Ecorce Beige Latérite

Méridienne droite ou gauche 264.9264 264.9266 264.0123 264.9257 264.9262 263.9036 264.9203 264.9206 264.9202
Demi-canapé 264.8287 264.8290 263.9484 264.8815 264.8821 263.9039 264.8811 264.8813 264.8810
Canapé 2 pl. fixe 264.8904 264.8366 264.8492 264.8328 264.8333 263.9049 264.8370 264.8373 264.8368
Canapé 2 pl. conv. 264.8292 264.8294 264.0118 264.8302 264.8308 263.9054 264.8298 264.8301 264.8297
Canapé 3 pl. compact fixe 264.9294 264.9296 264.8444 264.7963 264.7969 263.9042 264.8406 264.8409 264.8363
Canapé 3 pl. compact conv. 264.8945 264.8948 264.8439 264.8507 264.8514 263.9044 264.8353 264.8356 264.8352
Canapé 3, 4 ou 5 pl. fixe 264.8098 264.8101 252.2060 264.9003 264.9010 263.9047 264.8359 264.8361 264.8358
Canapé 3 pl. conv. 264.8828 264.8831 264.0012 264.8862 264.8327 263.9052 264.8834 264.8837 264.8833
Canapé d’angle droit ou gauche fixe 264.7878 264.7881 263.9952 264.8688 264.9091 263.9034 264.7884 264.7887 264.7883
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5 REVÊTEMENTS
18 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

 ALWINE
SUR ampm.f r

canapé 2 places fixemeridienne gauche,
existe en version droite

canapé 3 places fixefauteuil

AàE. LE FAUTEUIL ET LE CANAPÉ ALWINE  
Un canapé fixe ou convertible à la ligne élégante et appréciable pour son confort 
douillet. Fabrication italienne Entièrement déhoussable. Confort d’assise accueil 
équilibré. Coussins d’assise garnis de mousse PU indéformable 35 kg/m3 + floçons 
de fibre PES. Confort dossier  moelleux, enveloppant. Coussins de dossier en fibres 
PES + flocons mousse PU. Coussins câle-reins  45 x 27 cm pour le 2 places, fauteuil 
et méridienne, 70 x 27 cm pour le 3 places, l’angle et le canapé compact et 55 x 
27 cm pour le 4 places, garnis de fibres PES.  Suspension sangles élastiques en-
trecroisées agrafées sur cadre en sapin massif. Structure panneaux de multiplis et 
PP renforcés en sapin massif. Pieds (à monter) en hêtre massif teinté wengé, vernis 
NC, H8 cm. Version convertible   sommier dépliable 2 plis et matelas en mousse 
PU 25 kg/m3, ép. 11 cm, dim. couchage  larg. 140 x Long. 185 cm. Garantie 5 ans 
(revêtement 2 ans).

AàE LE FAUTEUIL ET LE CANAPÉ ALWINE
dont

éco-part. A B C D E

Fauteuil L102 (assise 75) cm 8,50€ 1290€ 1490€ 1590€ 1690€ 1790€

Méridienne droite ou gauche L100 (assise 92) cm 13,50€ 1790€ 1990€ 2090€ 2190€ 2190€

Canapé 2 pl. L150 (assise 125) cm 13,50€ 1890€ 2090€ 2190€ 2290€ 2490€

Canapé 3 pl. L197 (assise 173) cm 16€ 1990€ 2190€ 2390€ 2590€ 2890€

Canapé 4 pl. L244 (assise 220) cm 16€ 2190€ 2290€ 2490€ 2690€ 2990€

Canapé 3 pl. conv. L191 (assise 167) cm 20,50€ 2390€ 2590€ 2790€ 2990€ 3190€

Canapé d’angle droit ou gauche L294 (assise 268) x P172 cm 23€ 3390€ 3690€ 3990€ 4090€ 4490€

Pour vous aider à choisir votre canapé d’angle,

positionnez-vous face au canapé :

angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

L294 cm

P1
72

 cm

gauche

L294 cm

P1
72

 cm
 

droit

VELOURS  terre cuite

VELOURS  moutarde

VELOURS  bronze

LIN STONEWASHED  brun argile

TWEEDÉ cappuccino

TWEEDÉ naturel/gris

LIN STONEWASHED  écorce

TEXTURÉ VISCOSE/LIN gris granité armuré

MÉLANGE POLYESTER kaki
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Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons ALWINE » 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

ALWINE

canapé 4 places fixe canapé angle gauche, 
existe en version angle droit

canapé 3 places 
convertible

FIXE OU CONVERTIBLE

REVÊTEMENT

A. MÉLANGE VISCOSE

85 % polyester, 
15% viscose

B.VELOURS

100%polyester

C.TWEEDÉ

75% coton, 20% acrylique,
5% polyester

D. LIN STONEWASHED

68% viscose 32% lin

E. TEXTURÉ VISCOSE/LIN

47% viscose, 25% acrylique, 
16% lin, 12% jute

COLORIS Kaki Terre cuite Moutarde Bronze Naturel/gris clair Cappuccino Brun argile Ecorce Gris granité

Fauteuil 264.9239 264.9253 264.9251 264.9254 263.9940 263.9943 264.9243 264.9244 263.9463
Méridienne droite ou gauche 264.9198 264.8676 264.8673 264.8677 263.9471 263.9473 264.9194 264.9196 263.9457
Canapé 2 pl. 264.8840 264.8850 264.8847 264.8851 264.0124 264.0127 264.8854 264.8855 263.9461
Canapé 3 ou 4 pl. 264.8942 252.1666 252.2199 252.1667 263.9953 263.9956 264.8858 264.8859 263.9460
Canapé 3 pl. conv. 264.8441 264.8456 264.8454 264.8457 263.9957 263.9797 264.0017 264.0018 263.9458
Canapé d’angle droit ou gauche 264.8531 264.8081 264.8079 264.8082 263.9799 263.9801 264.8535 264.8536 263.9456

modèle photographié : canapé 4 places fixe velours coloris terre cuite,
lampadaire ISAURE p.10, tapis TEKOUMA sur ampm.fr 
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2 REVÊTEMENTS
5 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

NÉO SUAVO 
SUR ampm.f r

modèle photographié : canapé 4 places, lin épais stonewashed coloris gris piping anthracite, tapis FATONIA et liseuse HIKEAME sur ampm.fr

canapé 4 places

canapé 2 places canapé 3 places

NEO SUAVO
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons NEO SUAVO» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

LIN EPAIS STONEWASHED gris/anthracite

VELOURS bleu paon/naturel

VELOURS vert cèdre/naturel

LIN EPAIS STONEWASHED naturel/naturel

VELOURS  rouge cinabre/naturel

AB. LE CANAPÉ NÉO SUAVO  
Un canapé à la ligne généreuse, conviviale et accueillante. Fabrication française. Entièrement déhoussable, nettoyage à sec. Confort assise : Coussins garnis de mousse de qualité HR 35gr/m³ avec une poche de percale rem-
plissage plumes/flocons. Accueil moelleux, soutien souple. Confort dossier : Coussins garnis de mélange plumes/flocons. Accueil moelleux et enveloppant. Dessus des manchettes mousse HR 35kg/m³ + intérieur en mousse PU 
20kg/m³. Suspension  sangles élastiquées entrecroisées. Structure : PP et panneaux de fibres et hêtre massif, recouverte de mousse PE 20kg/m³ + tissu foamé 1 cm agrafé à la structure. Pieds en métal, H12,5 cm. Dim. totales 
communes  H100 x P100 cm, assise H47,5 x P60 cm. Garantie 5 ans (revêtement 2 ans).

REVÊTEMENT
A. VELOURS

100% polyester
B. LIN ÉPAIS STONEWASHED

100% lin

COLORIS Bleu paon/naturel Vert cèdre/naturel Rouge cinabre/naturel Gris/anthracite Naturel/naturel

Canapé 2 pl. 263.9584 263.9583 263.9582 252.2766 252.2765
Canapé 3 ou 4 pl. 263.9175 263.9174 263.9172 252.1408 263.9176

AB LE CANAPÉ NÉO SUAVO
dont

éco-part. A B

Canapé 2 pl. L164 (assise 135 ) cm 11€ 2190€ 2490€

Canapé 3 pl. L184 (assise 165 ) cm 16€ 2390€ 2590€

Canapé 4 pl. L204 (assise 185) cm 16€ 2490€ 2690€
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modèle photographié : canapé 3 places, lin froissé coloris thym, tapis HEMPY, lampadaire VENATTI sur ampm.fr

repose pied canapé 4 places

canapé 2 places convertible

canapé 2 places canapé 5 places

canapé 3 places convertible

canapé 3 places canapé d’angle gauche fixe,
existe en version angle droit fixe

canapé angle convertible reversible

5 REVÊTEMENTS
18 COLORIS

RETROUVEZ 
TOUS LES MODÈLES

ET TOUS LES COLORIS

NEO KINKAJOU 
SUR ampm.f r

NEO KINKAJOU
Échantillons des tissus 2 €.

Tapez «échantillons NEO KINKAJOU» 
dans le moteur de recherche sur ampm.fr  

LIN FROISSÉ thym

VELOURS vert tsar

VELOURS STONEWASHED vert sapin

LIN FROISSÉ naturel

LIN EPAIS STONEWASHED naturel

VELOURS STONEWASHED ficelle

Pour vous aider à choisir votre canapé d’angle,

positionnez-vous face au canapé :

angle gauche : la méridienne est à votre gauche, 
angle droit : la méridienne est à votre droite.

L290 cm

P1
71

cm

gauche

L290 cm

P1
71

 cm
 

droit



Suivez vos commandes dans «mon compte» sur laredoute.fr ou au                                                         Un conseiller client vous informe sur le suivi de vos commandes 7J/7 
de 8H à 21H.
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Vos articles volumineux
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Chez vous sur rendez-vous 
Livrés dans la pièce de votre choix

(2)
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                               en 3 à 5 jours(1)

LE RETOUR ET L’ÉCHANGE Vous avez 30 jours pour changer 

Retours gratuits même  sur les       
meubles et la literie !

Prenez contact avec votre conseiller client tous les jours de 8 h à 21 
h au 
                                                         

 Option standard(2) sur laredoute.fr 
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Livraison gratuite en points 
Relais Colis® dès 29€ d’achats !

Sur laredoute.fr
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Via l’application
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ou L’App Store

LA COMMANDE Commandez comme vous voulez !

LA LIVRAISON Où et quand vous voulez !
Vos petits colis
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Tous nos services en détail sur laredoute.fr 

 Reprise de votre ancienne literie(3)

Lors	
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(3) Offre valable pour toute commande d’articles du même type, facturée 25€. La reprise 

Un SAV au
  LE SERVICE APRÈS-VENTE Il y a toujours quelqu’un pour vous aider !
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Les pièces détachées

A l’exclusion des meubles de puériculture, des lits superposés, combinés ou mezzanine et 
du mobilier de jardin pliant
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commerciale au verso et des conseils d’utilisation sur laredoute.fr. 
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Facilitez vos achats à LA REDOUTE grâce au paiement en 1 clic 

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Les achats réglés par chèque bancaire, postal, chèque Redoute, bon d’achat, note d’avoir sont débités à l’enregistrement de la commande. Modes de paiement non valables pour les articles proposés par les 
vendeurs de la Marketplace de laredoute.fr

Vous disposez d’un droit d’opposition sans frais à l’utilisation de vos données personnelles à des fins de prospection commerciale en vous adressant à Sofinco - BP 50075 - 77213 Avon Cedex.

(*) Paiement en 3 fois pour un achat entre 90€ et 2000€.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en trois versements. Un prélèvement comptant le jour 
de l’achat correspondant à un tiers de la commande. Sous réserve d’acceptation par le préteur : CA Consumer Finance - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - SASU au capital de 554 482 422 
€ - RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS sous le numéro 07 008 079 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation.

Offre de crédit renouvelable réservée aux particuliers, sous réserve d’acceptation par Sofinco prêteur marque de CA Consumer Finance – 1 rue Victor Basch, CS 70 001, 91068 Massy Cedex. SA au capital de 
554 482 422 €, 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS sous le N° 07 008 079 (www.orias.fr). Assurances facultatives souscrites auprès de CACI LIFE Dac (Décès), CACI NON LIFE 
Dac (Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, Invalidité Permanente et Totale, Invalidité Temporaire Totale de Travail). Vous bénéficiez d’un droit légal de rétractation lors de l’ouverture de votre crédit renouvelable. 
Le taux applicable au crédit dépend de la tranche correspondant au montant effectivement emprunté. Ce montant est déterminé quotidiennement par l’ensemble des utilisations et des remboursements 
de l’Emprunteur. (**) Sous réserve d’acceptation de votre carte de crédit renouvelable. La carte de crédit Mastercard La Redoute est une carte de crédit facultative associée à un crédit renouvelable, utilisable au 
comptant ou à crédit et destinée à financer les achats chez La Redoute et dans le réseau Mastercard. Choix comptant/crédit sur TPE lors du paiement chez tous les commerçants en France et sur les distributeurs 
de billets en France. Pas de choix comptant/crédit pour les transactions réalisées sur internet, avec le sans contact ou à l’étranger (arbitrage en fin de mois). Cette publicité est diffusée par La Redoute 110 rue de 
Blanchemaille, 59100 ROUBAIX, SAS au capital de 353 490 250 €, RCS 477 180 186 Lille Métropole, immatriculé à l’Orias N° 07 023 510 (www.orias.fr) qui est mandataire bancaire lié de CA Consumer Finance, et 
apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit sans agir en qualité de prêteur. La Redoute est aussi mandataire d’intermédiaire d’assurance. Le coût du crédit est pris en charge par La Redoute. Vous 
disposez d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement de vos données personnelles. Dans l’intérêt légitime du Responsable de Traitement, vos données personnelles seront analysées par un service centralisé. 
Vous pouvez contacter le Délégué à la protection des données : CA Consumer Finance - Délégué à la protection des données personnelles - BP 50075 - 77213 AVON Cedex ou par email dpdcacf@ca-cf.fr. Vous 
pouvez adresser une réclamation à la CNIL.

Mais aussi le paiement classique
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Les caractéristiques essentielles des produits sont décrites et 
présentées avec la plus grande exactitude possible. Toutes 
les offres de produits, services et modalités de livraison, aux 
prix indiqués, ne sont valables qu’en France continentale 
et à Monaco, dans la limite des stocks disponibles. Nous 
consulter pour tout autre lieu de livraison. Hors de France, 
seuls les produits textiles peuvent être commandés et livrés 
par les filiales et partenaires. Les prix indiqués dans nos cata-
logues tiennent compte des taxes en vigueur au moment de 
l’impression (TVA au 01/01/2019) et s’entendent hors frais de 
livraison. Si une ou plusieurs taxes ou contributions, notam-
ment environnementales, venaient à être créées ou modifiées 
en hausse comme en baisse, ce changement pourra être 
répercuté sur le prix de vente des articles de nos catalogues 
et documents de vente. Dans certains cas, notamment risque 
de défaut de paiement, adresse erronée ou autre problème 
sur le compte de l’utilisateur, La Redoute se réserve le droit 
de bloquer la commande de l’utilisateur jusqu’à la résolution 
du problème. Les informations demandées (sur le bon de 
commande ou lors de la création de votre compte client sur 
Internet) signalées par un astérisque, sont obligatoires. Elles 
sont nécessaires au traitement de vos demandes. En cas de 
non réponse, La Redoute ne pourra y répondre. Les autres 
informations sont destinées à mieux vous connaître et sont, 
par conséquent, facultatives. Vous êtes libre de ne pas y 
répondre. Ces informations sont destinées à La Redoute, 
responsable du traitement, aux fins d’enregistrement et de 
traitement de vos commandes, de gestion de votre compte 
client, d’études marketing et statistiques dans le but de vous 

offrir les offres les plus adaptées, de suivi de qualité de nos 
services et de prospection commerciale. La Redoute vous 
adressera ses offres commerciales par mail, sms, si vous 
l’avez accepté et par téléphone ou par voie postale, si vous 
ne vous y êtes pas opposé lors du recueil de vos données. 
À tout moment, vous gardez la possibilité de vous opposer 
sans frais à la prospection commerciale de La Redoute, en 
vous connectant sur le site dans votre espace client, ou en 
envoyant un courrier à La Redoute, Service Relations Clients, 
BP 40419, 59057 Roubaix Cedex 1. Sauf opposition de votre 
part lors du recueil de vos données, les informations vous 
concernant pourront être communiquées aux partenaires 
commerciaux de La Redoute qui pourront vous envoyer leurs 
offres commerciales (Presse/Automobile/Optique/Caritatif, 
Hygiène/Santé/Beauté, Alimentaire/Restauration, Banque/
Assurance, Bâtiment/Construction/aménagement extérieur/
intérieurs, Immobilier, Formation professionnelle/Enfants/
Formation/Ecoles/Téléphonie/Internet, Gaz/Eau/Electricité/
Loisirs). Les informations recueillies pourront éventuellement 
être communiquées à des tiers liés à La Redoute par contrat 
pour l’exécution de tâches sous-traitées nécessaires à la 
gestion de votre compte, de vos commandes et paiements. 
Vos données personnelles pourront notamment, en raison 
de la sous-traitance partielle du traitement, faire l’objet d’un 
transfert vers des prestataires téléphoniques établis au 
Maroc et en côte d’ivoire pour la gestion des appels. Ces 
prestataires se sont engagés contractuellement à garantir un 
niveau de protection suffisant de la vie privée et des droits 
fondamentaux par la signature de clauses contractuelles 

types. Dans le cadre du suivi de la qualité et de la formation 
de notre service clients, certains appels peuvent être enre-
gistrés. Conformément au règlement Européen    2016/679 
et à la version consolidée de la loi informatique et liberté 
n°78-17 du 2 août 2018, vous disposez d’un droit d’accès, 
de rectification, de limitation, de portabilité, d’opposition, 
d’effacement au traitement de vos données et définir vos 
directives post-mortem . Si vous souhaitez l’exercer, vous 
pouvez écrire à La Redoute par email à l’adresse : dpo@
redoute.fr À tout moment vous pouvez introduire une réclam-
ation auprès de la CNIL. Si vous souhaitez en savoir plus sur 
la protection des données à caractère personnel vous pouvez 
consulter notre Politique de Protection des Données sur le site 
internet : https://www.laredoute.fr/espace-mentions_legales.
aspx#footerlink=Donneespersonnelles.Toute reproduction, 
totale ou partielle, tant en France qu’à l’étranger, est interdite 
compte tenu des dispositions légales en vigueur relatives à la 
propriété intellectuelle. © copyright La Redoute. Editeur : La 
Redoute S.A.S., filiale de la Société New R SAS, Présidente, 
représentée par Madame Nathalie BALLA, responsable de 
la rédaction au second semestre 2020 - La Redoute, Société 
par Actions Simplifiée, capital : 181 362 300 euros - Siège : 
110 rue de Blanchemaille, 59100 Roubaix - 477 180 186 RCS 
Lille Métropole. Imprimé en UE. Achèvement de tirage au 
18/08/2020. Dépôt légal 27/08/2020. Catalogue offert. Les 
prix sont garantis jusqu’au 15/12/2020. Pour passer com-
mande 0892 350 350 (Service 0,35€ / min + prix appel). Pour 
nous contacter par email : contact_serviceclients@redoute.fr
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Concernant les articles vendus avec mention d’une garantie 
et/ou “SAV assuré” dans les catalogues de La Redoute. 
ART.1 - RÉFÉRENCE DE L’APPAREIL. Les références de 
l’appareil figurent sur le bordereau d’envoi qui marque le début 
de la garantie : à conserver précieusement. ART.2 - MISE EN 
SERVICE PAR L’ACHETEUR. L’acheteur met lui-même 
l’appareil en service sous sa propre responsabilité.Il veillera 
particulièrement : à lire la notice d’emploi qui lui est fournie, 
à ce que le branchement soit compatible avec l’appareil, à 
vérifier le bon fonctionnement de l’appareil livré, à examiner 
le certificat de garantie du constructeur, s’il existe. En cas 
de défauts apparents, l’acheteur bénéficie du droit de retour 
dans les conditions prévues dans l’offre de vente et/ou le bor-
dereau d’envoi.  ART.3 - GARANTIE COMMERCIALE. Prix 
: rien à payer en sus du prix de vente. Durée : période 
annoncée dans l’offre de vente. Point de départ : date du 
bordereau d’envoi. Réparation de l’appareil gratuite, rem-
placement des pièces, garantie des pièces, main d’œuvre, 
transport des pièces, remplacement ou remboursement de 
l’appareil (en cas  d’impossibilité de réparation reconnue par 
le vendeur ou le constructeur ou si la réparation s’avérait trop 
onéreuse, remplacement par le même modèle ou un modèle 
similaire). Il est à noter en particulier que cette garantie exclut 
le remplacement des pièces dont l’usure est normale (piles, 
têtes de lecture,...) ou due à une utilisation anormale de 
l’appareil  (usage professionnel ou mise au service d’une col-
lectivité). Elle exclut également les pannes liées à un mauvais 
branchement de l’appareil ou au non respect de la notice 
d’emploi, à un choc, un défaut d’utilisation ou d’entretien 
ou à des causes extérieures au matériel (foudre, dégâts des 
eaux,...) Conditions de la garantie commerciale : joindre le 
bordereau d’envoi, prendre contact avec le vendeur et suivre 
ses conseils, appliquer les conditions de retour mentionnées 
dans l’offre de vente et/ou le bordereau d’envoi.  ART.4 - 
GARANTIES LÉGALES. Tous les produits en vente dans nos 
catalogues bénéficient de la garantie légale de conformité 
(articles L217-1 et suivant du Code de la consommation) et 
de la garantie contre les vices cachés (articles 1641 et sui-
vants du Code civil), vous permettant de renvoyer les produits 
livrés défectueux ou non conformes. 

Vous êtes informé que la société La Redoute, dont le siège 
social est 110, rue de Blanchemaille, 59100 Roubaix est le 
garant de la conformité des produits au contrat dans le cadre 
de ces deux garanties légales.
- Article L217-4 du Code de la consommation : Le vendeur 
livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de 
conformité existant lors de la délivrance. Il répond également 
des défauts de conformité résultant de l’emballage, des 
instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci 
a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous 
sa responsabilité. - Article L217-5 du Code de la consom-
mation : Le bien est conforme au contrat :  1. S’il est propre 
à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le 
cas échéant : - s’il correspond à la description donnée par le 
vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à 
l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ; - s’il pré-
sente les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre 
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, 
par le producteur ou par son représentant, notamment dans 
la publicité ou l’étiquetage ; 2. Ou s’il présente les caracté-
ristiques définies d’un commun accord par les parties ou est 
propre à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté  

à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. 
- Article L217-12 du Code de la consommation : L’action 
résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans 
à compter de la délivrance du bien. - Article L217-16 du 
Code de la consommation : Lorsque l’acheteur demande au 
vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui 
a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un 
bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, 
toute période d’immobilisation d’au moins sept jours vient 
s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette 
période court à compter de la demande d’intervention de 
l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du 
bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure 
à la demande d’intervention. - Article 1641 du Code civil 
: Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts 
cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage 
auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage, 
que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné 
qu’un moindre prix, s’il les avait connus. - Article 1648 al 1er 
du Code civil : L’action résultant des vices rédhibitoires doit 
être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à 
compter de la découverte du vice. ART.5 - SAV. La réparat-
ion d’un article hors garantie fera préalablement  l’objet d’un 
devis forfaitaire,soit à la demande du client, soit lorsque le 
montant de la réparation est supérieur à 150€ ou supérieur 
à 50% du prix de vente catalogue. Le coût d’établissement 
du devis est à la charge du client. Il sera d’1 heure de main 
d’œuvre au tarif horaire de la catégorie de l’appareil concerné 
(informations sur ces tarifs auprès du SAV au 0969323515 
(tous les jours de 8h à 20h, prix d’un appel local depuis 
un poste fixe). Il sera déduit de la facture de réparation, si 
celle-ci est acceptée. ART. 6 - MÉDIATION. Conformément 
aux dispositions du Code de la consommation concernant le 
règlement amiable des litiges, La Redoute adhère au Service 
du Médiateur du e-commerce de la FEVAD (Fédération du 
e-commerce et de la vente à distance) dont les coordonnées 
sont les suivantes : 60 rue de la Boétie – 75008 Paris – http://
www.mediateurfevad.fr/. Après démarche préalable écrite 
des consommateurs vis-à-vis de La Redoute, le Service du 
Médiateur peut être saisi pour tout litige de consommation 
dont le règlement n’aurait pas abouti.
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Vous disposez d’un délai de deux ans à compter de la déli-
vrance du produit pour agir en application de la garantie légale de 
conformité. Dans ce cas, vous pourrez choisir entre la réparation 
ou le remplacement du produit, sous réserve des conditions de 
coût prévues par l’article L217-9 du Code de la consommation. 
Pour les contrats conclus à compter du 18 mars 2016, vous 
êtes dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de 
conformité du produit durant les 24 mois suivant la délivrance du 
produit. Pour les contrats conclus antérieurement, le défaut est 
présumé pendant 6 mois.  Il est rappelé que la garantie légale de 
conformité s’applique indépendamment de l’éventuelle garantie 
commerciale qui pourrait vous être consentie par le fabricant 
ou La Redoute. Par ailleurs, vous pouvez décider de mettre en 
œuvre la garantie contre les défauts cachés de la chose vendue 
au sens de l’article 1641 du Code civil. Dans cette hypothèse, 
vous pourrez choisir entre la résolution de la vente ou une réduc-
tion du prix de vente conformément à l’article 1644 du Code civil.

Pour toute question relative à la directive européenne REACH, vous pouvez contacter La Redoute : > Par courrier : La Redoute, Centre de contact technique, 110 rue de Blanchemaille, 
BP567, 59060 Roubaix cedex 1 > Par la rubrique aide sur www.laredoute.fr

Le présent catalogue s’adresse exclusivement aux personnes physiques non commerçantes pour un usage privé

À l’attention de 
Service Relation Clients
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(1)  50€ offerts par tranche de 250€ facturés dans la limite de 750€ offerts pour 3750€ d’achats facturés. Offre valable une seule fois le jour de votre choix, jusqu’au 
30/06/2021, offre déductible immédiatement sur le montant total de vos achats dans la collection Printemps-Été 2021 de la marque AMPM. Lors de votre commande 
avec le code 88A36 (hors prix rouges, produits vendus dans le cadre de la Market place et de la Brand Boutique), le montant de votre commande doit être au minimum 
du premier seuil d’achats de 250€. Cette offre n’est pas cumulable avec une autre offre.

NOS BOUTIQUES :

Paris, 49 rue Etienne Marcel, 
75001 PARIS

Paris, 60 Avenue Victor Hugo, 
75016 PARIS

Paris, 62 rue Bonaparte, 
75006 PARIS

Nantes, Passage Pommeraye 8-12 rue Santeuil, 
44000 NANTES

Lille, 91-95 rue de la Monnaie, 
59800 LILLE

Lyon, Grand Hôtel-Dieu, 1 Place de l’Hôpital, 
69002 LYON

Aix en Provence, 6 rue Méjanes, 
13100 AIX EN PROVENCE

Nice, CC. CAP 3000, Avenue Eugène Donadei, 
06700 SAINT-LAURENT-DU-VAR

Marseille, PRADO, 
Centre commercial PRADO, Allée Ray Grassi 
13008 MARSEILLE

Montpellier,CC. Le Polygone, 
34045 MONPELLIER

Paris, BHV Marais 4e étage, 52 rue de Rivoli, 
75004 PARIS

Paris, Haussmann, 40 Boulevard Haussmann, 
75009 PARIS

Le Chesnay, BHV CC. Parly 2, 2 Av. Charles de Gaulle, 
78150 LE CHESNAY

Bordeaux, 11-19 rue Sainte-Catherine, 
33000 BORDEAUX

Annecy, 25 Av. du Parmelan, 
74000 ANNECY

Tours, 77 rue Nationale, 
37008 TOURS

Metz,4 rue Winston Churchil, 
57016 METZ

Toulouse, 3 rue Lapeyrouse, 
31000 TOULOUSE

Dijon, 41-49 rue de la Liberté, 
21000 DIJON

Strasbourg, 34 rue du 22 Novembre, 
67000 STRASBOURG

Reims, 33 à 35, rue de Vesle, 
51058 REIMS

Nice, CC. CAP 3000, Avenue Eugène Donadei, 
06700 SAINT-LAURENT-DU-VAR

NOS BOUTIQUES (CORNERS) GALERIES LAFAYETTE : 

-50€ (1)

OFFRE PARRAINAGE

TOUS LES 250€ 

D’ ACHATS

Chèr(e)s client(e)s

Profitez de cette opération de parrainage pour faire 

découvrir l’univers AMPM à vos proches. 

Vous bénéficierez, ainsi que votre ami(e), d’une réduction de 50€ 
tous les 250€ d’achats sur l’ensemble de la collection 
Printemps-Été 2021 avec votre code         

Cette offre est valable sur le catalogue, le site et dans tous nos points de vente (corners Galeries Lafayette 
et boutiques) dont vous trouverez les adresses ci-dessous. 

UNE ÉQUIPE DÉDIÉE AUX PROFESSIONNELS 

Vous avez des projets d’aménagement ou de décoration ?
Nous vous accompagnons dans toutes les étapes.  
Bénéficiez de nos services sur-mesure : Moodboards d’inspiration, plans  
d’implantation, bibliothèque 3D, livraison groupée, montage des meubles, 
devis sous 48h, tarifs exclusifs...

Contactez-nous : redoutebusiness@redoute.fr / 09 69 36 29 49 
Et bonne visite sur notre site www.laredouteforbusiness.fr

(1)  50€ offerts par tranche de 250€ facturés dans la limite de 750€ offerts pour 3750€ d’achats facturés. Offre valable une seule fois le jour de votre choix, jusqu’au 
30/06/2021, offre déductible immédiatement sur le montant total de vos achats dans la collection Printemps-Été 2021 de la marque AMPM. Lors de votre commande 
avec le code 88A36 (hors prix rouges, produits vendus dans le cadre de la Market place et de la Brand Boutique), le montant de votre commande doit être au minimum 
du premier seuil d’achats de 250€. Cette offre n’est pas cumulable avec une autre offre.
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Toute reproduction, totale ou partielle, tant en France qu’à l’étranger, est interdite compte tenu des dispositions légales en vigueur relatives à la propriété intellectuelle. © copyright La Redoute. Editeur : La Redoute S.A.S., filiale 

de la Société New R S.A.S., Présidente, représentée par Nathalie Balla, responsable de la rédaction au 1er   semestre 2021 - Capital : 181 362 300 € - Siège : 110 rue de Blanchemaille, 59100 Roubaix - 477 180 186 RCS Lille Mé-

tropole. Imprimé en UE. Catalogue offert. Les prix sont garantis jusqu’au 31 mars 2021. Pour passer commande 0892 350 350 (Service 0,35 € / min + prix appel). Pour nous contacter par email : contact_serviceclients@redoute.fr  

Achèvement du tirage le 16/02/2021. Dépot légal 24/02/2021.

Tous les papiers se trient et se recyclent.w

vases OPALE et guéridon LIXFELD p.11
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